Ипотека 8,9% на квартиры в ЖК «Цвета Радуги» от ПАО Сбербанк 
Ведущий партнер ИСГ «МАВИС» по ипотеке – ПАО «Сбербанк»  предлагает ставку от 8,9% на весь срок кредитования при приобретении квартиры в жилом комплексе «Цвета Радуги» рядом с метро «Девяткино». По условиям ипотечной программы минимальный первоначальный взнос составляет 15%, минимальная сумма кредита -300 000 рублей. Кредит можно взять на срок до 7 лет.
[bookmark: _GoBack]«Мы рады, что долгосрочные партнерские отношения с ПАО «Сбербанк» (по итогам 2016 года ПАО «Сбербанк» назвал ИСГ «МАВИС» лидером по ипотеке среди застройщиков) обеспечили нам возможность получить особые условия по ипотечному кредитованию для одного из наших самых востребованных объектов. Жилой комплекс «Цвета Радуги» со старта продаж пользуется особым успехом покупателей, благодаря сочетанию удачного расположения, доступных цен на квартиры и многочисленных преимуществ проекта, таких как: яркая концепция, привлекательная современная архитектура, большой выбор планировок, благоустройство территории, высокое качество домостроения: мы работаем по кирпично-монолитной технологии с установкой навесного вентилируемого фасада. Надеемся, что выгодная ипотека от ПАО «Сбербанк» поможет многим нашим клиентам улучшить свои жилищные условия» - комментирует Елена Пальчевская, директор по продажам ИСГ «МАВИС».
Новый кирпично-монолитный жилой комплекс "Цвета Радуги" расположен рядом со станцией метро "Девяткино". "Цвета Радуги" станет первой частью самого масштабного из реализуемых ИСГ «МАВИС» проектов комплексного освоения территории. Перспективный квартал будет включать все, что делает проживание комфортным и удобным: красивую благоустроенную территорию с развивающими детскими площадками, спортивные площадки с тренажерными зонами, детский сад, торговые галереи и отдельные магазины, аптеку, кафе и другие предприятия сферы обслуживания. В настоящий момент ведутся продажи квартир в 1 корпусе жилого комплекса, со сроком сдачи - 1 декабря 2018 года. Первый дом "Цветов Радуги" включает 435 квартир с удобными и функциональными планировками. Цены на квартиры начинаются от 1,5 млн руб. 
     Инвестиционно-строительная группа «МАВИС» создана в 2006 году командой профессионалов в области жилого и коммерческого строительства. За 11 лет работы на строительном рынке ИСГ «МАВИС» завоевала репутацию компании, которая всегда добросовестно выполняет свои обязательства и сдает все объекты строго в заявленные сроки. Первым знаковым проектом компании стал масштабный жилой комплекс "Мечта" в Мурино, строительство которого было завершено в 2014 году. Портфолио построенных и сданных проектов ИСГ "МАВИС" также включает  жилой дом комфорт-класса на улице Передовиков в Санкт-Петербурге, 1-ую и 2-ую очереди жилого комплекса "Виктория" в Мурино и 4 очереди жилого комплекса "Прогресс" в Кудрово. В настоящий момент компания ведет активное строительство новых проектов ЖК "Форвард" и ЖК "Цвета Радуги", а также следующих очередей ЖК "Виктория" и ЖК "Прогресс" в Ленинградской области. 

