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«Балтийский лизинг» выступил партнером презентации книги о промышленниках Курганской области
Санкт-Петербург, 16 апреля 2021 года. Филиал «Балтийского лизинга» в Кургане выступил партнером презентации книги об истории развития промышленности Курганской области. В книге «Курган. Начало» рассказывается о компаниях, которые сыграли важнейшую роль в становлении промышленной отрасли региона.
Участники мероприятия получили возможность пообщаться с сенатором от Курганской области Сергеем Муратовым, депутатом Государственной думы Александром Ильтяковым, а также с представителями предприятий, деятельность которых отражена в издании. 
Директор филиала компании «Балтийский лизинг» в Кургане Юлия Остапенко, отметила, что промышленная отрасль является одной из основополагающих для региона. На сегодняшний день в Курганской области успешно работают крупные машиностроительные и металлообрабатывающие компании, предприятия фармацевтической, легкой и других видов промышленности. 
Благодаря своей универсальности, многолетнему опыту реализации различных проектов, партнерству с обширной базой поставщиков, «Балтийский лизинг» может предложить клиентам ряд программ, благодаря которым компании могут выгодно обновлять активы для достижения большей эффективности бизнеса, что, в свою очередь, способствует росту индекса промышленного производства в масштабах регионов.
Директор курганского филиала подчеркнула, что «Балтийский лизинг» является провайдером программы «Лизинговые проекты» ФРП, которая позволяет промышленным предприятиям реализовать более масштабные проекты. По условиям госпрограммы компании могут получить заем под 1% годовых на приобретение технологического оборудования. Его сумма может достигать 500 млн рублей.
«Балтийский лизинг» стабильно демонстрирует положительную динамику объема нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) в сегменте машиностроительного, металлообрабатывающего и металлургического оборудования. По результатам исследования, проведенного агентством «Эксперт РА», компания по итогам 2020 года вошла в топ-3 рейтинга ведущих лизингодателей в этом сегменте, заняв третье место. Объем нового бизнеса компании вырос на 70% к уровню 2019 года и составил 2,7 млрд рублей.  
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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