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ФСК «Лидер» вывела на рынок жилой квартал «Поколение»
Финансово-строительная корпорация «Лидер» сообщает о старте нового московского проекта — жилого квартала «Поколение». По целому ряду опций проект соответствует требованиям, предъявляемым к комплексам бизнес-класса, тогда как ценовая политика соответствует комфорт-классу. 
ЖК «Поколение» строится в столичном районе Отрадное, между Сигнальным и Нововладыкинским проездами.  На территории площадью 6,14 га будет возведено 4 монолитных многосекционных корпуса переменной этажности — от 16 до 20 этажей. Общая площадь жилого квартала составит 153 675 кв.м. В составе проекта представлено 1861 одно-, двух- и трехкомнатных квартир и более 40 вариантов планировочных решений, включая антресольные квартиры со вторым светом.  Предусмотрены варианты как с отделкой, так и без нее. Минимальная площадь составляет 31,7 кв. м, максимальная — 117,3 кв. м. На цокольных этажах предусмотрены кладовые помещения. Под каждым домом в жилом квартале «Поколение» запроектирован подземный паркинг.


«Реорганизация промзон - ключевой тренд освоения территорий в Москве. Наш проект стал первой площадкой комплексной застройки в Отрадном,  – рассказывает Владимир Воронин, президент ФСК «Лидер». – На часть окружающих ЖК «Поколение» площадок уже выданы ГПЗУ под реконструкцию и перестройку, поэтому здесь в скором времени появятся новые офисные центры и торговые комплексы. По нашим прогнозам, основной объем сделок в нашем комплексе – порядка 90% - составят покупатели, которые приобретают жилье для себя, на долю инвестиционных сделок придется около 10%.  Инфраструктура нашего проекта, а также последующий редевелопмент этой промзоны позволит сделать нашу локацию новой «точкой притяжения» как среди местного населения, так и среди москвичей других районов».
Проект будет реализован в составе 3-х очередей. Первая очередь строительства, включающая 2 жилых корпуса, будет завершена в 2017 году. Во вторую очередь входят еще один корпус и детский сад на 150 мест, третья очередь включает четвертый жилой корпус и школу на 350 учащихся. Полностью строительство квартала будет завершено в 2019 году. Объем инвестиций в проект составит 12,9 млрд рублей. 
Расположение – Москва, СВАО, Отрадное, Сигнальный проезд, вл. 5
Объем инвестиций – 12,9 млрд рублей
Начало строительства – 2 кв. 2016г.

Срок реализации проекта –2019 г. 

Площадь земельного участка – 6,14 га

Общая площадь квартир– 94 000 кв.м

Количество квартир – 1861
Девелопер проекта – ФСК «Лидер» 

Генеральный подрядчик – МСУ-1
 Финансово-строительная корпорация «Лидер» – многопрофильная девелоперская компания, входящая в число ведущих игроков рынка недвижимости. Уже 10 лет ФСК «Лидер» специализируется на реализации проектов в сфере жилой недвижимости: от комплексной застройки районов до строительства жилых домов по индивидуальным проектам. Общий объем жилой и коммерческой недвижимости, сданной ФСК «Лидер» в 2015 году, - 516 809 кв. м.. http://www.fsk-lider.ru
