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«Балтийский лизинг» стал участником выставки строительной техники bauma СТТ Russia в Москве
Санкт-Петербург, 3 июня 2021 года. «Балтийский лизинг» стал участником международной выставки строительной техники и технологий bauma CTT RUSSIA 2021. Посетители мероприятия могли получить подробную информацию об условиях лизинговых программ и специальных предложениях, которые компания реализует в рамках своей продуктовой линейки.
Крупнейшая в России выставка строительной техники, оборудования и технологий состоялась в Москве в МВЦ «Крокус Экспо». Мероприятие является крупнейшей отраслевой площадкой в России, СНГ и Восточной Европе и входит в глобальную сеть bauma, объединяющую выставки строительной техники в Германии, Китае, Индии, Южной Африке, России и Бразилии. В bauma CTT RUSSIA 2021 приняли участие более 340 компаний из 16 стран мира. Также в ходе деловой программы выставки состоялось обсуждение российского рынка спецтехники, цифровой трансформации горнодобывающих предприятий, международного сотрудничества, инвестиций, инноваций, экспорта и других вопросов.
Специалисты «Балтийского лизинга» провели ряд деловых встреч. Договоренности о сотрудничестве, достигнутые во время переговоров, лягут в основу дальнейшей работы над продуктовой линейкой компании. Также  в рамках мероприятия сотрудники «Балтийского лизинга» рассказали посетителям о действующих предложениях. 
Так, заключая сделку по программе «Экспресс-лизинг спецтехники», предприятия имеют возможность приобрести необходимую технику, предоставив минимальный пакет документов. При этом авансовый платеж по договору лизинга, заключенному на срок до 60 месяцев, предоставляется в размере от 5% первоначальной стоимости имущества.
Напоминаем, что в прошлом году «Балтийский лизинг» запустил на своем сайте новую версию каталога спецтехники, который поможет клиентам сэкономить время и сразу сориентироваться в ценах на необходимое имущество. Актуализация и дополнение каталога реализуется постоянно.
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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