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19 апреля 2016 г.                                                                                   ПРЕСС-РЕЛИЗ

Группа ЧТПЗ принимает участие в 16-ой Международной выставке «Оборудование и технологии для нефтегазового комплекса» 

В рамках «Нефтегаз-2016» компания демонстрирует уникальный для отечественного рынка ТЭК проект «Белая скважина», а также последние разработки оборудования для механизированной нефтедобычи. Крупнейшая нефтегазовая выставка открылась в Москве 18 апреля, в Экспоцентре.
Целью проекта «Белая скважина», реализуемого совместно предприятиями трубного и нефтесервисного дивизионов группы ЧТПЗ, является увеличение добычи нефти на осложненном фонде скважин за счет повышения межремонтного периода работы подземного оборудования, что обеспечивается индивидуальным подбором материалов и поставкой оборудования в полной комплектации. 

– Сегодня комплекты оборудования «Белая скважина» прошли ОПИ на промыслах крупнейших нефтяных компаний России и стран СНГ, продемонстрировав рост наработки на отказ в 3-8 раз, и тем самым, подтвердив свою эффективность на осложненном скважинном фонде. На Северном месторождении один из комплектов проекта работает без остановки на ремонт почти 1000 суток, – комментирует генеральный директор группы компаний «Римера» Виталий Садыков. – Мы работаем над развитием проекта и планируем предложить компаниям-заказчикам в рамках «Белой скважины» услуги супервайзинга.

Для оценки преимуществ «Белой скважины» всем гостям стенда предлагается к просмотру интерактивная презентация, отображающая монтаж и работу оборудования на скважине. 

Помимо комплекта оборудования Белой скважины на стенде представлены образцы новинок нефтедобывающего оборудования группы ЧТПЗ. Обсадные трубы с газогерметичными резьбовыми соединениями производства Первоуральского новотрубного завода, комплекс погружной телеметрии ИНМ-ТМС-4 производства завода «Ижнефтемаш» для измерения параметров скважины, обеспечивающий высокую скорость получения телеметрических данных и постоянный контроль изоляции. В числе образцов продукции завода «Алнас»: высокоэффективный насос 0615ЭЦНАКИ3-80И, гидрозащита, предназначенная для работы в условиях повышенных температур до 150°С, вентильный электродвигатель 8ВЭДДКТ-50-81-6000МЭ для боковых стволов, использование которого позволяет снизить энергопотребление при добыче нефти, и др. Образцы продукции выставляет и чешский арматуростроительный завод MSA, входящий в группу ЧТПЗ. 

Также участники «Нефтегаз-2016» могут познакомиться с новым объектом Белой металлургии – совместным проектом ЧТПЗ и РОСНАНО, заводом «ЭТЕРНО». Представленные на стенде очки виртуальной реальности позволяют переместиться на производственную площадку в Челябинске, посетить все цеха нового предприятия, узнать о характеристиках готовых изделий, а также увидеть их эксплуатацию в реальных условиях. 

Международная выставка «Нефтегаз-2016» проходит ежегодно в Москве. В 2016 году ее планируют посетить более 20 тыс. человек, в том числе специалисты всех отраслей нефтяной и газовой промышленности. 

Стенд группы ЧТПЗ №22D60 расположен в павильоне №2, зал №2 ЦВК «Экспоцентр». 

Справочно: 
Группа ЧТПЗ является одной из ведущих промышленных групп металлургического комплекса России. По итогам 2015 года доля компании в совокупных отгрузках российских трубных производителей составила 17,7%. Группа ЧТПЗ объединяет предприятия и компании черной металлургии: Челябинский трубопрокатный завод, Первоуральский новотрубный завод, складской комплекс, осуществляющий реализацию трубной продукции группы в регионах, компанию по заготовке и переработке металлолома «МЕТА»; предприятия по производству магистрального оборудования СОТ, ЭТЕРНО, MSA (Чехия); нефтесервисный бизнес представлен компанией «Римера».

Группа компаний «Римера» - промышленная группа, предлагающая предприятиям ТЭК комплексные решения по производству оборудования и сервисные услуги по обустройству месторождений. Группа объединяет предприятия российского нефтяного машиностроения (ОАО «АЛНАС» и ОАО «Ижнефтемаш»), сеть сервисных центров, расположенных в крупнейших нефтедобывающих регионах России. В состав ГК «Римера» также входит «Юганскнефтегазгеофизика» – ключевой игрок на рынке геофизических услуг в Ханты-Мансийском автономном округе и Томской области.
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