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BlackStone Keeping Company готовит проактивную эксплуатацию для Сбербанка
Управляющая компания BlackStone Keeping Company выиграла тендер на оказание консультационных услуг по разработке и сопровождению внедрения целевой модели проактивной эксплуатации в ПАО Сбербанк. Пилотный проект будет запущен на 100 объектах недвижимости ПАО «Сбербанк» Московского, Среднерусского и Волго-Вятского регионов РФ с последующим охватом всех подразделений ПАО «Сбербанк», расположенных в РФ.

Система проактивной эксплуатации подразумевает эксплуатацию, направленную на опережение, предвосхищение ожидания внутреннего клиента – потребителя услуг по эксплуатации.  

В рамках договора, УК BlackStone Keeping Company проведет разработку целевой модели проактивной эксплуатации, включающей разработку концептуальных моделей организационных структур эксплуатационных подразделений, формирование предложений по построению автоматизированной системы управления эксплуатацией. 

Также специалистами BlackStone Keeping Company будут сформированы рекомендации по подготовке программы обучения по целевой модели проактивной эксплуатации. 

Как рассказала Ольга Штода, директор по управлению недвижимостью УК BlackStone Keeping Company, в рамках сотрудничества будут предложены инновационные технологии в сфере проактивной эксплуатации и, как следствие автоматизации процессов эксплуатации. «Нами будет проделана колоссальная работа по диагностике существующей системы эксплуатации объектов недвижимости ПАО Сбербанк. Данный проект позволит сделать серьезный «шаг вперед» в сферах оптимизации процессов эксплуатации, применения и оценки стандартов качества, энергоэффективности, применения новейших технологий и также автоматизации системы управления объектами недвижимости», - отметила Ольга Штода. 

Справка о BlackStone Keeping Company:

BlackStone Keeping Company – управляющая компания, предоставляющая полный спектр услуг в сфере управления коммерческой недвижимостью в Москве и регионах России в соответствии с международными стандартами. Основные направления деятельности компании: комплексное управление объектами; техническая эксплуатация зданий; консультации в области управления коммерческой недвижимостью. Клиентами компании являются собственники офисных и торговых объектов общей площадью более 1 млн. кв.м., среди которых (Бизнес-центр на Краснопролетарской, Бизнес центр «LightTower», бизнес центр «LoftCenter», офисный центр на ул. Зорге, офисный центр на Хамовническом Валу, ТРЦ «Гранд Парк», ТЦ «Никольский Парк», сеть торговых центров «САНиМАРТ», сеть торговых центров «Барс», сеть торговых центров «Счастливая семья», ТРЦ «Москва», ТРЦ «Малина», Универмаг «Центральный», ТЦ «Квартал» и другие).
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