«НДВ-Недвижимость» подвела итоги своей работы в ЦДХ
Осенняя выставка «Недвижимость от лидеров-2016», которая завершила свою работу в ЦДХ, традиционно показывает хорошие результаты, и прошедшее мероприятие не стало исключением. Компания «НДВ-Недвижимость», ставшая одним из самых ярких участников экспозиции, провела свыше 1000 консультаций по первичному жилью. Гости стенда активно интересовались приобретением квартир в новостройках Москвы и Московский области.
Как и всегда, выставка-ярмарка в сфере недвижимости прошла в очень оживленном формате: посетители ЦДХ проявили высокий интерес к предложениям новостроек от лидеров-рынка и активно консультировались со специалистами по вопросам приобретения жилья. Конечно, мероприятие примечательно тем, что именно здесь можно было получить максимум полезной информации и ознакомиться с лучшими новостройками, представленными в реализации.
С учетом высокого потока посетителей, планирующих покупать, менять и продавать жилье, можно говорить о том, что рынок сейчас находится в активной стадии. Специалисты компании «НДВ-Недвижимость» провели свыше 1000 консультаций на своем стенде. Также гости выставки активно интересовались вопросами покупки вторичных квартир и оформлением ипотеки.
Одним из ключевых событий мероприятия стала церемония награждения компаний, которые лучшим образом себя проявили во время общения с потенциальными клиентами. «НДВ-Недвижимость», которая в этот раз представила стенд в новом фирменном стиле, получила награду за «Высокий профессионализм и активную работу с посетителями». 
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