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18 мая 2017
В последнем корпусе ЖК «Мандарин» начала работать госкомиссия.
17 мая в последнем корпусе ЖК «Мандарин» (Литере 1) начала работать так называемая промежуточная госкомиссия. Специалисты проверят состояние наружных конструкций и внутренних коммуникаций дома. Официальный срок сдачи этого корпуса – сентябрь текущего года.
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«Таким образом, подготовка к сдаче последнего дома в эксплуатацию уже идет полным ходом. Заканчивается отделка квартир и мест общего пользования, летом будет проведено благоустройство территории. Кстати, напомним, что до конца мая на однокомнатные квартиры в Литере 1 действует акция «Отделка в подарок». Стоимость квартир по акции от 2 025 000 руб. до 2 308 500 руб. (общей площадью 40 кв.м и 43 кв.м соответственно). Иногородним покупателям дополнительно предлагаем скидку 20 000 руб. в качестве компенсации расходов на дорогу и транспорт. Тем более что среди наших жильцов есть и те, кто хочет переселить поближе своих родственников. И тем приятнее, что за такие повторные покупки мы предлагаем скидку в размере 500 руб. с каждого квадратного метра», - рассказала Анастасия Жаркова, директор по продажам и маркетингу СК «Аркада». 
Чистый и ухоженный поселок Низино, где построен малоэтажный жилой комплекс «Мандарин», расположен под Петергофом в экологически чистом районе Ленинградской области. Три первых корпуса уже сданы и заселены. Рядом несколько парков и озер, знаменитые на весь мир памятники архитектуры, есть вся необходимая инфраструктура, хорошие школа и детский сад в соседних зданиях, поликлиника, продуктовые магазины, отделение почты и Сбербанка, современные детские площадки.
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ЖК «Мандарин» отличается своей малоэтажностью (всего 5 этажей) и камерностью, близкой к домам бизнес-класса - в каждом корпусе всего по 96 квартир. Удобный заезд на КАД в 5 минутах, поблизости проходят несколько автобусных маршрутов, в том числе до станции метро "Проспект Ветеранов", станция пригородных электропоездов. Для удобства покупателей застройщик предоставляет рассрочку, работает с материнским капиталом, субсидиями и жилищными сертификатами.
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Справка о компании:
ЗАО «Строительная компания «Аркада» существует с 1997 года. За это время организация прошла путь от небольшого предприятия, занимающегося прокладкой наружных инженерных сетей, до стабильной компании, выступающей Генеральным подрядчиком в строительстве как многоэтажных домов, так и объектов общественного и промышленного назначения. 

Компания заслужила доверие, сотрудничая с такими лидерами строительной отрасли, как ЮИТ, Главстрой-Спб, Самолет ЛО, Реновация, ГК Пионер, Элис. Среди проектов, реализованных компанией «Аркада», стоит отметить такие известные и масштабные комплексы, как «Шуваловские Высоты», «Королева 21», «Северная Долина», «Юнтолово», «Дом Люмьер», БЦ Alia Tempora и другие знаковые объекты Санкт-Петербурга.
Доп. информацию можно получить: по тел. +7 (812) 748 2000, СК «Аркада» или E-mail: pr@sk-arkada.ru (Мария Султанова, PR-менеджер). 
