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«Метриум Групп»: Новогодняя скидка 2 млн рублей в МФК «Пресня Сити»
Компания «Метриум Групп» сообщает о новогодней скидке до 2 млн рублей при покупке апартаментов в МФК «Пресня Сити». Минимальная стоимость квадратного метра с учетом акции равна 174 тысячи рублей. Комплекс расположен в Пресненском районе ЦАО, всего в 4 км от Кремля. Девелоперы проекта – Coalco и MR Group. Партнер по реализации – «Метриум Групп».   
В МФК бизнес-класса «Пресня Сити», расположенном в пешей доступности от станций метро «Улица 1905 года» и «Белорусская», стартует новогодняя акция. Только до 31 декабря действует скидка до 9%. Экономия достигает 2 млн рублей. Предложение актуально при единовременной оплате, а также ипотечном кредитовании. Кроме того, при покупке сразу двух апартаментов покупатель получает скидку в 10%. Сегодня стоимость однокомнатных апартаментов в проекте начинается от 8,2 млн рублей (42,2 кв.м), двухкомнатных – от 13 млн рублей (67,7 кв.м), трехкомнатных – от 17,9 млн рулей (84,2 кв.м). Цены указаны без учета новогодних скидок. Ввод в эксплуатацию запланирован на 3 кв. 2018 года.
Кроме того, в декабре покупатели МФК «Пресня Сити» получают дисконт в размере 15% на приобретение машино-мест в подземном паркинге. Их стоимость варьируется от 1,5 млн до 4,2 млн рублей (без учета новогодней акции).
Напомним, приобрести апартамент в «Пресня Сити» можно с помощью рассрочки или ипотеки. Рассрочка предоставляется при минимальном первоначальном взносе 50%. Оставшаяся сумма выплачивается ежемесячно равными долями в течение 6 месяцев. Ставка по ипотеке начинается от 12,35% по программе банка ВТБ24. 

«Пресня Сити», пожалуй, самый интересный и инвестиционно привлекательный проект в ЦАО на сегодняшний день, – отмечает Наталия Баринова, генеральный директор GetPRO (оператор федеральной системы управления продажами «НМаркет.ПРО»). – По нашим подсчетам, средний уровень доходности, которую получит инвестор, составит минимум  27% годовых, что в 2-2,5 раза выше, чем дает любой банковский депозит. Дополнительный рост стоимости гарантирует тот факт, что большая часть апартаментов будет переведена в квартиры, как это уже произошло в других объектах MR Group. У клиентов осталось немного времени, чтобы войти в проект по минимальной стоимости, поскольку уже в январе девелопер запланировал плановое повышение цен. Стоимость «квадрата» от 174 тысяч рублей в Пресненском районе – уникальное предложение. Для сравнения – средняя стоимость метра в проектах апартаментов ЦАО на первичном рынке по итогам третьего квартала составила 508,8 тысяч рублей».

«Метриум Групп» - риелторская и консалтинговая компания, чья деятельность сосредоточена на рынке жилой недвижимости Московского региона, а также Санкт-Петербурга. Компания входит в тройку лидеров на первичном рынке жилья по объему продаж. 
В 2016 году «Метриум Групп» признана Риелтором №1 (лидер продаж) по итогам голосования премии «Рекорды рынка недвижимости» и Риелтором года» по версии Urban Awards.

Деятельность «Метриум Групп» отличает новаторский подход. Так, компания разработала и внедрила новую для рынка модель организации потоковых продаж – через совместные предприятия с застройщиком. Создано уже четыре СП, что говорит о появлении новой тенденции на рынке недвижимости. 

«Метриум Групп» выступает стратегическим партнером и консультантом Управляющей компании «Сбербанк Управление Активами», а также инвестором ЗПИФН недвижимости, созданных АО «Сбербанк Управление Активами». Фонды инвестируют в новостройки Московского региона. Акции фондов котируются на Московской бирже. 

Также в 2015 году «Метриум Групп» вывела на рынок Московского региона автоматизированную систему управления продажами федерального масштаба – НМаркет.ПРО. Данная система является по сути дополнительным каналом сбыта для девелоперов и дополнительным источником заработка для риелторов. 
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