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Пресс-релиз
«Аристократ» вошел в тройку лидеров премии «Рекорды рынка недвижимости»
Москва, 19.05.2017
Клубный дом «Аристократ» вошел в тройку лидеров по итогам народного голосования премии «Рекорды рынка недвижимости» в номинации «Инфраструктура объекта №1».  В финал одной из самых престижных премий на рынке недвижимости попадут объекты, получившие одобрение профессионального жюри. 
Клубный дом «Аристократ», расположенный недалеко от Кутузовского проспекта, выходит на финальную стадию строительства. Дом будет сдан в эксплуатацию в 3 квартале 2017 года. Сегодня в «Аристократе» продано уже более 70% квартир. Реализацией проекта на эксклюзивных условиях занимается компания Point Estate. 
В этом году проект был заявлен на соискание премии «Рекорды рынка недвижимости» в номинации «Инфраструктура объекта №1» и по итогам народного голосования вошел в тройку лидеров. Следующий этап премии – голосование профессионального жюри, по итогам которого будут определены финалисты. Церемония награждения в этом году пройдет 8 июня 2017 в Golden Palace. 
В октябре 2016 года клубный дом «Аристократ» стал финалистом престижной премии рынка недвижимости Urban Awards. 
«С самого начала реализации спрос на квартиры в «Аристократе» был очень высоким, - комментирует Ирина Калинина, управляющий партнер компании Point Estate. – Сегодня можно подвести предварительные итоги этого проекта. Одной из главных причин его популярности является расположение. Мы наблюдаем возрождение интереса покупателей премиальной недвижимости к Западному округу Москвы. Сегодня, когда для людей особенно важными становятся вопросы экологии, а также транспортной доступности, западное направление вновь стало набирать популярность. Кроме того, в Западном округе практически нет сопоставимых с «Аристократом» по классу и качеству проектов. 
Вторым фактором, обеспечившим стабильно высокий спрос на квартиры в клубном доме «Аристократ», является высокое качество строительства. При возведении дома использовались только высококачественные дорогостоящие строительные материалы. Кладка внешних стен полностью выполнена из кирпича, что довольно редко даже для современных элитных проектов. Еще одной причиной популярности «Аристократа» стало уникальное архитектурное решение. Красивые фасады и стильный дизайн входных групп получили высокую оценку самых взыскательной аудитории». 
Клубный дом «Аристократ» – 7-9-этажный дом, рассчитанный на 68 одно-, двух- и трехкомнатных квартир площадью от 58 до 141 кв. м. Цена квадратного метра в «Аристократе» начинается от 341 тысяча рублей. Минимальная стоимость квартиры составляет 20,8 млн рублей. Придомовая территория клубного дома «Аристократ» закрыта и охраняема. На первом этаже клубного дома расположится лаундж-зона, планируется круглосуточный ресепшен и консьерж-сервис для жителей. До конца мая действует специальное предложение – скидка 8 % на некоторые квартиры. 
Застройщиком проекта является компания «Вересаева Плюс». Автором архитектурной концепции выступило проектное бюро «Мезонпроект». Архитекторы спроектировали здание в стилистике неоклассицизма рубежа XIX–XX веков.
[bookmark: _GoBack]«Рекорды рынка недвижимости» – ежегодная международная премия, присуждаемая за достижения на рынке российской и зарубежной недвижимости, созданная в 2010 году. Это одна из самых крупных и престижных премий рынка недвижимости по недвижимости, ежегодно собирающая рекордное количество номинантов, объектов и гостей. Справка о компании
Point Estate занимается продажей и арендой городской и загородной элитной недвижимости Москвы и Подмосковья, а также предоставляет услуги консалтинга.
Компания была основана в 2013 году ведущими экспертами рынка недвижимости: Тимуром Сайфутдиновым, Павелом Трейвасом и Ириной Калининой. За время работы на рынке Point Estate создал собственную базу объектов – это лучшие предложения квартир, домов и земельных участков.  
Сегодня компания реализует на эксклюзивных условиях недвижимость в знаковых жилых комплексах и поселках, среди которых клубный дом «Аристократ», элитные поселки Agalarov Estate, «Рубин Эстейт» и другие.
Контакты для прессы:
Марина Панина
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