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Новые арендаторы ТРЦ «Радужный»

В Шатурском ТРЦ «Радужный» сразу несколько федеральных торговых операторов подписали договоры аренды, совокупной площадью более 1 тыс.кв.м. Привлекли арендаторов специалисты компании «Знак», которые занимаются реконцепций и брокериджем объекта. 

Новыми арендаторами ТРЦ стали: сеть обувных магазинов «Карри» (321 кв.м), салоны связи «Евросеть» и «Теле2» (36 кв.м. и 21 кв.м. соответственно), оператор фуд-корта «Суши маркет» (22 кв.м), магазин электроники и бытовой техники DNS (400 кв.м), магазин кожгалантереи «Сумки Медведково» (60 кв.м)  и  меховой салон «Алеф», с которым в настоящий момент подписано письмо о намерениях об аренде почти 200 кв.м.

Все операторы расположатся в галерейной зоне объекта. Как рассказала Елена Лебедева, управляющий партнер компании «Знак», ТРЦ «Радужный» на сегодняшний день является первым торговым объектом в Шатуре, который на 4 тыс.кв.м разместит формат районного ТЦ.
Торговый центр «Радужный», общей площадью 4 тыс.кв.м. расположен в северной части Шатуры.  В настоящее время завершается реконцепция объекта и осуществляется формирование пула арендаторов. На сегодняшний день уже подписаны долгосрочные договоры с «якорями» комплекса: магазином детских товаров «Кораблик» (725 кв.м.) и сетью малоформатных кинотеатров «Колибри», которая откроется в формате двух залов в конце лета. 
 Открытие ТРЦ намечено на III квартал текущего года. 
Справка о компании:

Компания «Знак» - консалтинговая компания, ключевой игрок на рыке торговой недвижимости, специализирующаяся на малых форматах торговых центров. 

Компания образована в 2012 году и на сегодняшний день портфель проектов составляет более 60 000 кв.м. реализованных торговых площадей.  В активе компании такие реализованные проекты, как: ТРЦ Гагарин,ТРЦ «Атлас», ТРЦ «Поворот», ТЦ «Терминал», ТЦ «Вертикаль», ТЦ «Новый Дом» и др. ТРЦ Гагарин удостоен Премии CRE Moscow Awards 2013 в номинации «Малый ТЦ».

Разработаны концепции объектов – ТЦ Северное сияние г.Руза (3000 кв.м), ТЦ Богородский г.Щелково (10 000 кв.м), ТЦ Альтаир г.Смоленск (6000 кв.м) и др.

Сфера деятельности компании – предоставление полного спектра услуг на рынке торговой недвижимости: от создания концепции до торжественного открытия ТРЦ, в том числе: управление объектами торговой недвижимости, проведение реконцепций устаревших объектов и маркетинговая поддержка действующих торгово-развлекательных центров. Одним из наиболее важных преимуществ специалистов компании «Знак» является накопленный опыт работы в период кризиса 2008-2009г.г., стагнации рынка торговой недвижимости, когда работа с арендаторами и разработка концепций ТЦ требует индивидуального подхода и ярких решений.
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