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На 24% увеличился объем предложения новостроек класса deluxe
В Kalinka Group - ведущей консалтинговой и риэлторской компании на рынке элитной недвижимости, отметили увеличение количества экспонируемых квартир и апартаментов на первичном рынке высокобюджетного жилья. Всего в первом квартале 2017 года объем предложения элитных новостроек вырос на 5%, при этом в сегменте deluxe зафиксирован максимальный рост за последние три года – на 24%.
В первом квартале 2017 года на первичном рынке элитной недвижимости в активной стадии продаж находилось 50 объектов. Из них 18 жилых комплексов относятся к классу deluxe и A, 32 объекта – premium. Всего объем предложения составил 2 300 лотов, с начала года он увеличился на 5%. Открылись продажи в 4-х новых объектах, объем предложения увеличился на  340 лотов, это более  41 тыс. кв. метров элитного жилья.
«Наибольший рост количества экспонируемых квартир и апартаментов зафиксирован в сегменте deluxe и A класса, - уточняет Екатерина Румянцева, председатель совета директоров Kalinka Group. – По состоянию на апрель на первичном рынке экспонируется 330 лотов самого высокого класса элитного жилья, за три месяца объем предложения в этом сегменте увеличился на 24%».
Динамика и структура объема предложения элитных новостроек
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Справка о компании:
Kalinka Group основана в 1999 году, предоставляет широкий спектр консалтинговых услуг и успешно реализует проекты любой сложности в сегменте элитного жилья. Компания занимает 85% рынка консалтинговых услуг, 25% рынка элитной жилой недвижимости Москвы. Клиентская база компании включает топ лист 1000 самых влиятельных и богатых людей России. Kalinka Group разработала более 75 успешных концепций проектов высококачественной недвижимости, участвовала в реализации более 160 проектов, является победителем в одной из самых престижных международных премий International Property Awards 2013, 2014 и 2016 гг. Kalinka Group - эксклюзивный партнер компании Yoo – мирового лидера в сфере дизайна зданий и интерьеров. Kalinka Group реализует самые амбициозные и престижные объекты в Москве - клубные дома Turandot Residences, Golden Mile private residences, Karetny Plaza, Knightsbridge Private Park, «Садовые кварталы», «Парк Рублево» и другие.
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