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[bookmark: _GoBack]Алексей Мордашов награжден почетным знаком 
«За вклад в международное сотрудничество»

7 февраля 2018 г., Москва – Алексей Мордашов, Председатель Совета директоров ПАО «Северсталь», вице-президент, председатель Комитета по интеграции, торгово-таможенной политике и ВТО РСПП, награжден почетным знаком «За вклад в международное сотрудничество» Министерства иностранных дел России. 

Церемония награждения состоялась 7 февраля в рамках форума РСПП «Международное сотрудничество в новых реалиях», прошедшего в рамках Недели российского бизнеса - ежегодного мероприятия, на котором обсуждаются и формируются предложения по актуальным направлениям взаимодействия государства и бизнеса. Награду Алексею Мордашову вручил заместить министра иностранных дел РФ Александр Панкин. 

Почетный знак «За вклад в международное сотрудничество» вручается российским и иностранным гражданам за активную совместную работу с МИД России по развитию двустороннего сотрудничества, популяризацию русского языка и культуры, осуществление проектов по поддержке соотечественников и другие конкретные заслуги. Решение о награждении Знаком принимает министр иностранных дел Российской Федерации.

Помимо Алексея Мордашова, награду также получил Алексей Лихачёв, генеральный директор корпорации «Росатом». 

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Отдел внешних коммуникаций
Анастасия Мишанина
T: +7 495 926-77-66
anastasia.mishanina@severstal.com


***

ПАО «Северсталь»  - одна из крупнейших в мире вертикально интегрированных сталелитейных и горнодобывающих компаний c активами в России, Латвии, Польше и Италии. Акции компании котируются на российской торговой площадке ММВБ-РТС, глобальные депозитарные расписки представлены на Лондонской фондовой бирже. В 2017 году выручка компании составила $7,848млн., EBITDA достигла $2,577 млн. В 2017 году было произведено 11.7 млн. тонн стали. www.severstal.com
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