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Федеральная онлайн-олимпиада для школьников «Безопасный интернет» пройдет в России с 26 ноября по 23 декабря. Ее организовали Минцифры РФ, АНО «Национальные приоритеты» и Учи.ру.
Олимпиада, организованная для формирования у детей навыков осознанного и этичного поведения в сети, состоится в рамках нацпроекта «Цифровая экономика». Как сообщают в пресс-службе платформы Авито, которая является партнером и помогает в организации олимпиады, мероприятие будет доступно для всех ребят с 1 по 11 классы.
– Современные дети знакомятся с интернетом в самом раннем возрасте, поэтому онлайн-среда является для них обыденной и привычной. Такими же привычными должны стать правила безопасного общения и взаимодействия в сети. Мы уже имеем опыт реализации образовательных проектов в области цифровой грамотности и видим, что именно детская аудитория откликается на них особенно активно, – подчеркнула директор департамента доверия и безопасности Авито Наталья Юматова.
Задания в «Безопасном интернете» будут подаваться в виде игры. С их помощью школьники смогут, например, освоить правила безопасных покупок в интернете, генерации надежных паролей, работы с искусственным интеллектом и грамотного использования гаджетов.
Для решения всех задач олимпиады у участников будет один час. Выполнять их дети смогут в том числе при участии родителей и близких. В конце конкурсанты получат сертификаты, грамоты или дипломы – в зависимости от результатов.
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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Об «Авито»
Авито — одна из крупнейших IT-компаний в России, лидирующая онлайн-платформа для коммерции в России. Согласно данным Similar Web. Авито — самая популярная онлайн-платформа объявлений в мире. Сегодня с помощью Авито можно разместить объявления в категориях: Товары, Авто, Работа, Услуги, Недвижимость. Для удобного и безопасного заключения сделок в сервис интегрирована Авито Доставка с десятками тысяч доступных пунктов выдачи, которая позволяет пользователям осуществлять сделки практически по всей России — от Калининграда до Владивостока. Каждая пятая сделка на Авито совершается с Доставкой. Авито объединяет продавцов и покупателей, как со стороны частных лиц, так и представителей малого и среднего бизнеса, а также корпораций.
Количество активных объявлений на Авито сегодня — более 200 млн, ежемесячная аудитория — более 60 млн пользователей. Каждую секунду на Авито совершается более 10 сделок, ежедневно пользователи добавляют более 1 млн новых объявлений. В Авито работает 8000 сотрудников.
Об Авито Путешествиях
Авито Путешествия — бизнес-направление федеральной платформы Авито, где можно забронировать онлайн жилье для краткосрочного проживания по стране. Согласно данным ООО «Тибурон», на Авито представлен самый большой выбор квартир, домов и апартаментов по России: в апреле 2024 года на платформе было доступно более 250 тысяч предложений для посуточной аренды. Выбирают платформу не только арендодатели, но и путешественники. По результатам исследования, проведенного ООО «Ипсос Комкон» в январе-марте 2024 года, каждая вторая квартира сдается посуточно на платформе. Также Авито является наиболее узнаваемым ресурсом для посуточной аренды недвижимости (данные исследования ООО «Ипсос Комкон», проведенного в январе-марте 2024 года), а 60% пользователей считают платформу главным ресурсом для посуточной аренды жилья (данные исследования ООО «Ипсос Комкон», проведенного в июле-декабре 2023 года). Вклад Авито в развитие IT-решений в области туризма отмечен наградой «Премии Рунета 2022» в номинации «Туризм и индустрия гостеприимства». За создание системы безопасного онлайн-бронирования Авито получила премию «Компания будущего» в номинации «Адаптивность» от журнала «Компания».
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