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Р/с 40702810800261000430, к/с 30101810800000000945, филиал «Газпромбанк» (АО) в г. Екатеринбурге


Началась отгрузка шаровых резервуаров для ЗАО «Роспан Интернешнл»

В АО «Уралхиммаш» (входит в Объединенные машиностроительные заводы) началась отгрузка изготовленных девяти шаровых резервуаров объемом 600 м3 для ЗАО «Роспан Интернешнл» (ОАО «НК «Роснефть»). Шаровые резервуары из-за больших габаритных размеров отправляются заказчику в виде отдельных элементов. 

Оборудование поставляется в комплекте с приборами КИП и предохранительными клапанами. Шаровые резервуары после сборки будут использоваться на складе пропан-бутана технического, входящего в состав установки стабилизации конденсата Восточно-Уренгойского лицензионного участка ЗАО «Роспан Интернешнл».

Масса одного резервуара 110 тонн. Высота 19,6 метра, толщина стенки 30 мм. 
За последние два года Уралхиммаш изготовил и поставил свыше 30 комплектов шаровых резервуаров различного объема.

В 2013 году были изготовлены элементы шести шаровых резервуаров объемом 3000 м3 для Балаковского филиала АО «Апатит». 
В 2014 году завод победил в тендере на изготовление и поставку двух шаровых резервуаров объемом 2400 м3 для ООО «Тобольск-Нефтехим» (входит   в ОАО «СИБУР Холдинг»).

Четыре шаровых резервуара объемом 2000 м3 были изготовлены и поставлены в 2015г. для ОАО «Щекиноазот».

Справка: АО «Уралхиммаш» изготавливает оборудование для предприятий нефтехимической, нефте-  и газоперерабатывающей отраслей промышленности, для химической отрасли, предприятий черной и цветной металлургии, предприятий традиционной и атомной энергетики, для предприятий строительной промышленности. 
ОАО «Уралхиммаш» имеет сертификат на право изготовления сосудов под давлением по требованиям кода ASME (Секция VIII Раздел 1 Клеймо «U» и Секция VIII Раздел 2 Клеймо «U2»). 

В апреле 2014г. ОАО «Уралхиммаш» успешно прошло сертификационный аудит на соответствие системы менеджмента качества (СМК) предприятия требованиям СТО Газпром 9001-2012.

Публичное акционерное общество Объединенные машиностроительные заводы (Группа Уралмаш-Ижора) — одна из ведущих компаний тяжелого машиностроения, специализирующаяся на инжиниринге, производстве и сервисном обслуживании оборудования для атомной энергетики, нефтехимической и нефтегазовой, горной промышленности, а также на производстве спецсталей и предоставлении промышленных услуг. Производственные площадки ОМЗ находятся в России и Чехии. Основным акционером и финансовым партнером группы ОМЗ является Газпромбанк (Акционерное общество).

С уважением, Надежда Самарина

Начальник отдела по связям с общественностью
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