
Дачный вопрос: что проверить и отремонтировать в доме и на участке до начала сезона

С наступлением первых теплых дней многие жители страны отправляются загород. Эксперты Авито подготовили чек-лист, на что обратить внимание в преддверии дачного сезона: от ремонта фасада и крыши до обихода садового участка. Все необходимые товары доступны на Авито в Московской области.

Надежная крыша и крепкий фасад

Весна -– это не только яркое солнце, но и дожди. Именно в начале сезона стоит проверить крышу и изоляцию в доме. Если кровлю необходимо менять — можно рассмотреть современный вариант отделки — гибкую черепицу. Цена за квадратный метр в Подмосковье 345 рублей. Фасад каждого дома также неизбежно ветшает. Есть несколько вариантов: от покраски дерева до обшивки панелями. В случае с покраской, во-первых, необходимо снять старое покрытие. Для этого можно использовать химический растворитель, либо строительный фен. Цена такого устройства на Авито в  Люберцах 3 800 рублей. Также в регионе представлен широкий выбор вариантов для отделки фасада — например, можно приобрести термопанели, имитирующие кладку клинкерного кирпича. Этот материал легко монтируется, долговечен, его изоляционные свойства помогут сократить расходы на отопление до 50%. Цена панели размером 1050 мм на 350 мм на Авито в Чехове — 784 рубля. 
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Эстетика в деталях
Один из способов преобразить внешний вид дома — заменить входную дверь или окна. Однако на многих старинных дачах сохранились прекрасные наличники — их не стоит утилизировать. Ведь это не только яркий декоративный элемент в русском стиле, но и важная функциональная деталь, которая защищает окна от влаги и закрывают стыки. Если эти элементы пришли в упадок, можно попробовать их восстановить. На Авито в регионе представлен широкий выбор лакокрасочных материалов и расходников. Например, водорастворимую фасадную краску можно купить за 1 250 рублей. В составе содержится серебро, что защитит древесину от гниение, полуматовое покрытие будет истойчивым к осадкам и перепадам температуры.Краску можно использовать для работы с разными деревянными поверхностями, в частности, для досок, вагонки, дощатой обшивки фасадов, беседок и заборов. Одного литра хватит, чтобы покрасить до 15 квадратных метров. Также перед нанесением необходимо отшлифовать деревянное покрытие: для мелких элементов можно использовать строительный фен, для работ на большей площади понадобится шлифовальная машина. Цена такого изделия на Авито в Подмосковье 9 000 рублей.
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На неведомых дорожках

Для комфорта, эстетики и удобства стоит позаботиться о покрытии дорожек на участке. Их можно оформить в духе старины брусчаткой, либо современной тротуарной плиткой. Важно не забыть про изоляцию от сорняков — в этом поможет геотекстиль. На Авито в регионе представлен широкий выбор отделочных материалов на любой вкус и кошелек от компаний и частных продавцов. Например, на дорожки можно выложить морозостойкую тротуарную плитку по цене 160 рублей за штуку. Также в Подмосковье можно приобрести гранитную брусчатку из Карелии — цена за квадратный метр составляет 3 500  рублей.
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Осторожно! новый забор

Деревянный забор или плетеная изгородь – дело вкуса. В начале сезона очень важно отремонтировать и покрасить не только фасад любимой дачи, но и позаботиться о том, что окружает постройки. На Авито доступны различные варианты заборов и ворот: от деревянных до металлических и автоматизированных конструкций. Например, в Подмосковье можно приобрести материалы для деревянного забора из лиственницы. Цена планки — 535 рублей. Другой вариант —  евроштакетник, состоящий из вертикальных металлических планок. Такой забор отличается прочностью, долговечностью, невысокой стоимостью и простотой в монтаже. Цена за профиль шириной 110 мм в Ногинске — 56 рублей.
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Вечер у костра

Невозможно представить дачный сезон без шашлыков. Но где принимать гостей? Если участок позволяет, то можно рассмотреть обустройство зоны барбекю. Для этого стоит закупиться материалами для жаропрочного настила, а для приготовления блюд — рассмотреть приобретение мангала, либо возвести настоящую русскую печь. Навес на зоной барбекю можно построить из бруса. Широкий выбор строительных материалов представлен на Авито в Московской области. Например, полнотелый кирпич для печи можно приобрести за 32 рубля за штуку.  Либо можно купить готовый вариант модульной зоны барбекю из керамобетона и огнеупорнго кирпича — цена на Авито в регионе составляет 82 999  рублей.
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