



Сегмент металлообрабатывающего оборудования в портфеле «Балтийского лизинга» вырос на 20,7%
Санкт-Петербург, 17 декабря 2019 года. По итогам 9 месяцев 2019 года объем нового бизнеса «Балтийского лизинга» без НДС в сегменте металлообрабатывающего, металлургического и машиностроительного оборудования вырос на 20,7% и достиг  1,3 млрд рублей. 
На этот сегмент компания делает акцент не первый год, финансовые показатели стабильно растут, на сегодня в структуре бизнеса «Балтийского лизинга» этот тип имущества по объему продаж занимает четвертое место после автотранспорта, дорожно-строительной и сельскохозяйственной техники. 
Как отмечают эксперты лизинговой компании, продажи металлообрабатывающих и машиностроительных станков стимулирует курс на импортозамещение, а также появление льготных программ лизинга, рассчитанных на промышленников. Например, сейчас для представителей этих отраслей актуальна программа Фонда развития промышленности (ФРП) «Лизинговые проекты», в рамках которой бизнесу доступны льготные займы. 
Напомним, в рамках федеральной программы «Лизинговые проекты» промышленникам предоставляются займы под 1% годовых. Целевое назначение таких займов – выплата аванса лизинговым компаниям по договорам, предметом которых является дорогостоящее оборудование. Сумма займа может покрывать от 10 до 90% авансового платежа. Срок, на который предоставляются средства, может достигать пяти лет, но он не должен превышать срок договора лизинга. При этом размер аванса, который планирует внести клиент, может варьироваться от 10 до 49%.
Отдельно реализуется подобная программа в ФРП Санкт-Петербурга, в рамках которой фонд представляет займы для лизинговых операций в размере от 10 млн рублей на срок до 5 лет под 5% годовых для импортного оборудования и под 3% годовых для оборудования российского производства. Займы на первоначальный взнос по лизингу предоставляются от 5 млн рублей до 150 млн рублей под 5% годовых.

Одновременно с этим, по решению наблюдательного совета, ФРП Санкт-Петербурга может предоставлять по другим программам займы на первые три года по ставке 3% годовых, а оставшийся срок – по ставке 5% годовых при условии покрытия суммы займа с процентами банковской гарантией.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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