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Средний бюджет сделки в элитных новостройках увеличился на 11%
Спрос на объекты первичного рынка элитной недвижимости остается стабильно высоким, отметили аналитики Kalinka Group - ведущей консалтинговой и риэлторской компании на рынке элитной недвижимости. В феврале зафиксировано 37 сделок, что соответствует уровню предыдущего месяца. Средняя стоимость проданного лота в высокобюджетных объектах увеличилась на 11% и составила 74,8 млн. рублей.
Количество сделок на первичном рынке премиальной недвижимости сохраняется на уровне января. Средняя цена проданного квадратного метра также соответствует показателям  предыдущего месяца - 597 тыс. руб. Средний бюджет покупки в элитных новостройках вырос на 11% - до 74,8 млн. руб. На 7% увеличилась средняя площадь проданного лота – до 122,6 кв. метров.  
Как отметила Екатерина Румянцева, председатель совета директоров Kalinka Group, высокий интерес потенциальных покупателей отмечается к новым проектам, вышедшим на рынок за последние полгода. «Девелоперская активность остается высокой, - комментирует Екатерина Румянцева, - в феврале рынок элитного жилья пополнился двумя новыми проектами. Компания  Insigma объявила о старте продаж в ЖК Seven Senses на Малой Ордынке, корпорация Barkli открыла продажи в ЖК Barkli Gallery. Все квартиры в новых проектах реализуется с отделкой. Кроме того, на рынок вышла 4-я очередь ЖК «Садовые кварталы» от компании «ИНТЕКО». 
Общая площадь жилых проектов, вышедших на столичный рынок элитных новостроек в феврале, составила более 34 тыс. кв. метров. Выход нового объема стал причиной снижения средневзвешенной цены предложения. В феврале этот показатель зафиксирован на уровне 716 тыс. рублей за кв. метр, что на 5% ниже уровня января.
Справка о компании:
Kalinka Group основана в 1999 году, предоставляет широкий спектр консалтинговых услуг и успешно реализует проекты любой сложности в сегменте элитного жилья. Компания занимает 85% рынка консалтинговых услуг, 25% рынка элитной жилой недвижимости Москвы. Клиентская база компании включает топ лист 1000 самых влиятельных и богатых людей России. Kalinka Group разработала более 75 успешных концепций проектов высококачественной недвижимости, участвовала в реализации более 160 проектов, является победителем в одной из самых престижных международных премий International Property Awards 2013, 2014 и 2016 гг. Kalinka Group - эксклюзивный партнер компании Yoo – мирового лидера в сфере дизайна зданий и интерьеров. Kalinka Group реализует самые амбициозные и престижные объекты в Москве - клубные дома Turandot Residences, Golden Mile private residences, Karetny Plaza, Knightsbridge Private Park, «Садовые кварталы», «Парк Рублево» и другие.
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