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В ЖК «Ривер Парк» снижена ставка по ипотеке
В жилом комплексе комфорт-класса «Ривер Парк» снижены ставки по программе господдержки до 10,9%. Данные условия действует эксклюзивно для ключевых партнеров Сбербанка и ВТБ 24, в список которых вошел ООО «Речников Инвест» – застройщик проекта. Партнер по реализации объекта – компания «Метриум Групп».
Специально для ключевых партнеров Сбербанк снизил ипотечную ставку на 0,5 п.п. Покупатели городского квартала комфорт-класса «Ривер Парк» могут взять кредит под 10,9% на весь срок кредитования. Условия предоставления ипотеки остаются прежними. Максимальная сумма кредита ограничена 8 млн рублей, срок кредитования – до 30 лет. Первоначальный взнос – от 20% стоимости жилья.
Кроме того, ставки по программе господдержки снизил еще один лидер ипотечного кредитования – ВТБ 24. Условия аналогичны Сбербанку: проценты по кредиту – 10,9%. Максимальная сумма ипотеки – 8 млн рублей. Срок кредитования – до 30 лет. Максимальный возраст на момент погашения кредита – 65 лет. Первоначальный взнос – от 20% стоимости выбранной квартиры.

«Снижение ставки на 0,5 п.п дает серьезную экономию семейного бюджета, – говорит Лариса Швецова, генеральный директор компании ООО «Ривер Парк». – К примеру, ежемесячный платеж за двухкомнатную квартиру стоимостью 9,25 млн рублей составлял 78,4 тысяч рублей (при действующих ранее ставках в 11,4%). После снижения ставки  до 10,9% он равен 75,8 тыс. рублей. На первый взгляд разница в 2,6 тысяч рублей  несущественна. Но в пересчете на весь срок ипотеки в 20 лет снижение доли процентов оборачивается экономией 624 тысячи рублей. Поэтому сегодня – действительно выгодный момент покупки для тех, кто планирует брать жилье в кредит, тем более речь идет об эксклюзивных условиях от лидера жилищного кредитования».

В «Ривер Парке» можно приобрести квартиры разной степени готовности. Первая очередь городского квартала уже сдана, в продаже осталось менее 3% всего объема.

Вторая очередь строится с опережением срока и будет введена в эксплуатацию во 2 кв. 2017 года. В продаже также представлена третья очередь строительства с самими видовыми квартирами всего в двадцати метрах от пешеходной набережной. Минимальная стоимость однокомнатной квартиры в проекте – 6,3 млн руб., двухкомнатной – 9,25 млн руб., трехкомнатной – 14,6 млн руб., четырехкомнатной – 26,6 млн руб.
«Уже известно, что правительство отказалось от субсидирования ипотеки на 2017 год, – рассказывает Мария Литинецкая, управляющий партнер компании «Метриум Групп». – У покупателей осталось всего два месяца, чтобы приобрести квартиру по господдержке. Конечно, ставки по коммерческим программам на приобретение жилья постепенно снижаются. Однако они в любом случае выше, чем сегодняшние проценты по льготному кредиту. На мой взгляд, отказ от дополнительного стимулирования покупательской активности на первичном рынке свидетельствует о стабилизации экономической ситуации в целом и предпосылках для экономического роста, что всегда ведет к росту цен. С учетом всех факторов сегодня действительно хороший шанс приобрести на первичном рынке качественное жилье по адекватной стоимости». 

Справка о проекте

Городской квартал «Ривер Парк» - жилой комплекс комфорт–класса в Москве, расположенный на территории района Нагатинский затон, на берегу Москвы-реки, рядом с музеем-заповедником «Коломенское». Архитектурная концепция комплекса создает комфортную социальную среду для возрождения культуры своего двора и добрососедского общения. Дома переменной этажности в стиле постконструктивизма обрамляют дворы-кварталы, создавая обособленное пространство. Общая площадь территории «Ривер Парк» - 29 га. Из них только 30% земли занимают 18 жилых домов высотой от 9 до 19 этажей. Остальная территория - благоустроенные общественные зоны, в том числе пешеходная 1,5 км набережная, коммерческая и социальная инфраструктура, подземные и наземные паркинги на 2,5 тыс. машиномест, торгово-развлекательный и офисно-деловой центр. В «Ривер Парке» будет 6100 жителей. Проект реализуется девелоперской компанией AEON Corporation в партнерстве с «Ферро-Строй» на паритетных началах, застройщик – «Речников Инвест», финансовый партнер проекта – «Сбербанк». Партнер по реализации объекта – компания «Метриум Групп».
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