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Москва

17.04.2017
«ВекторСтройФинанс»: Апрельские скидки в ЖК «Кварталы 21/19»
Компания «ВекторСтройФинанс» – девелопер проекта «Кварталы 21/19» – сообщает о старте акции «Апрельские скидки». Покупателям видовых квартир в жилом комплексе в апреле предоставляется скидка 5%. Максимальная экономия при этом составит 584 тыс. рублей. Эксклюзивный продавец ЖК «Кварталы 21/19» – компания «Метриум Групп».
При приобретении видовых квартир в проекте «Кварталы 21/19» в апреле покупатели получают скидку 5%. Условия акции «Апрельские скидки» распространяются на двух- и трехкомнатные объекты с 10 этажа и выше. В спецпредложении участвуют четыре корпуса жилого комплекса: один 17-этажный (№3) и три 24-этажных (№№ 2, 6, 8). 
Минимальная стоимость объекта в рамках «Апрельских скидок» составляет 8 047 млн рублей. За эти средства можно приобрести двухкомнатную квартиру площадью 62,5кв. м на 10 этаже корпуса №6. В случае покупки экономия составит 423 тыс. рублей.
Максимальный бюджет участвующей в акции квартиры достигает 11,698 млн рублей. Именно столько стоит трехкомнатная квартира площадью 79,6 кв. м на 23 этаже корпуса №2. Максимальный размер дисконта в стоимостном выражении составит 584 тыс. рублей.

«Акция «Апрельские скидки» распространяется на квартиры в корпусах с высокой стадией строительной готовности, а это значит, что перед покупателями уже скоро встанет вопрос о переезде, – говорит Андрей Колочинский, управляющий партнер ГК «ВекторСтройФинанс». – В такой ситуации скидка на квартиру станет хорошим подспорьем для проведения ремонта или покупки бытовой техники, если клиент не успевает накопить средства до переезда». 
«В преддверии отпускного сезона, когда покупательская активность обычно снижается, застройщики стремятся привлечь к своим проектам максимальное количество клиентов, – комментирует Анна Соколова, директор департамента консалтинга и управления проектами «Метриум Групп». – В ход идут самые разные акции, в том числе путевки на курорты или бытовая техника в подарок, но, как показывает практика, наиболее эффективный инструмент – это скидка, которая находит наибольший отклик у покупателей. По сути, клиент экономит «живые деньги», позволяющие решить по-настоящему насущные вопросы».
Минимальная стоимость однокомнатной квартиры в комплексе комфорт-класса «Кварталы 21/19» составляет 5 млн рублей, двухкомнатной – 6,8 млн рублей, трехкомнатной – 9,3 млн рублей. С покупателями жилья в «Кварталах 21/19» работают такие известные банки как Сбербанк, ВТБ-24, «Россельхозбанк», «Сургутнефтегазбанк», а также «Возрождение» и «Транскапитал».
Справка о проекте 
Жилой комплекс комфорт-класса «Кварталы 21/19» находится в Юго-Восточном административном округе Москвы, рядом с лесопарком «Кусково» по адресу Рязанский проспект, вл. 6А. В названии проекта отражена его масштабность: на участке площадью 19 га будет построен 21 жилой дом. В рамках первой и второй очереди запланировано строительство шести корпусов модернизированной панельной серии П44т переменной этажности - 17 и 24 этажа. Также первая очередь включает детский сад на 100 мест и надземную многоуровневую автостоянку. Сдача в эксплуатацию первой очереди строительства запланирована на II кв. 2017 года. 

Последующие очереди проекта будут состоять из монолитных многоквартирных домов, а также двух детских садов, школы, подземного паркинга, многофункционального коммерческого комплекса. Каждая очередь проекта образует квартал, состоящий из четырех жилых домов с закрытым для проезда автомобилей двором.
Также в рамках проекта запланировано создание бульвара длиной 860 м, который пройдет вдоль жилого комплекса по направлению к торговому центру, храму и станции метро «Стахановская» (открытие в 2018 году). Вдоль бульвара будут размещены детские и спортивные площадки, а также разновозрастные досуговые зоны. 

Девелопер проекта – группа компаний «ВекторСтройФинанс», подрядчик – ГК «ДСК-1». Архитектурная концепция разработана бюро «Цимайло Ляшенко & Партнёры». Эксклюзивный продавец – компания «Метриум Групп». С покупателями жилья в «Кварталах 21/19» работают такие известные банки как ПАО «Сбербанк», ВТБ 24, «Россельхозбанк», «Сургутнефтегазбанк», а также «Возрождение», «Транскапитал» и «Енисей».
За дополнительной информацией обращайтесь:
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