Новый формат: в квартале «Новые Котельники» стартовали летние экскурсии выходного дня!

«НДВ-Недвижимость» вместе с концерном «Русич» запускает новый формат мероприятий – экскурсии выходного дня в квартале «Новые Котельники». Для тех, кто рассматривает квартиры в данном проекте и желает получить максимальное количество информации о его окружении, компании организовали специальные прогулки по окрестностям.

Первый тур выходного дня в квартале «Новые Котельники» состоялся 3 июня:  для всех участников тура была организована насыщенная программа, предусматривающая посещение  территории действующего Николо-Угрешского монастыря, а также ближайших мест отдыха, включая оленью ферму, питомник хаски и водоем, который является одним из немногих в области, где официально разрешено купаться.  

Продолжительность экскурсии составила несколько часов: за это время будущие владельцы квартир в квартале «Новые Котельники» смогли получить много интересной информации, связанной с самим жилым комплексом и историей этих мест. На тур выходного дня был приглашен профессиональный экскурсовод, который подготовил тематический рассказ об окрестностях проекта, а само мероприятие завершилось вручением полезных сувениров от его организаторов.

[bookmark: _GoBack]Отметим, что формат подобных прогулок вызвал высокий интерес среди потенциальных покупателей квартир в квартале «Новые Котельника».  Желающих было очень много, что позволило сформировать экскурсионную группу в короткий срок.  Так как тур выходного дня пришелся всем по душе, компания «НДВ-Недвижимость» и концерн «Русич» планируют продолжить проведение подобных мероприятий.
