В Воронеже прошел межрегиональный агропромышленный форум.

В столице Черноземья 14-15 ноября прошел XXIII межрегиональный агропромышленный форум «ВОРОНЕЖАГРО-2018». В мероприятии приняли участие больше 100 отечественных предприятий. Среди них представители областей Центрально-Черноземного региона, Воронежа и Воронежской области, Москвы, Ростова-на-Дону и Ростовской области, Волгограда, Саратова, Кирова, Краснодара, Омска, Хабаровска и др. Мероприятие прошло под патронажем Министерства сельского хозяйства России, департамента аграрной политики Воронежской области и департамента научно-технологической политики и образования.
Эта выставка – одно из главных событий региона в сельскохозяйственном секторе экономики.
Ежегодно в ноябре в EXPOцентре «Агробизнес Черноземья» Воронежского государственного аграрного университета устраивается итоговый форум для широкого обмена опытом профессионалов отрасли, где представляются достижения и новые разработки лучших производителей и поставщиков России. Этот аграрный форум объединяет ученых и инженеров, техников и рабочих, всех талантливых людей, умеющих найти и предложить инновационные решения проблем сельскохозяйственного сектора экономики. Выставка демонстрирует целый ряд уникальных проектов, отвечающих насущным запросам тружеников АПК.
Открыл выставку и передал собравшимся самые теплые напутственные слова проректор Воронежского агроуниверситета Александр Беляев. Александр Николаевич отметил важность форума в объединении единомышленников по бизнесу, производству, науке, образованию и общественной деятельности.
Среди почетных гостей и партнеров выставки были Иван Лесников - директор Воронежского областного центра информационного обеспечения АПК, Александр Винников - начальник отдела научно-инновационного и технического развития Департамента аграрной политики Воронежской области, Владимир Алёхин - директор ВНИИ защиты растений Минсельхоза РФ, Сергей Гетманский - директор по продажам полнокомплектной техники компании Агропромснаб (официальный дилер комбайнового завода Ростсельмаш), Николай Новиков - генеральный директор Воронежского завода сельскохозяйственных машин, Владимир Силин - генеральный директор компании «Немецкая техника», Николай Козлов - руководитель общественного межрегионального Центра по внедрению эффективных агробиотехнологий в субъектах РФ ЦФО, почетный работник АПК, заместитель председателя совета Регионального общественного движения «Качество нашей жизни», а также Владимир Комаров - исполнительный директор общественного инвестиционного фонда «Русский реактор нефти», его уникальное изобретение под названием «Сковородка Комарова» в настоящее время находится на научной экспертизе в Брюсселе.
Научная составляющая выставки была представлена III Международной научно-практической конференцией «Ветеринарно-санитарные аспекты качества и безопасности сельскохозяйственной продукции», организованной Воронежским агроуниверситетом при содействии Управлений ветеринарии Воронежской и Липецкой областей. Также состоялся круглый стол «Биоорганическое земледелие в условиях развития современного сельского хозяйства».
Впервые в рамках выставки состоялся спортивный блиц-турнир «Воронежагро-Урожай 2018» по гиревому спорту, армреслингу, шахматам, шашкам и дартсу. В турнире приняли участие руководители и работники предприятий и организаций АПК, участники выставки. Турнир состоялся при содействии спортивно-оздоровительного Центра ВГАУ и областной физкультурно-спортивной общественной организации «Урожай».
Во время форума проходила выставка-конкурс детского и юношеского художественного творчества «Радость урожая!», на которой было представлено более трёхсот творческих работ художников-юннатов из районов Воронежской области и других областей России. Один из лозунгов на плакате стал девизом выставки: «Чернозём – земля большого урожая. Пусть знают все об этом щедром крае!». Посетители также увидели экспресс-выставку одной картины из художественного фонда Союза художников России о сельских тружениках «Радость урожая» («Дожинки», 1956-1960 гг.) заслуженного деятеля искусств Белорусской ССР, Члена Союза художников СССР Анатолия Демьяновича Шибнева и по достоинству оценили персональную выставку картин воронежской художницы Алисы Тягуновой «Чернозем – венец Земли!».
На выставке картин «Чернозём – венец Земли!» были представлены творческие полотна из серии «Поля». Эти пленэрные работы написаны с натуры в сёлах Карачун и Глушица, а также в Панинском районе, откуда был взят в позапрошлом веке в 1889 году для Всемирной выставки в Париже легендарный почвенный монолит, названный «Царем почв» и «Эталоном плодородия». Сегодня остатки этого монолита хранятся в Национальном агрономическом институте Франции.
Всегда масштабная межрегиональная агропромышленная выставка «ВОРОНЕЖАГРО» на этот раз стала особенно представительной. Достаточно отметить, что на открытой площадке и в павильоне было выставлено свыше 30 образцов самой современной и высокотехнологичной инновационной техники. Более того, многие экспонируемые образцы были приобретены посетителями выставки, что называется, с колес.
