Квартиры в ЖК «Императорские Мытищи»
за 13 100 руб. в месяц 


Благодаря сотрудничеству с ведущими банками ГК «Гранель» предоставляет выгодные ипотечные условия для клиентов. Если вы хотите приобрести квартиру, но вам кажется, что это невозможно, — мы все рассчитали за вас. Ежемесячный платеж за квартиру площадью 23,85 кв. м в ЖК «Императорские Мытищи» при первоначальном взносе 366 223 руб. составит всего 13 100 руб. Срок кредитования — 30 лет. Процентная ставка — 10,25 %. 
Вы сможете, не теряя качества жизни, приобрести жилье высокого качества. 
Жилой комплекс «Императорские Мытищи» — проект эконом-класса в г. Мытищи, включающий 19 домов с эксклюзивными планировками, общей площадью 512 000 кв. м. Площадь жилых помещений варьируется от 23 до 85 кв. м. В отдельных корпусах на последних этажах предусмотрены двухуровневые квартиры с выходом на террасу с увеличенным пространством. Уникальная экология и уютное, словно загородное, пространство с развитой инфраструктурой — все это более чем доступно.

Справка о компании:


ГК «Гранель», основанная в 1992 г., специализируется на строительстве жилой и коммерческой недвижимости в нескольких регионах Российской Федерации.  Портфель проектов компании насчитывает 4,5 млн кв. м и включает в себя малоэтажные и многоэтажные жилые комплексы, полностью обеспеченные всей необходимой для комфортной жизни инфраструктурой. Специалисты компании контролируют все стадии процесса девелопмента – с момента разработки концепции, проектирования и строительства, до реализации и управления объектами. Благодаря многолетнему опыту и слаженной работе команды профессионалов ГК «Гранель» предлагает на рынок продукт высокого качества по доступным ценам. Все проекты компании возводятся с применением высококачественных строительных материалов, отвечают высоким требованиям современного жилищного строительства и отличаются уникальными архитектурными решениями.
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