Власть & бизнес: форум предпринимательства в Санкт-Петербурге
11 декабря в «Ленэкспо» был открыт ежегодный «Форум субъектов малого и среднего предпринимательства Санкт-Петербурга». 

Главная цель форума: показать потенциал малого и среднего бизнеса, работающего в реальном секторе экономики – производстве. Георгий Полтавченко, Губернатор Санкт-Петербурга, и Евгений Елин, заместитель министра экономического развития, приняли участие в мероприятии. Активный интерес проявил бизнес, более 2500 компаний малого и среднего предпринимательства.

Привлек внимание участников Круглый стол «Механизмы стимулирования организации производственного бизнеса. Инструменты государственной поддержки». Направления дискуссии бизнеса и власти задал доклад директора MOST Marketing Виктора Ларионова «Центры кластерного развития в РФ: лучшая практика».
«Ценность кластерного подхода в развитии промышленности региона подтверждена отечественным и мировым опытом. Именно такой подход обеспечивает высокий рост экономики субъекта в целом, а в частности, повышает эффективность производственной отрасли, ее наукоемкость и, как следствие - увеличивает количество высокотехнологичных рабочих мест в регионе», - Виктор Ларионов.

Интенсивную деловую программу форума дополнил показ мод представителей легкой промышленности культурной столицы.
