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Гостиничный рынок Сочи в 1-м квартале 2016 года: доходность на номер в горном и приморском кластерах выросла более чем в 1,5 раза
Москва, 10 мая 2016 года – Компания JLL представляет анализ результатов 1-го квартала 2016 года на рынке качественных гостиниц
 прибрежного и горного кластеров Сочи.
Зимний сезон 2016 года оказался очень успешным для гостиниц горного кластера: 7 из 10 номеров были заняты в отелях Красной Поляны в 1-м квартале.
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«Второй год подряд отели в горных курортах Сочи наращивают загрузку за январь-март не менее чем на 10 п.п., и в этом году они приблизились по заполняемости к показателям альпийских гостиниц, где в высокий сезон стандартная загрузка на основных курортах составляет порядка 80%. – рассказывает Татьяна Веллер, руководитель департамента гостиничного бизнеса компании JLL. – Что касается среднего тарифа, в этом году был установлен абсолютный рекорд: в среднем за квартал ADR достиг примерно 8,7 тыс. руб., а в январе и феврале составлял почти 10 тыс. руб. Доходность на номер (RevPAR) по сравнению с прошлым годом выросла почти на 54%, и более чем вдвое превысила показатель Олимпийского сезона 2014 года».
Операционные показатели рынка качественных гостиниц горного кластера в 1-м квартале

Источник: STR Global, JLL
Гостиницы в прибрежном кластере также пользовались возросшей популярностью: загрузка в 1-м квартале здесь увеличилась на 8,7 п.п. по сравнению с предыдущим годом – до 41%, а в марте составила почти 50%. «Это крайне положительный результат для отелей приморской курортной зоны в традиционно низкий зимний сезон, – отмечает Татьяна Веллер. – Тариф в среднем за квартал вырос более чем на 1 тыс. руб. по сравнению с прошлым годом – до 6,2 тыс. руб., что в итоге привело к увеличению RevPAR почти на 53%».

Операционные показатели рынка качественных гостиниц прибрежного кластера в 1-м квартале
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Источник: STR Global, JLL
«За счет внешнеполитических и макроэкономических факторов Сочи имеет все шансы стать удачным  исключением из общего правила достаточно негативной  постолимпийской статистики, ведь крайне редко города, принимавшие Олимпийские Игры, наблюдают повышение туристического потока в периоде нескольких лет после проведения мероприятия, – комментирует Татьяна Веллер. – С начала года и по нынешний момент операционные показатели качественных отелей южного российского курорта демонстрируют устойчивый тренд к росту. Если запланированное на лето открытие игорной зоны в рамках комплекса “Горки Город” состоится, это даст возможность отелям в горном кластере продлить сезон и выйти на позитивные  результаты по году в целом. Прибрежный кластер тоже открыл год с высокими  показателями, и, учитывая устойчивый рост внутреннего туризма, можно надеяться на сохранение данного тренда».
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О компании JLL


JLL (NYSE: JLL) – компания, предоставляющая финансовые и комплексные профессиональные услуги в области недвижимости. По всему миру эксперты компании предлагают интегрированные услуги собственникам, арендаторам и инвесторам, стремящимся получить максимальную прибыль от своих активов на рынке недвижимости. JLL входит в список крупнейших компаний мира Fortune 500; годовой оборот компании составляет 6,0 миллиардов долларов США, за вычетом прямых расходов – 5,2 миллиарда долларов США. JLL имеет более 280 корпоративных офисов в 80 странах по всему миру, штат компании составляет более 60 тысяч сотрудников. JLL является лидером рынка услуг в области управления корпоративной недвижимостью: портфель компании составляет 4 миллиарда кв. футов, или 372 миллиона кв. метров по всему миру. В 2015 году специалисты JLL закрыли сделки по покупке-продаже и привлечению финансирования общим объемом 138 миллиардов долларов США. LaSalle Investment Management, подразделение по управлению инвестициями, является одним из крупнейших и наиболее диверсифицированных в мире, управляя активами стоимостью 58,3 миллиарда долларов США. JLL является брендом и зарегистрированным торговым знаком Jones Lang LaSalle Incorporated.


В России и странах СНГ JLL представлена офисами в Москве, Санкт-Петербурге и Киеве. В 2004, 2006-2016 годах компания удостаивалась премии «Консультант года» на Commercial Real Estate Awards, Москва, премии «Консультант года» на Commercial Real Estate Awards, Санкт-Петербург в 2009 году, премии «Консультант года» на RCSC Awards в 2015 году.


Более подробную информацию о компании можно найти на сайте � HYPERLINK "http://www.jll.ru" �www.jll.ru�
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� Анализ на основе данных STR Global по верхним сегментам рынка.
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