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Москва

05.12.2016
ФЦСР: Новогодняя программа рассрочки в проекте «Квартал Триумфальный»
Компания «ФЦСР» – девелопер «Квартала Триумфальный» – сообщает о старте новогодней программы рассрочки в проекте. Покупатели квартир смогут получить беспроцентную рассрочку до 31 декабря 2017 года. Партнеры по реализации проекта – «Метриум Групп», S.A. Ricci.
В декабре для клиентов проекта «Квартал Триумфальный» начинает действовать новая программа беспроцентной рассрочки. При первоначальном взносе от 20% рассрочку можно получить до конца 2017 года. Размер ежемесячных или ежеквартальных платежей устанавливается по договоренности с клиентом.

 «Мы используем программу беспроцентной рассрочки платежа, чтобы повысить лояльность покупателя, – говорит Павел Телушкин, исполнительный директор компании «ФЦСР». – Период реализации программы (до окончания строительства) демонстрирует нашу уверенность в сроках строительства. При этом мы показываем клиентам, что не стремимся получить сиюминутную прибыль, и у нас достаточно финансовых ресурсов, чтобы возводить жилой комплекс».  

«В премиальном сегменте жилья рассрочка – более популярный инструмент, чем в массовом, – говорит Мария Литинецкая, управляющий партнер «Метриум Групп». – Она позволяет не привлекать ипотечный кредит, переплата по которому, с учетом стоимости квартир в высокобюджетном сегменте, станет неоправданно высокой. Кроме того, при ежеквартальном режиме выплат покупателю легче оптимизировать семейные финансы, чем при ежемесячной оплате ипотеки». 
«Беспроцентная рассрочка от застройщика – самая беспроигрышная для покупателя схема приобретения квартиры, – комментирует партнер, директор S.A. Ricci жилая недвижимость Сергей Егоров. – Она не предполагает переплат и посредников между ним и продавцом, как это происходит в случае ипотечного кредита. Процедура ее получения гораздо проще взятия ипотеки: не требует много времени и документов. При этом срок рассрочки, предлагаемой покупателям квартир в ЖК «Квартал Триумфальный», является достаточно длительным, что в совокупности с небольшой величиной первоначального взноса -- 20%, делает данный вариант покупки еще более удобным и выгодным».
«Квартал Триумфальный» расположен в районе Фили-Давыдково Западного Административного округа Москвы по адресу: Квартал Фили-Давыдково 1-2 корп. 18. Квартал 1-2 Фили-Давыдково реконструируется в рамках инвестиционного контракта с Правительством Москвы. Общая площадь территории составляет 61 га. Проект состоит из 12 корпусов, девять из которых вместе с тремя детсадами уже введены в эксплуатацию. Сейчас ведется строительство монолитного корпуса премиум-класса №18. Стоимость однокомнатных лотов начинается от 13,9 млн рублей за 64,75 кв. м, двухкомнатных – от 17,3 млн рублей за 75,5 кв. м, трехкомнатных – 31,2 млн рублей за 142,9 кв. м, а четырехкомнатные – от 32,8 млн рублей за 159,9 кв. м. Ввод в эксплуатацию корпуса №18 запланирован на IV кв. 2018 года.
Закрытое акционерное общество «ФЦСР» создано в 1993 году. Основными направления деятельности компании являются:

· подготовка и реализация инвестиционных проектов в области недвижимости, в том числе строительство многоэтажных жилых домов, гаражей, объектов соцкультбыта.

· привлечение инвестиций в строительство.

· проектный, технологический и строительный инжиниринг.

ЗАО "ФЦСР" является членом СРО и имеет свидетельство о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. В рамках программы Правительства Москвы по комплексной реконструкции пятиэтажного жилищного фонда ЗАО «ФЦСР» принимает активное участие в строительстве объектов для расселения жителей из подлежащих сносу ветхих жилых домов. С 1997 по 2008 год компанией передано префектуре Западного административного округа под переселение 40,3 тыс. кв.м. общей площади. Всего за этот период в районе «Филевский парк» (микрорайон Филевская пойма, кварталы 47 и 50, фили, запад Москвы) Западного административного округа Москвы компания построила 11 жилых домов общей площадью 134 тыс. кв.м. Это 10 типовых панельных домов современных серий на Филевском бульваре, Новозаводской улице и Береговом проезде. Кроме этого, в портфеле компании уже построенные ЖК «Барклай-хаус», «Форт Кутузов», а также комплекс на Славянском бульваре д.9, кк.5-6.
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