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 Девелоперская компания ООО «Лев», которая занимается строительством ЖК «Авентин» в микрорайоне Сходня (ГО Химки), поздравила ветеранов с Днем победы.
Генеральный директор компании Сергей Коваль при участии представителей администрации микрорайона лично вручил ветеранам в качестве подарков современную бытовую технику.
 «Наша компания занимается строительством жилых домов и благоустройством территории, способствуя качественному развитию города и обеспечению населения качественным жильем. Социальная ответственность является для нас одним из важнейших приоритетов: мы принимаем активное участие в жизни города и поддерживаем инициативы администрации. Мы считаем необходимым помнить о вкладе ветеранов в благополучие нашей страны и поздравить их в преддверии наступающего праздника», - прокомментировал Сергей Коваль.
 Жилой комплекс «Авентин» в микрорайоне Сходня города Химки Московской области представляет собой три корпуса высотой 17 этажей, в которых размещено порядка 1000 квартир различных планировок, - от студий, до трех комнатных. Цены стартуют от 1 700 000 рублей за квартиру.
 Здания строятся по сборной-монолитно технологии, один корпус полностью панельный. Первый дом уже введен в эксплуатацию и заселен. Фасады зданий отделаны цветной штукатуркой, помещения передаются покупателям в предчистовой отделке с остеклением оконных проемов и входными дверями. Цены и планировки жилья соответствуют заявленной категории «эконом».
 Кроме того, ООО «Лев» активно участвует в государственной программе переселения ветхого жилья, бесплатно предоставляя для переселенцев новые квартиры с отделкой.
 Активными темпами строится корпус № 2 — трехсекционный 17-этажный дом, рассчитанный на 285 квартир. На строительной площадке второго корпуса ведутся работы по монтажу перекрытий несущих колонн с 3 по 5 этажи. Приступили к монтажу перекрытий 3 этажа. Ввод в эксплуатацию жилого дома запланирован на I квартал 2018 года.
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