


«Балтийский лизинг» вновь ведет набор стажеров в рамках проекта «Старт твоей карьеры»
Санкт-Петербург, 28 ноября 2019 года. Сотрудники «Балтийского лизинга» в очередной раз присоединились к масштабному мероприятию «Неделя карьеры СПбГЭУ 2019». Эксперты провели для студентов лекции и бизнес-игры, а также приняли заявки от желающих пройти стажировку в компании в рамках образовательного проекта «Старт твоей карьеры».
В этом году ежегодное мероприятие было организовано на площадке конгресс-центра «Ленполиграфмаш», где состоялось открытие «Недели карьеры», а также на всех факультетах университета. Будущие специалисты могли принять участие в мастер-классах, деловых играх и узнать о предложениях на рынке труда Петербурга.
«Балтийский лизинг» в рамках «Недели карьеры» подготовил для студентов программу, которая включала информативную и игровую части. Так, в стендовой зоне конгресс-центра эксперты ответили на вопросы о компании, возможных вариантах прохождения практики и дальнейшем трудоустройстве в одной из крупнейших лизинговых организаций.
Директор по развитию бизнеса, руководитель Учебного центра «Балтийского лизинга» Валентин Карнарук провел лекцию на базе факультета экономики и финансов СПбГЭУ. Участники беседы узнали интересные подробности о компании и тенденциях рынка, а также познакомились со структурными подразделениями, где можно пройти стажировку.
В завершении знакомства будущие экономисты были приглашены к участию  в адаптированной отраслевой версии бизнес-игры «Монополия», где смогли проверить уже полученные профессиональные знания на практике и прикоснуться к лизинговой отрасли.
После обработки анкет и подведения итогов специалисты «Балтийского лизинга» сформируют списки подразделений компании, которые в следующем году будут готовы принять студентов на практику, а также проинформируют учащихся об этих стажировках.
Напомним, «Старт твоей карьеры» - проект, который помогает студентам выпускных курсов экономических факультетов изучить механизмы лизинга на базе одной из крупнейших лизинговых компаний страны, чтобы в перспективе они могли сделать осознанный выбор направления своего профессионального развития. 
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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