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«Балтийский лизинг» расширил географию программы «Такси» 
Санкт-Петербург, 24 марта 2021 года. Компания «Балтийский лизинг» вновь запускает программу для таксомоторных компаний, теперь она актуальна не только для мегаполисов, ее условия распространяются на все города присутствия «Балтийского лизинга» с численностью населения от 300 тысяч человек. Оформлять авто в рамках программы могут юридические лица, индивидуальные предприниматели в том числе.
Условия обновленной программы «Такси» позволяют приобрести в лизинг авто с авансом от 0% на срок до 36 месяцев. Пакет документов потребуется минимальный. И если раньше для участия в программе клиенту необходимо было проработать в сфере такси два года, то сейчас для одобрения сделки достаточно всего шести месяцев.
«Балтийский лизинг» предложит клиентам, приобретающим машины для таксопарков, оформление полиса КАСКО по спецтарифу, для включения в полис обязательно страхование от угона и полного уничтожения авто.
Быстро подобрать нужную машину можно, пользуясь автомобильным каталогом «Балтийского лизинга». На сегодняшний день многоканальная поисковая система синхронизируется с информационными базами 1083 дилерских центров в 148 городах.
Компания также предлагает клиентам дополнительные услуги как в рамках финансового лизинга (карты помощи на дорогах, регистрация транспортного средства, РКО и др.), так и в рамках операционной аренды (от страхования и ТО до шинного сервиса и платных парковок).
Справка:
При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, способа возмещения затрат на уплату страховой премии за второй и последующие годы срока лизинга, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. ООО «Балтийский лизинг». 
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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