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Шесть новых арендаторов открылись в ТРЦ «Планета»
Вслед за открытием гипермаркета «АШАН» 19 апреля,  в ТРЦ «Планета» пришло сразу шесть новых арендаторов. Теперь здесь можно весело отдохнуть в волшебном зеркальном лабиринте, приобрести качественные и необычные сладости на островах «Delice de chocolat» и «Вкусная помощь» или набор для живописи на острове «Стань художником», подобрать стильные солнцезащитные очки перед долгожданным летом в магазине «WOW» и привести в порядок гардероб в немецкой химчистке BOWE! Теперь под одной крышей представлено еще больше товаров и услуг.
[bookmark: _GoBack]Для любителей ярких приключений и незабываемых эмоций открылся квест «Зеркальный Лабиринт» площадью 100 м2 – удивительный аттракцион, который перенесет посетителей в неизведанный мир отражений и иллюзий! Даже десять минут в таком месте сделают незабываемым любой детский праздник или семейный досуг. Стоимость посещения лабиринта – 150 рублей для детей и 200 рублей для взрослых. Аттракцион находится на 2 уровне рядом с магазином М.Видео.
Сладкоежки придут в восторг от волшебных кондитерских изделий, которые продаются на  островах «Delice de chocolat» и «Вкусная помощь»! Итальянский шоколад бренда «Delice de chocolat» будет оценен по достоинству даже самыми взыскательными покупателями, ведь он производится в соответствии со строгими европейскими стандартами качества только из натурального сырья без использования ГМО. 
А печенья с предсказаниями, конфеты с яркими вкусами Bean Boozled, именные сладости, съедобные открытки и другие необычные кондитерские изделия в креативной упаковке от компании «Вкусная помощь» станут оригинальным и аппетитным подарком, который поднимет настроение и вызовет позитивные эмоции! Острова «Вкусная Помощь» и «Delice de chocolat» расположены на 1 уровне, напротив магазина Adidas. 
Для ценителей творчества в ТРЦ «Планета» открылся стенд «Стань художником», где посетители найдут широкий выбор наборов для живописи разного уровня сложности. Готовые картины станут прекрасным украшением интерьера или душевным подарком близкому человеку! Магазин расположен на 1 уровне рядом с островом «Вкусная помощь».
В преддверие жарких летних дней не забудьте зайти на остров «WOW» и выбрать качественные солнцезащитные очки от известных брендов! Покупатели смогут подобрать себе стильные поляризационные и антибликовые очки, которые не только прекрасно защитят глаза от ультрафиолета, но и станут завершающим штрихом модного образа. А с окончанием летнего сезона в магазине появятся качественные теплые перчатки, которые согреют руки даже сибирской зимой. Остров расположен на 1 уровне напротив Elis.
Привести в порядок гардероб, домашний текстиль и обувь поможет немецкая химчистка BOWE. Для чистки компания использует профессиональные средства, от которых ткань не изнашивается и остается приятной на ощупь. Химчистка заботиться не только о высоком качестве оказания услуг, но и об окружающей среде: все отходы производства утилизируются. Химчистка находится на 1 уровне рядом с магазином «Gloria Jeans».
Ждем всех в ТРЦ «Планета» по адресу ул. ДОЗ, 10а

О ТРЦ «Планета»
Торгово-развлекательный центр «Планета» в Новокузнецке - это первый тематический ТРЦ суперрегионального формата в Кемеровской области. Новокузнецкая «Планета» является обладателем уникальных интерьеров, выполненных в Карибской тематике.
Якорные арендаторы «Планеты»: гипермаркет АШАН, «М.Видео», «Спортмастер Гипер», «Детский мир», развлекательный центр Fancy Fox и мультиплекс «Формула кино» с залом IMAX. Торговая галерея «Планеты» объединит свыше 180 магазинов, 20 ресторанов и кафе среди которых представлены впервые в Кемеровской области: H&M, группа Inditex, группа LPP S.A., а также Макдоналдс и многие другие.
О «РосЕвроДевелопмент»
Группа компаний «РосЕвроДевелопмент» была основана в 2004 г. и уже на протяжении 11 лет является одним из лидеров рынка коммерческой недвижимости. Успешно завершенные объекты в портфеле компании насчитывают более 850 тысяч кв.м. коммерческой недвижимости, проекты в стадии разработки занимают около 1 миллиона кв. м.
В настоящее время объекты «РосЕвроДевелопмент» присутствуют в регионах РФ (Красноярск, Уфа, Новокузнецк). Компанией реализован логопарк «Крекшино» – складской комплекс международного класса. В 2013 г. портфель «РосЕвроДевелопмент» пополнился новосибирским ТРЦ «Аура».
За дополнительной информацией обращайтесь:
	Ольга Переверзева 
pereverzeva@cros.ru  
8 962 998 35 84
	Анастасия Кириличева
kirilicheva@cros.ru
8 985 472 02 50
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