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08  августа                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ

ЧТПЗ присвоен рейтинг «ruA+» агентства Эксперт РА, прогноз стабильный

Челябинскому трубопрокатному заводу (ЧТПЗ), ведущему российскому производителю трубной продукции, поставщику интегрированных решений для топливно-энергетического комплекса, присвоен рейтинг кредитоспособности рейтинговым агентством RAEX (Эксперт РА) на уровне ruA+, прогноз «Стабильный».  
Присвоенный рейтинг отражает высокую степень доверия инвестиционного сообщества к ЧТПЗ. Согласно данным агентства, положительное влияние на уровень рейтинга оказали сильные рыночные позиции компании, комфортный уровень текущей долговой нагрузки, высокая прогнозная ликвидность. 
Аналитики агентства также отметили высокое качество корпоративного управления, сильное стратегическое обеспечение и высокую степень информационной прозрачности. 

– Рейтинг «ruA+», присваиваемый ведущим российским промышленным компаниям, еще раз подчеркивает соответствие бизнес-модели ЧТПЗ лучшим мировым практикам в трубной промышленной отрасли и будет способствовать росту инвестиционной привлекательности компании на российском рынке капитала, – комментирует финансовый директор ПАО «ЧТПЗ» Валерий Борисов.  

Справочно: 
Группа ЧТПЗ является одной из ведущих промышленных групп металлургического комплекса России. По итогам 2016 года доля компании в совокупных отгрузках российских трубных производителей составила 16,5%. Группа ЧТПЗ объединяет предприятия и компании черной металлургии: Челябинский трубопрокатный завод, Первоуральский новотрубный завод, складской комплекс, осуществляющий реализацию трубной продукции группы в регионах, компанию по заготовке и переработке металлолома «МЕТА»; предприятия по производству магистрального оборудования СОТ, ЭТЕРНО, MSA (Чехия); нефтесервисный бизнес представлен компанией «Римера».
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