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[bookmark: _GoBack]Команда «Балтийского лизинга» стала участником пермского экстрим-забега «На пределе»
Санкт-Петербург, 5 июля 2021 года. Сотрудники пермского филиала «Балтийского лизинга» присоединилась к экстремальному забегу «На пределе». Команда компании приняла участие в корпоративной гонке.
Всего в забеге приняли участие более 1500 человек. Как отмечают организаторы на официальном сайте мероприятия, «На пределе» - необычная гонка. Участники забега могли не спешить к финишу и помогать другим – «кто финиширует, становится победителем». Спортсмены преодолели трассу протяженностью три километра, где их ожидало множество испытаний: гигантские рампы, огромные подушки для прыжков, горки, бег, прыжки, преодоление препятствий и другое. В рамках гонки было доступно несколько вариантов и уровней сложности: массовый старт, команды, pro, влюбленные, корпоратив, юниоры.
«Уверен, что достигать высоких результатов невозможно без спорта. Он закаляет характер, развивает волю к победе, дает мотивацию расти над собой. Многие препятствия преодолеть в одиночку очень сложно, это становится возможным только совместными усилиями. Нужно бежать всем вместе, помогая и поддерживая друг друга. Это отражает повседневную работу сотрудников нашей компании, когда от слаженных действий зависит общий результат», - рассказал директор филиала компании «Балтийский лизинг» в Перми Александр Якимов.
Он отметил, что вся филиальная сеть компании регулярно поддерживает мероприятия, которые направлены на популяризацию спорта и здорового образа жизни.
Напомним, что в июне филиал «Балтийского лизинга» в Барнауле выступил официальным партнером второй летней краевой спартакиады субъектов малого и среднего предпринимательства, где завоевал золото. В марте компания стала партнером арктического этапа чемпионата России по пляжному волейболу, который состоялся в Архангельске.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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