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Пресс-релиз

Специальные майские условия на покупку квартир в жилых комплексах ГК «Инград» 

Москва, 2 мая 2017 года. Группа компаний «Инград» информирует своих клиентов о действующих специальных условиях на покупку жилья в рассрочку и актуальных скидках на квартиры и машиноместа в мае.
Специально для своих клиентов в честь майских праздников ГК «Инград» разработала гибкую систему рассрочки и скидок, которые будут действовать до конца месяца. 
Так, в микрорайоне «Новое Медведково», который ГК «Инград» возводит в подмосковном городе Мытищи, все покупатели при стопроцентной оплате и ипотеке могут получить скидку от 2% до 7% на квартиры в корпусах № 32, 33, 34, а также дополнительную скидку от 25% до 50% на машиноместа.
В микрорайоне «Новое Пушкино», строящемся в подмосковном Пушкино, скидка на все квартиры в размере 5% доступна в корпусе №14, а в корпусах №10 и 12 действуют специальные условия на приобретение ряда двухкомнатных и трехкомнатных квартир.
На скидку в размере 10% могут рассчитывать покупатели студий, а также определенных одно- и двухкомнатных квартир в ЖК «Петра Алексеева, 12А». 
Удобные варианты рассрочки доступны тем, кто выбрал жилье в проектах «Михайлова, 31» (беспроцентная рассрочка в течение одного года) и «Вавилова, 69» (беспроцентная рассрочка на 3 месяца с равными платежами в течение всего периода).  
Подробнее узнать об условиях покупки жилья в рассрочку можно на сайте эксклюзивного партнера по реализации жилых объектов компании www.ingrad-realty.ru, или позвонив по телефону в офис продаж +7 495 500 00 04.









Справка о ГК «Инград»: 

Группа компаний «Инград» – крупная инвестиционно-девелоперская компания, которая ведет свою деятельность на рынке недвижимости Московского региона с 2012 года. 
ГК «Инград» специализируется на строительстве жилых комплексов в Москве и ближнем Подмосковье, уделяя особое внимание качеству проектов и созданию всей необходимой социальной инфраструктуры. На сегодняшний день портфель текущих и перспективных проектов ГК «Инград» составляет более 3,8 млн кв. м недвижимости в наиболее удачных локациях Московского региона. 
Залог успеха компании заключается не только в ее безукоризненной репутации на рынке, но и в тщательной проработке концепции будущих проектов, включая месторасположение, транспортную доступность и экологическую среду.
Группа компаний ведет строительство двух масштабных проектов комплексной застройки в Московской области: «Новое Медведково» и «Новое Пушкино». В 2016 началась реализация жилых комплексов в Москве: «Петра Алексеева, 12А», «Вавилова, 69». В начале 2017 года ГК «Инград» приступила к строительству ЖК «Михайлова, 31». В течение года компания планируется вывод на рынок столицы еще 7 жилых комплексов. 
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