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Ипотека с господдержкой по самой выгодной ставке – 10,7% от ГК «Мортон» и «Абсолют Банка»

Теперь  квартиру в новостройках по ипотеке с господдержкой  в лучших новостройках  ГК «Мортон» можно купить  на более привлекательных условиях, чем раньше. Один из  давних партнеров компании, «Абсолют Банк», предлагает специальные условия для клиентов «Мортон» по ипотеке с государственной поддержкой – сниженная до 10,7% процентная ставка на весь период кредитования.

Чтобы долгожданная квартира в современном комфортабельном доме стала доступнее, «Абсолют Банк» уже третий раз с начала 2016 года снижает ставки по ипотеке на квартиры в новостройках. Сегодня минимальная ставка по ипотеке даже ниже той, что действовала в прошлом году до официального продления программы с господдержкой. 

По ипотечной программе «Первичный рынок с государственной поддержкой» процентная ставка «Абсолют Банка» для покупки квартир в жилых комплексах и микрорайонах ГК «Мортон» на весь период кредитования составляет 10,7% – при минимальном первоначальном взносе 20% от стоимости жилья. Минимальная сумма кредита – 300 тыс. рублей, срок – до 30 лет. В любой момент ипотечный кредит клиент может погасить досрочно: без комиссий и ограничений по количеству и сумме взносов по ипотеке. 

Еще одно дополнительное  преимущество предложения заключается в том, что в качестве первоначального взноса или части суммы для погашения основного долга заемщики «Абсолют Банка» могут использовать средства материнского капитала.

На сегодняшний день банком аккредитовано 17 проектов ГК «Мортон», расположенных как в  Москве и  Новой Москве, так и в экологически чистых районах ближайшего Подмосковья. Это значит, по ипотеке с выгодной процентной ставкой можно приобрести квартиру, удовлетворяющую любым потребностям и финансовым возможностям покупателя.
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