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Москва

15.05.2015
Старт продаж в ЖК «Стрешнево»
Компания «Метриум Групп» объявляет о старте продаж квартир в ЖК «Стрешнево», расположенном по Горьковскому шоссе, в пос. Зеленый, недалеко от города Балашиха. Средняя цена по проекту – 52 764 руб. за кв.м. «Метриум Групп» - эксклюзивный агент по продажам. 
ЖК «Стрешнево» - современный жилой комплекс комфорт-класса, расположенный в тихом живописном месте в пос. Зеленый. Поселок получил своё название из-за окружающих его многочисленных лесных массивов. Это экологически чистый район в окружении парковых зон (Купавинский, Кучинский,  Монинский, Озерный парки). На небольшом удалении от комплекса располагается известное реликтовое Бисерово озеро. 
На участке общей площадью в 6,5 га будет построено 7 домов. Первая очередь строительства состоит из трех домов с планируемым в одном из корпусов подземным паркингом. Общее количество квартир в первой очереди – 716. 
Комплекс строится по монолитной технологии с вентилируемым фасадом. В проекте предусмотрены рациональные планировки квартир, обеспечивающие полноценный комфорт проживания (крупные площади, гардеробные, в трехкомнатных квартирах - два санузла). На старте продаж реализуются только одно- и трехкомнатные квартиры в корпусе №2. Минимальный бюджет покупки однушки – 2,38 млн руб. (44,9 кв. м), трешки – 4,16 млн руб. (85 кв. м).
В нежилых помещениях на первых этажах домов будут расположены медицинский пункт, спортивно-оздоровительный центр с бассейном, спортзалом, саунами. Вся необходимая социальная инфраструктура есть непосредственно в поселке Зеленый: средние общеобразовательные школы, детский садик, дом культуры ВСЕГИНГЕО, многочисленные магазины, аптеки, отделения банков и пр.  Также достаточно много инфраструктурных объектов в соседнем городе Старая Купавна: общеобразовательные школы, детские сады, музыкальная школа. Неподалёку от комплекса находится спортивно-охотничий комплекс «Бисерово-спортинг», в состав которого входят бар, ресторан, баня, гостевые домики. 

На противоположной стороне Горьковского шоссе расположен конгресс-отель «Ареал» с обширной спортивной, рекреационной и развлекательной инфраструктурой – фитнес-центр с бассейном, СПА-комплексом, саунами, рестораны, бар, развлекательный клуб (боулинг, бильярд, караоке). На территории отеля есть спортивные площадки, пруд, в котором можно будет ловить рыбу, зимой функционирует каток.

«Проект очень уютный по своему окружению и наполнению, - говорит Мария Литинецкая, генеральный директор компании «Метриум Групп». - Комплекс находится в небольшом поселке, который окружен лесами и прудами. Очень близко расположена ж/д станция, вся необходимая инфраструктура - в шаговой доступности, плюс будет строиться собственная. Проект идеально подойдет для тех, кто не любит суету больших городов, а ценит уединение. Все ближайшее конкурентное окружение расположено в Балашихе, а это уже крупный город, новостройки которого - полная противоположность данному проекту. Все они по сути типовые и мало чем отличаются друг от друга. Тогда как ЖК «Стрешнево» абсолютно точно выделяется сегодня на всем рынке массового жилья, в том числе за счет просторных квартир. Сегодня многие застройщики в погоне за прибылью нарезают небольшие типовые квартиры, тогда как в ЖК «Стрешнево» представлены крупные площади, комфортные для жизни. Таким образом, во главе угла в данном проекте - именно уют проживания». 
«Метриум Групп» - риэлторская и консалтинговая компания, чья деятельность сосредоточена на рынке жилой недвижимости Московского региона, а также Санкт-Петербурга. Входит в пятерку лидеров на первичном рынке жилья по объему продаж. Всего в риэлторском портфеле компании - 5 млн кв.м. проектов. В «Метриум Групп» созданы и используются в работе лучшие среди агентств в Москве инструменты маркетинга: офисы продаж с шоу-румами, программы лояльности, «Фабрика ремонтов». 

Кроме этого, деятельность компании отличают два важных стратегических направления работы, по которым не работает ни одна риэлторская и консалтинговая компания в Москве. Первое – организация потоковых продаж через совместные предприятия с застройщиком. На данный момент создано уже три СП с участием «Метриум Групп» и девелопера. Второе – создание ПИФов недвижимости совместно с ведущими банками. Так, «Метриум Групп» выступает стратегическим партнером ЗАО «Сбербанк Управление Активами» (консультант в сфере недвижимости, организация продаж) и инвестором фонда «Сбербанк - Жилая недвижимость», «Сбербанк – Жилая недвижимость 2». Оба фонда созданы с целью инвестирования в новостройки эконом- и комфорт-класса Москвы и Московской области на начальной стадии строительства. 
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