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В Лобне появится самый большой ювелирный магазин

Самый большой ювелирный магазин в скором времени откроется в подмосковной Лобне. Ювелирный оператор SUNLIGHT подписал долгосрочный договор аренды торговых площадей в торгово-развлекательном центре «Поворот». Сделку провели специалисты компании «Знак» - УК комплекса. 

SUNLIGHT займет чуть более 80 кв.м. в ТРЦ «Поворот», разместившись на 1 этаже комплекса. В настоящее время идет отделка помещения, открытие планируется в конце апреля.

Это будет самый большой на сегодняшний день ювелирный оператор в Лобне и – самый большой магазин сети SUNLIGHT.

Как прокомментировали представители ювелирной сети: «Мы стремимся сделать ювелирные украшения доступными для массового покупателя, достигая это обширной географией присутствия, «тысячным» ассортиментом и конкурентными ценами».
По словам Елены Лебедевой, управляющего партнера компании «Знак», за последнее время в Лобню вышло много федеральных торговых операторов, которые открыли свои магазины в ТРЦ «Поворот»: Ralf Ringer, «Красное&Белое», «Кари», «Кухни Мария», «Шатура мебель», ELC,  Reima , Didrikson и многие другие. «Это связано с хорошей покупательской способностью населения Лобни и отсутствие конкуренции», - отметила Елена Лебедева. 
ТРЦ «Поворот», общей площадью 16700 кв.м. расположен на Краснополянском проезде  г Лобня, Московской области. Это 3-х  этажный комплекс, с наземной парковкой, рассчитанной на 400  машиномест. Среди якорных арендаторов, такие операторы как: гипермаркет «О'КЕЙ», «Эльдорадо», ресторан Якитория, Kari и другие 

Торговая галерея представлена таким брендами как: O'STIN, Pandora, Oodji, Glance, Megasport, детский магазин «Кораблик», Ralf ringer, Acoola,  и др. Площади фуд-корта заняли Macdonalds и «Якитория». 
Справка о компании:

Компания «Знак» - консалтинговая компания, ключевой игрок на рыке торговой недвижимости, специализирующаяся на малых форматах торговых центров. 

Компания образована в 2012 году и на сегодняшний день портфель проектов составляет более 60 000 кв.м. реализованных торговых площадей.  В активе компании такие реализованные проекты, как: ТРЦ Гагарин,ТРЦ «Атлас», ТРЦ «Поворот», ТЦ «Терминал», ТЦ «Вертикаль», ТЦ «Новый Дом» и др. ТРЦ Гагарин удостоен Премии CRE Moscow Awards 2013 в номинации «Малый ТЦ».

Разработаны коцепции объектов – ТЦ Северное сияние г.Руза (3000 кв.м), ТЦ Богородский г.Щелково (10 000 кв.м), ТЦ Альтаир г.Смоленск (6000 кв.м) и др.
Сфера деятельности компании – предоставление полного спектра услуг на рынке торговой недвижимости: от создания концепции до торжественного открытия ТРЦ, в том числе: управление объектами торговой недвижимости, проведение реконцепций устаревших объектов и маркетинговая поддержка действующих торгово-развлекательных центров. Одним из наиболее важных преимуществ специалистов компании «Знак» является накопленный опыт работы в период кризиса 2008-2009г.г., стагнации рынка торговой недвижимости, когда работа с арендаторами и разработка концепций ТЦ требует индивидуального подхода и ярких решений.
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