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Р/с 40702810800261000430, к/с 30101810800000000945, филиал «Газпромбанк» (АО) в г. Екатеринбурге


	
	


АО «Уралхиммаш» полностью отгрузил шаровые резервуары для ЗАО «Таманьнефтегаз»
В АО «Уралхиммаш» (входит в ПАО ОМЗ) закончена отгрузка элементов шаровых резервуаров объемом 5000 м3 и комплектного оборудования для ЗАО «Таманьнефтегаз».

Напомним, в 2016 году предприятие подписало контракт на изготовление шести шаровых резервуаров V=5000 м3. Шаровые резервуары такого объема не изготавливало до сих пор ни одно предприятие ни в России, ни в СНГ. 

В настоящее время все оборудование доставлено на промплощадку заказчика и уже начаты сборочно-монтажные работы, которые продлятся до второго квартала 2018 года.

Масса одного шарового резервуара 830 тонн, толщина стенки лепестка корпуса 58 мм, материальное исполнение оболочки шарового резервуара сталь SA537 Cl. 2. 

Шаровые резервуары будут использоваться для хранения пропана на терминале по перевалке сжиженных углеводородных газов в порту Тамань. 

Для изготовления элементов шаровых оболочек на заводе используются сразу две технологии: метод холодной вальцовки на стане НКМЗ и метод холодной точечной деформации на прессе «Schleifstein» немецкого производства.

Завод «Уралхиммаш» - единственный изготовитель шаровых резервуаров большого единичного объема (более 2000 м3) в России.
Справка: АО «Уралхиммаш» изготавливает оборудование для предприятий нефтехимической, нефте-  и газоперерабатывающей отраслей промышленности, для химической отрасли, предприятий черной и цветной металлургии, предприятий традиционной и атомной энергетики, для предприятий строительной промышленности. 
АО «Уралхиммаш» имеет сертификат на право изготовления сосудов под давлением по требованиям кода ASME (Секция VIII Раздел 1 Клеймо «U» и Секция VIII Раздел 2 Клеймо «U2»). 

В апреле 2017 года АО «Уралхиммаш» успешно сертифицировало интегрированную систему менеджмента. 
Публичное акционерное общество Объединенные машиностроительные заводы (Группа Уралмаш-Ижора) — одна из ведущих компаний тяжелого машиностроения, специализирующаяся на инжиниринге, производстве и сервисном обслуживании оборудования для атомной энергетики, нефтехимической и нефтегазовой, горной промышленности, а также на производстве спецсталей и предоставлении промышленных услуг. Производственные площадки ОМЗ находятся в России и Чехии. Основным акционером и финансовым партнером группы ОМЗ является Газпромбанк (Акционерное общество).

С уважением, Надежда Самарина

начальник отдела по связям с общественностью
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