Элеватормельмаш готовится к Форуму «Российское село – 2017»

К выставке Всероссийского форума «Российское село – 2017» готовится Ивантеевский Элеватормельмаш (АО «ИЭММ»). Экспозицию можно будет увидеть 8 и 9 июня 2017 года в павильоне 75 ВДНХ (Москва).

Завод АО «ИЭММ» – это серьезное машиностроительное предприятие, производящее перегрузочное и транспортирующее оборудование, отвечающее потребностям горно-рудных компаний, металлургической отрасли, производственным и перерабатывающим компаниям АПК, производства минеральных удобрений и других предприятий химической промышленности. Оборудование производства АО «ИЭММ» используется строительными, портовыми, железнодорожными компаниями и организациями, занимающимися транспортировкой сыпучих и штучных грузов. 

[bookmark: _GoBack]К участию в выставке и ярмарке Форума также готовятся: Российский Союз мукомольных и крупяных предприятий, Молочный союз России, Центросоюз России, Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (АККОР), Российская гильдия пекарей и кондитеров (РОСПиК), ООО «ПКФ «Атеси», ООО «СМЕГ Руссия», ООО «ТД Гермес», ООО «ТИАН-ТРЕЙД», ООО «КРИСТИ», Ассоциация «Ветбиопром», ОАО «Головной центр по воспроизводству сельскохозяйственных животных», ООО «Алет ТМ», СССПок «Альянс Фермервест», ООО «Бакальдрин Рус», ООО «Олимпик Фудс», ООО «Форком», Андреевское подворье, КФХ Кузьменкова М.А., ИП Дидевский В.Ф., ИП Васильев П.Н. и другие представители малого и среднего бизнеса.



Условия участия в выставке и фермерской ярмарке смотрите на официальном сайте проекта: http://rus-selo.ru/ru/ 




Контакты оргкомитета:
Телефоны: (495) 755-50-38, (495) 755-50-35, (495) 974-00-61; 
факс: (495) 755-67-69; info@expokhleb.com




Историческая справка о АО «ИЭММ»:
Завод АО «ИЭММ» основан в 1949 году и работает, не останавливаясь, уже 65 лет. За годы деятельности была кардинально модернизирована производственная база и освоен весь спектр транспортирующего оборудования. Собственное конструкторское подразделение позволяет выполнять индивидуальные задачи каждого заказчика и расширить линейку выпускаемого оборудования.
Вот уже более 20 лет предприятие производит различные модификации ленточных и винтовых транспортеров, элеваторы цепные, цепные и пластинчатые конвейеры, оборудование пневматического и самотечного транспорта, циклоны осадители, разгрузители, самотечные распределители, крутонаклонные конвейеры, автомобилеразгрузчики, пакетоформирующие машины и многое другое.
При проектировании оборудования специалистами предприятия учитываются характеристики перемещаемых грузов, климатические особенности территории, температурные условия производства потребителя и специфика деятельности покупателя. 
 

