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Пресс-релиз M9 DEVELOPMENT

Девелоперы примут участие в массовой посадке деревьев в Подмосковье


Компания M9 Development (коттеджные поселки «Роща» и «RADOSTЬ») примет участие в ежегодной акции «Наш лес. Посади свое дерево», которая пройдет 13 сентября в Подмосковье. Всего в рамках акции будет высажено более миллиона деревьев на 76 подмосковных площадках, принадлежащих лесному фонду. В общей сложности будет высажено более 1 миллиона деревьев. Всего к инициативе присоединились почти 50 тысяч человек, в том числе – звезды эстрады и спорта. За один день участники события посадят новый лес на площади 321,2 га.

Сотрудники M9 Development участвуют в акции уже второй год подряд. В прошлом году силами компании было посажено 500 деревьев.  В этом году M9 Development всей командой соберется у деревни Аносино (Истринский р-н), где, уже профессионально справляясь с задачей, планирует побить прошлогоднее достижение – и посадить не менее 1500 деревьев. 

[bookmark: _GoBack]«Новая Рига – один из самых экологичных районов  Подмосковья, мы как застройщики понимаем это и очень бережно относимся к лесным богатствам, - комментирует управляющий партнер компании Максим Морозов, - Несмотря на сложности проектирования, можем смело сказать, что при строительстве нами загородной недвижимости мы бережем каждую веточку. Эта акция – прекрасная возможность поучаствовать в восстановлении и сохранении уникального природного ландшафта Подмосковья. Мы особенно рады тому, что в этом году к нам присоединятся многие из тех, кто уже купил дома в наших поселках».

Участие в акции может принять любой желающий. Для этого можно связаться с представителями компании или позвонить по номерам районных лесничеств, которые есть на сайте комитета лесного хозяйства Московской области.   

О компании M9 DEVELOPMENT
2006 год - основан Частный Земельный Фонд 
2007-2008 - рамках деятельности Фонда осуществляется реализация земли в крупных объемах - девелоперам и инвестиционным фондам.
2013 год - реорганизация Фонда в девелоперскую компанию полного цикла М9 DEVELOPMENT. 
Начало строительства трех первых розничных проектов на Новорижском шоссе. 
2013 год – RADOSTЬ
2014 год - РОЩА
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