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Пресс-релиз: 
[bookmark: _GoBack]Объекты «Баркли» вошли в ТОП-10 жилых комплексов с самой большой и самой маленькой средней площадью квартиры
В недавнем исследовании, опубликованном на портале Единым реестром застройщиков, проанализированы жилые комплексы Москвы исходя из средней площади продаваемых квартир. Согласно этим данным, корпорация «Баркли» попала в ТОП-10 новостроек Москвы с самыми маленькими квартирами и в ТОП-10 новостроек с самыми большими квартирами.
Новый люксовый проект Barkli Gallery на Большой Ордынке (точный адрес – Ордынский тупик, дом 6) включен в первую десятку ЖК Москвы с самыми большими квартирами. Совокупная площадь жилых единиц дома – 5 890 кв. м, средняя площадь квартир – 159,2 кв. м. Сдача дома запланирована на первый квартал 2018 года.
«Баркли Медовая долина» – жилой комплекс формата SMART в Новой Москве – пополнил список строящихся комплексов с самой маленькой средней площадью квартир. В составе ЖК возводится 7 малоэтажных корпусов, включающих 1806 квартир совокупной площадью 70 752 кв. м. В проекте предусмотрены компактные квартиры-студии с площадью от 23 кв. м.
Также по итогам 2016 года ЖК «Баркли Медовая долина» вошел в топ-5 самых востребованных объектов Новой Москвы. Форматы предлагаемых квартир отвечают всем современным требованиям и запросам разных покупателей. Сейчас объект находится на этапе сдачи первой очереди.
Таким образом, корпорация «Баркли» – уникальный застройщик Москвы, объекты которого входят одновременно в оба списка ТОП-10. «Баркли» работает на рынке недвижимости уже 25 лет, и в портфеле компании есть проекты от делюкс до комфорт-класса. Как отмечает первый заместитель председателя Правления корпорации «Баркли» Александр Красавин, накопленный опыт позволяет «Баркли» строить востребованное жилье в независимости площадки и задавать тренды на рынке недвижимости.
 «БАРКЛИ» – инвестиционно-строительная корпорация, основана в 1993 году. Основные виды деятельности: инвестиции и строительство, девелопмент и управление проектами. Председатель правления и владелец корпорации «Баркли» – Леонид Александрович Казинец.  
С момента основания корпорация построила и ввела в эксплуатацию более 300 объектов недвижимости различного назначения: бизнес-центры в Москве, элитные жилые дома. Наиболее знаковые объекты компании: «Клубный Дом» в Зачатьевском переулке, «Дом с французскими окнами», особняк de luxe в Хилковом переулке (вошли в рейтинг Forbes «100 самых дорогих домов Москвы» в 2010 году), «Баркли Плаза», Barkli Virgin House, Barkli Park и другие.
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