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Выгода до 450 тысяч рублей при покупке Fuso в «Балтийском лизинге»
Санкт-Петербург, 2 апреля 2021 года. Официальный дистрибьютор автомобилей марки Fuso, компания «Даймлер Камаз Рус», объявил о запуске новой программы. Клиенты «Балтийского лизинга» могут приобретать малотоннажники бренда с выгодой до 450 тысяч рублей. Предложение действует до 30 июня 2021 года.
В соответствии с условиями максимальная выгода – до 450 тысяч рублей – доступна лизингополучателям, планирующим приобрести Fuso Canter 2020-2021 года выпуска. В рамках программы поставщик предоставит клиентам скидку 250 тысяч рублей от розничной стоимости грузовиков японского автопроизводителя, три ТО в подарок, дополнительный топливный бак из нержавеющей стали на 160 литров к баку на 100 литров, тахограф Continental и другие бонусы.
По информации агентства Russian Automotive Market Research, за первые два месяца 2021 года рынок LCV в России увеличился на 1,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 16,3 тысячи единиц. Согласно прогнозу аналитиков, в этом году ожидается рост спроса на легкие коммерческие автомобили на 4,5% до 113,1 тысячи машин.
Напомним, что автотранспорт является ключевым сегментом для «Балтийского лизинга», по итогам 2020 года доля этого вида имущества в структуре бизнеса составила 61,5%. «Балтийский лизинг» предлагает своим клиентам пользоваться линейкой спецпредложений на популярные автомобили сегмента LCV. 
Для заключения сделки от клиента требуется минимальный пакет документов и аванс от 5%. Договор лизинга оформляется на срок от 12 до 60 месяцев, предварительное решение о финансировании принимается в день обращения. С помощью страхового калькулятора, который «Балтийский лизинг» внедрил в работу, расчет стоимости полиса КАСКО производится всего за 2 минуты. Подписать все необходимые документы клиенты ООО «Балтийский лизинг» могут online. 
Справка: 
* При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, способа возмещения затрат на уплату страховой премии за второй и последующие годы срока лизинга, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. ООО «Балтийский лизинг». 
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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