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Пресс-релиз
Point Estate выходит на рынок коммерческой недвижимости
Москва, 27.04.2017
Компания Point Estate открывает новое направление деятельности – продажа и аренда коммерческой недвижимости. Для реализации проектов в этом сегменте в Point Estate начал работу департамент коммерческой недвижимости. Руководителем департамента назначена Наталья Блохина, ранее занимавшая аналогичную должность в Kalinka Group. 
Департамент коммерческой недвижимости Point Estate специализируется на продаже и аренде торговых помещений, расположенных в элитных жилых комплексах в центре Москвы, а также продаже и аренде представительских особняков и резиденций.
Основная задача, поставленная перед департаментом коммерческой недвижимости, – развитие направления стрит-ритейла в историческом центре Москвы. Уже сегодня в портфеле компании собраны самые ликвидные предложения этого сегмента рынка, в том числе от таких знаковых застройщиков, как Vesper, «Реставрация-Н», SMINEX, «Магистра», «ГАЛС-девелопмент» и др.
[bookmark: _GoBack]«Последнее время мы часто сталкиваемся с запросами на подбор небольших площадей в центре города для открытия модных магазинчиков или стильных кофеен. Люди хотят заниматься таким бизнесом, который будет приносить не только финансовую выгоду, но и эстетическое удовольствие, я бы сказала, красивым бизнесом. И для этого им нужна роскошная коммерческая недвижимость. Понимая эти потребности нашей аудитории, мы решили открыть новое направление в компании, и уверены, что уже через год мы станем лидерами в этом узком сегменте рынка коммерческой недвижимости», – комментирует Ирина Калинина, управляющий партнер компании Point Estate. 
Руководителем департамента коммерческой недвижимости Point Estate назначена Наталья Блохина, ранее возглавлявшая направление коммерческой недвижимости в Kalinka Group. 
Наталья окончила факультет юриспруденции Тамбовского государственного университета им. Г.Р. Державина по специализации «гражданское право». Трудовую деятельность начала в Министерстве налогов и сборов РФ. Работала в муниципальных органах местного самоуправления юрисконсультом. Имеет большой опыт административной и  руководящей работы. Участвовала в программе «Молодежи – доступное жилье».  С 2006 года работает на московском рынке коммерческой недвижимости в таких компаниях, как «МИЦ-недвижимость», «Кредит Макс», Kalinka Group.  За этот период закрыла более 150 сделок. Имеет богатый опыт сотрудничества с крупными российскими и международными компаниями, а также большим количеством частных инвесторов. 

Справка о компании
Point Estate занимается продажей и арендой городской и загородной элитной недвижимости Москвы и Подмосковья, а также предоставляет услуги консалтинга.
Компания была основана в 2013 году ведущими экспертами рынка недвижимости: Тимуром Сайфутдиновым, Павелом Трейвасом и Ириной Калининой. За время работы на рынке Point Estate создал собственную базу объектов – это лучшие предложения квартир, домов и земельных участков.  
Сегодня компания реализует на эксклюзивных условиях недвижимость в знаковых жилых комплексах и поселках, среди которых клубный дом «Аристократ», элитные поселки Agalarov Estate, «Рубин Эстейт» и другие.
Контакты для прессы:
Марина Панина
8-926-248-20-74
press@pointestate.ru
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