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В Москве прошла конференция журнала «Агроинвестор» - Russian Feed Industry 2017 
14 апреля 2017 г. журнал «Агроинвестор» при поддержке Минсельхоза России провел V отраслевую бизнес-конференцию Russian Feed Industry 2017 — «Индустрия комбикормов — драйвер животноводства» и представил второй федеральный рейтинг «ТОП 20 крупнейших производителей комбикормов». Более 200 участников конференции обсудили ключевые тренды и среднесрочные сценарии развития отечественной комбикормовой промышленности и мясных рынков, опыт международных компаний и возможности его адаптации в России, вопросы управления себестоимостью при производстве продукции животноводства и многое другое.

«К 2025 году для обеспечения потребностей животноводства потребуется до 38 млн т комбикормов», — отметил директор Департамента животноводства и племенного дела Минсельхоза Харон Амерханов. Чтобы кормовая индустрия продолжила развиваться, государство поддерживает производителей: сейчас субсидируется 77 договоров на общую сумму инвестиций в 22 млрд руб., объем господдержки по ним составляет почти 5 млрд руб., рассказал чиновник.

По прогнозу аналитической компании «ПроЗерно», по итогам 2017 года производство комбикормов в России прибавит не более 0,5 млн т, оценил ее гендиректор Владимир Петриченко. «Более значительная прибавка маловероятна в силу того, что спрос со стороны потребителей — животноводческой отрасли — стагнирует», — уверен эксперт. Он сомневается, что отрасль достигнет плановых показателей, которые обозначает Минсельхоз, поскольку животноводство близко к пределам самообеспеченности рынка, а экспорт продукции отрасли пока минимален, расти сектору практически некуда. 
К 2020 году исследовательская компания Abecade ожидает расширения комбикормового производства до более чем 30 млн т. Однако уже сейчас реальный выпуск кормов может составлять 39−40 млн т или $9,7 млрд в стоимостном выражении, оценивает гендиректор Abercade Надежда Орлова. «От 10% до 60% от общего объема делает «теневой» сектор», - отметила она. По оценке Abercade, 85% объемов рынка обеспечивают российские агрохолдинги. На долю независимых заводов приходится около 15%, еще менее 1% (порядка 0,1 млн т) дают иностранные производители. «По-прежнему, в составе российских комбикормов остается высокой доля зерна — до 70%, в то время как в странах Евросоюза этот показатель не превышает 45−50%, — рассказала Орлова. — Кроме того, значительна импортозависимость по компонентам комбикорма (высокобелковые, микробиологические добавки, биологически активные вещества и пр.), а также технологических составляющих производства». 
Журнал «Агроинвестор» представил на конференции второй федеральный рейтинг крупнейших производителей комбикормов. В него вошли агрохолдинги и компании, владеющие 56 комбикормовыми площадками. По итогам 2016 года лидеры рынка выпустили около 12,6 млн т комбикорма – почти 49% общероссийского объема, составившего 25,8 млн т, подсчитал «Агроинвестор».
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