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Эксперт «Балтийского лизинга» выступит на бизнес-конференции ИД «Коммерсант»
Санкт-Петербург, 15 марта 2021 года. В среду, 17 марта, ИД «Коммерсант-Башкортостан» проведет бизнес-конференцию «Не прошло и года: влияние пандемии на общество и бизнес». Директор филиала компании «Балтийский лизинг» в Уфе Алексей Сергеев выступит в роли спикера в сессии «Трансформация продуктов для бизнеса в период пандемии», в рамках которой расскажет о доступных для МСП возможностях финансирования.
Мероприятие состоится с 9:30 до 17:00 в выставочном комплексе «ВДНХ-Экспо» в Уфе. Посмотреть выступления спикеров можно также онлайн – прямая трансляция будет проходить на официальном канале ИД «Коммерсант-Башкортостан» в YouTube. Среди участников конференции - представители органов власти и региональные инвесторы. 
«Конференция направлена на информирование руководителей предприятий о наилучших стратегиях ведения бизнеса, о продуктах, которые позволят им быстрее вернуться к привычным производственным и финансовым показателям», - говорится на  официальном сайте ИД «Коммерсант-Башкортостан».
В сессии «Трансформация продуктов для бизнеса в период пандемии» эксперты обсудят новые предложения для партнеров в период изоляции и удаленной работы, сложности перехода на дистанционный режим работы, трансформацию госуслуг для бизнеса в период пандемии, переход бизнеса на онлайн-площадки продаж продукции и другие вопросы. Также в рамках конференции заявлены сессии «Финансы и инвестиции. Восстановление после пандемии или новая реальность», «Юридическая отрасль после пандемии. Новые возможности» и «Деловой туризм: кто, куда и зачем едет в Башкирию. Перспективы отрасли после снятия антиковидных ограничений». 
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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