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Официальное представительство AVATR в России и компания AVATR Technology объявляют о выпуске первого масштабного обновления операционной системы AVATR OS 1.1.0 для электрокроссовера AVATR 11. Обновление стало результатом постоянной работы над улучшением функциональности автомобиля с учетом специфики эксплуатации на российском рынке и на основе обратной связи от владельцев и партнёрской дилерской сети.
 
Официально поставляемый на российский рынок, AVATR 11 адаптирован к климатическим и эксплуатационным особенностям страны, поддерживает мультимедийный интерфейс, голосовое управление и мобильное приложение полностью на русском языке, а также полностью соответствует всем требованиям законодательства РФ. Реализация автомобилей осуществляется исключительно через официальную сеть дилерских центров, что обеспечивает клиентам высокий уровень сервиса и технической поддержки. На текущий момент в России авторизовано 21 дилерский центр в 10 крупнейших городах страны.
 
Обновление AVATR OS 1.1.0, доступное с июня 2025 года, включает ряд технических и функциональных улучшений, направленных на повышение комфорта и удобства управления автомобилем. Среди ключевых изменений — оптимизация зеркального отражения CarPlay и Android Auto, улучшенное качество громкой связи, повышенная стабильность взаимодействия с мобильным приложением, а также ряд внутренних технических корректировок.
 
В течение июня уведомление об установке отобразится автоматически на мультимедийном экране всех автомобилей AVATR 11. Процесс установки интуитивно понятен и не требует специальных знаний.  Автомобиль предложит установить новую версию программного обеспечения в удобное для пользователя время и напомнит о необходимости соблюдении базовых условий: заряд батареи более 30%, режим парковки (P) и стабильное соединение с мобильной сетью.
AVATR Technology и официальное представительство в России продолжают последовательно развивать цифровую архитектуру автомобиля. В ближайшее время будет представлена обновлённая версия мобильного приложения AVATR, в которой появятся новые функции и расширенные возможности управления.


Справки о компаниях: 

AVATR — технологичный бренд, созданный в сотрудничестве AVATR Technology, Changan Automobile и Huawei. Электромобили AVATR разрабатываются на интеллектуальной платформе нового поколения и сочетают в себе передовые цифровые технологии, экологичность и премиальный пользовательский опыт. Модель AVATR 11 официально представлена в России с 2024 года и доступна через сеть сертифицированных дилеров.
Официальный сайт: https://avatr-motors.ru/ 
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