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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Neopolis сделал ставку на инфраструктуру 

Деловой квартал Neopolis, первый в России lifestyle бизнес-центр, отдал десятую часть площадей под социальную инфраструктуру. В новом объекте класса «А», общая площадь которого составляет 104 тыс. кв. м, арендуемая – свыше 63 тыс. кв. м, предусмотрен широкий набор развлекательных, образовательных, спортивных и прочих функций. То есть на каждые 10 кв. м офисной площади приходится 1 кв. м инфраструктуры.
Насыщенная, разнообразная инфраструктура и работа с ней составляют основу формата lifestyle, история которого на европейском и американском рынках насчитывает уже не один десяток лет. В России данный формат только начинает свое развитие и, на сегодняшний день, представлен, по сути, одним объектом – Деловым кварталом Neopolis компании A-Store Estates. 
В мировой практике lifestyle-концепцию выбирают бизнес-парки, расположенные в удалении от центра города. Neopolis находится в 3,5 км от МКАД по Киевскому шоссе, в 5 минутах от новой станции метро «Саларьево». Проект ориентирован на экологичность, создание комфортной среды обитания и баланса между работой и личной жизнью. В life-style бизнес-центрах в стоимость аренды офисных площадей уже включена составляющая team-building, опции по развитию персонала арендаторов. При этом арендные ставки в таких проектах обычно вдвое-втрое ниже среднерыночных, учитывая расположение не в центральной локации.

В состав проекта Neopolis входит 4 девятиэтажных офисных корпуса и 2 здания наземного паркинга на 1360 автомобилей. Социальная инфраструктура включает магазины и предприятия общепита, конференц-зал и выставочные площади, фитнес-клуб с бассейном, салон красоты, зоны для активного отдыха, кладовые self-storage, творческие мастерские для детей, детскую площадку, благоустроенную территорию для прогулок и многое другое. На последних этажах офисных зданий предусмотрены выходы на открытые террасы площадью 510 кв. м. Оба корпуса парковки имеют эксплуатируемые кровли, на которых разместились зоны для отдыха, сцена для проведения мероприятий и work-out зона с тренажерами, площадки для занятий йогой, аэробикой, мини-футболом, волейболом, теннисом, зоны для игры в гольф, городки, петанк. 
Открытие знакового для рынка проекта запланировано на 2016 год. 

О компании Promotion Realty
Promotion Realty – агентство маркетинговых коммуникаций, специализирующееся на рынке жилой и коммерческой недвижимости. Promotion Realty предоставляет полный комплекс услуг по продвижению компаний и их объектов: от разработки системы уникальной идентификации, названия и слогана до реализации рекламных кампаний, и PR-поддержки компаний.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Светлана Григорьева, директор по маркетингу Делового квартала Neopolis
Телефон +7 (495) 580 5393

E-mail: grigoryeva@astore-est.ru  

Web: www.neopolis.msk.ru 
Наталья Соколова

Promotion Realty – пресс-служба Делового Квартала Neopolis
Телефон: +7 (495) 374-68-48

E-mail: sokolova@promo-realty.ru  

Web: www.promo-realty.ru  
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