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Сообщение для СМИ
10.07.2017
ГК «Д-Инвест»
Ипотечная суббота и семейный праздник в «Легендарном квартале». Спецпредложения банков и подарки для всей семьи!
[bookmark: _GoBack]15 июля, в субботу Группа Компаний «Д-Инвест» – застройщик «Легендарного квартала на Березовой аллее» – приглашает всех желающих посетить «Ипотечную субботу» в новом офисе продаж. В программе: скидки до 5%, одобрение по ипотеке за один день, ипотечные кредиты от ВТБ Банка Москвы, СМП Банка и Связь Банка со ставкой от 10%, консультации и помощь в продаже имеющегося жилья от Dream Realty. Помимо этого, специальные семейные скидки для тех, кто родился в июле! А еще – конкурс детского рисунка с призами для всех участников,  развлечения и угощения от организаторов!
Вам в этот день помогут как менеджеры «Легендарного квартала на Березовой аллее», так и профессиональные ипотечные брокеры – сотрудники банков ВТБ Банк Москвы, СМП Банка и Связь Банка. Вы сможете выбрать оптимальную ипотечную программу, получить консультацию по вопросам оформления жилищного кредита, узнать о наиболее выгодных банковских продуктах. Кстати, сейчас процентные ставки по ипотеке на апартаменты практически не отличаются от тех, что предлагаются покупателям квартир: в «Легендарном квартале» можно оформить ипотеку со ставкой от 10% годовых. Одобрение по вашему ипотечному договору может быть получено за ОДИН день по ДВУМ документам (паспорт и СНИЛС).
Опытные риэлторы компании Dream Realty помогут вам наиболее выгодно реализовать уже имеющееся у вас жилье для покупки апартаментов в «Легендарном квартале на Березовой аллее».
Приходите на ипотечную субботу в «Легендарном квартале» всей семьей! Пока родители будут решать жилищный вопрос, дети смогут поучаствовать в конкурсе рисунков на асфальте. А приз за лучший рисунок вручат легендарные Олимпийские чемпионы, именами которых названы жилые корпуса «Легендарного квартала на Берёзовой аллее». 
Будем ждать вас 15 июля с 10:00 в офисе продаж «Легендарного квартала на Березовой аллее» (Москва, ул. Березовая аллея, владение 17, строение 37)!

Справка о проекте. 
«Легендарный квартал на Березовой аллее» расположен на участке 5,2 га, в 7 минутах ходьбы от станции метро «Ботанический сад» и станции МЦК, в 10 минутах езды от Третьего транспортного кольца. 
Комплекс состоит из 5 жилых корпусов, включающих 2,1 тыс. лотов, Центра водных видов спорта (30 тыс. кв. м) с 50-метровым плавательным бассейном, Универсального спортивного  зала (5 тыс. кв. м). Все корпуса носят имена легендарных спортсменов и олимпийских чемпионов – Евгения Гришина, Ольги Брусникиной, Александра Попова, Виктора Агеева и Сергея Тетюхина. 
Одной из особенностей «Легендарного квартала» является энергоэффективность. В проекте предусмотрены здания компактной формы с интересными архитектурными решениями, современные  теплоизоляционные материалы, энергоэффективные окна, вентилируемые фасады, системы безопасности и т.д. Это не только повысит комфорт проживания, но и снизит эксплуатационные затраты жильцов.
«Легендарный квартал на Березовой аллее» (ранее – «Первый энергоэффективный квартал «Березовая аллея») – победитель Второго конкурса инновационных проектов GOOD Innovations в номинации «Материалы и технологии». Лауреат премии Urban Awards-2016 в номинации «Лучший проект апартаментов комфорт-класса в Москве». 
Завершить строительство квартала планируется в 2018 году. Девелопер проекта – компания «Д-Инвест». 
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