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Спикер «Балтийского лизинга» выступит в рамках межрегионального марафона ИД «Коммерсант»
Санкт-Петербург, 23 марта 2021 года. Директор филиала «Балтийского лизинга» в Самаре Наталья Рафикова станет спикером онлайн-конференции «Инвестиционная экосистема. Региональный аспект», организованной ИД «Коммерсант». В рамках встречи руководитель регионального подразделения компании расскажет об инвестиционном потенциале лизинга, а также о возможностях финансирования, доступных для бизнеса.
Мероприятие проводит региональная редакция «Коммерсант Волга» в рамках межрегионального марафона ИД «Коммерсант», который пройдет 24 и 25 марта в шести городах страны – в Самаре, Перми, Екатеринбурге, Казани, Нижнем Новгороде и в Москве. Прямое включение из Самары начнется на официальном канале ИД «Коммерсант-Волга» в YouTube в среду, 24 марта, в 13:00 по московскому времени.
«Цель онлайн-марафона — показать инвестиционные приоритеты регионов, успешные примеры локализации производств в индустриальных парках, проекты, которые реализуются бизнесом в настоящее время; а также обсудить сотрудничество бизнеса и власти в реализации национальных и региональных задач по созданию региональной инвестиционной экосистемы», - говорится на  официальном сайте ИД «Коммерсант-Волга».
В рамках конференции бизнес-эксперты также обсудят текущее состояние инвестиционного климата в России и Самарской области, потенциал региона, точки роста; формы государственной поддержки на рынке финансирования крупных инвестпроектов, и как можно ими воспользоваться; ключевые факторы и инструменты формирования инвестиционной экосистемы и другие вопросы.
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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