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«Метриум Групп»: Привилегированный сервис для клиентов МФК «Пресня Сити»
Компания «Метриум Групп» сообщает о скидке до 9% на пул выделенных апартаментов в МФК бизнес-класса «Пресня Сити». Кроме того, клиенты получают бесплатное обслуживание в рамках пакета «Привилегия» от ВТБ24. Комплекс расположен в Пресненском районе ЦАО, всего в 4 км от Кремля. Девелоперы проекта – Coalco и MR Group. Партнер по реализации – «Метриум Групп».  
В МФК бизнес-класса «Пресня Сити», расположенном в пешей доступности от станций метро «Улица 1905 года» и «Белорусская», действует скидка 9% на пул выделенных лотов. Сегодня стоимость однокомнатных апартаментов в проекте начинается от 8,2 млн рублей (42,2 кв.м), двухкомнатных – от 13 млн рублей (67,7 кв.м), трехкомнатных – от 17,9 млн рулей (84,5 кв.м). Цены указаны без учета скидок. Ввод в эксплуатацию запланирован на 3 кв. 2018 года.
Напомним, приобрести апартамент в МФК «Пресня Сити» можно не только путем единовременной оплаты, но и с помощью рассрочки или ипотеки. Рассрочка предоставляется при минимальном первоначальном взносе 50%. Оставшаяся сумма выплачивается ежемесячно равными долями в течение 6 месяцев. Ставка по ипотеке начинается от 12,1% по программе от  ВТБ24. 
Кроме того, при покупке апартаментов в МФК «Пресня Сити» стоимостью свыше 10 млн рублей, клиент получает сертификат на бесплатное трехмесячное облуживание в рамках пакета «Привилегия» от ВТБ24. Программа включает такие услуги, как помощь персонального менеджера, открытие вкладов на специальных условиях с повышенными ставками, льготный курс конвертации валют, бесплатная страховка «Защита путешественника» для всей семьи и даже круглосуточный консьерж-сервис – личный помощник, готовый к решению задач в любую минуту.
«Онлайн-услуги с каждым годом все больше охватывают самые разные сферы нашей жизни, – рассказывает Наталия Баринова, генеральный директор GetPRO (оператор федеральной системы управления продажами «НМаркет.ПРО»). – Например, крупнейшие банки, оптимизируя расходы, сокращают число офисов, перемещая часть услуг в «онлайн». Сегодня с помощью расширенного банковского сервиса можно не просто оплатить покупку в интернете или открыть счет, но даже забронировать отель, заказать билеты на самолет или доставку еды на дом. Перечень банковских услуг, доступных в режиме «онлайн», постоянно расширяется, именно поэтому специальный сервис пользуется все большим спросом. Теперь клиенты  МФК «Пресня Сити» смогут абсолютно бесплатно пользоваться пакетом дополнительных банковских услуг, выбрав для себя самые полезные и нужные».

 «Метриум Групп» - риелторская и консалтинговая компания, чья деятельность сосредоточена на рынке жилой недвижимости Московского региона, а также Санкт-Петербурга. Компания входит в тройку лидеров на первичном рынке жилья по объему продаж. 
В 2016 году «Метриум Групп» признана Риелтором №1 (лидер продаж) по итогам голосования премии «Рекорды рынка недвижимости» и Риелтором года» по версии Urban Awards.

Деятельность «Метриум Групп» отличает новаторский подход. Так, компания разработала и внедрила новую для рынка модель организации потоковых продаж – через совместные предприятия с застройщиком. Создано уже четыре СП, что говорит о появлении новой тенденции на рынке недвижимости. 

«Метриум Групп» выступает стратегическим партнером и консультантом Управляющей компании «Сбербанк Управление Активами», а также инвестором ЗПИФН недвижимости, созданных АО «Сбербанк Управление Активами». Фонды инвестируют в новостройки Московского региона. Акции фондов котируются на Московской бирже. 

Также в 2015 году «Метриум Групп» вывела на рынок Московского региона автоматизированную систему управления продажами федерального масштаба – НМаркет.ПРО. Данная система является по сути дополнительным каналом сбыта для девелоперов и дополнительным источником заработка для риелторов. 
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