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Топ-5 самых обеспеченных торговой и развлекательной инфраструктурой локаций ближайшего Подмосковья
Специалисты ФСК «Лидер» проанализировали локации в зоне 5 км от МКАД и составили рейтинг топ-5 пригородных районов новостроек, наиболее обеспеченных торговой и развлекательной инфраструктурой. 

1. Локация «МКАД-Калужское шоссе» (Новая Москва)


Хорошую обеспеченность торгово-развлекательной инфраструктурой локации обеспечивают ТРЦ МЕГА с супермаркетами Ашан, IKEA и OBI, а также крупнейший в России торгово-розничный агрокластер «Фуд Сити». Район востребован у застройщиков, что связано со статусом Новой Москвы и незначительным удалением от МКАД.
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В 15-минутной доступности от ТРЦ «Мега» расположено порядка десяти жилых комплексов. Минимальные цены в локации предлагает ЖК «Москвичка» (от 1,7 млн. рублей).

2. Локация «Котельники»

В дополнение к хорошему наполнению инфраструктурой плюсом данной локации является собственная станция метро «Котельники», связывающая район со столицей.
В числе объектов инфраструктуры — ТРК МЕГА с магазинами Ашан, OBI и IKEA, а также более демократичный по ценам ТК «Садовод». Добраться до этих магазинов можно за 15 минут автомобилем или общественным транспортом. 
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Кроме того, в локации расположено сразу 4 магазина строительных, отделочных материалов и товаров для дома. 

Район плотно застраивается новыми проектами, в числе наиболее крупных — ЖК «Белые Росы» (от 4,7 млн. рублей), ЖК «Оранж Парк» (от 3,1 млн. рублей), ЖК «Котельнические высотки» (от 3,9 млн. рублей).

3. Локация «Осташковское шоссе»
Локация располагает доступом к двум точкам концентрации торгово-развлекательной инфраструктуры: на выезде из Москвы по Алтуфьевскому шоссе и на выезде из Москвы по Осташковской улице (в начале Осташковского шоссе). Рядом находятся крупный ТРЦ «Весна» с кинотеатром и игровыми зонами для детей, два магазина «Леруа Мерлен», 2 «Ашана», «Твой дом» и др. Кроме того, локация граничит с г.Мытищи, обладающим собственной развитой инфраструктурой. 
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По состоянию на февраль 2017 г. в локации на комфортном удалении от объектов торговой и развлекательной инфраструктуры — в пределах 5-10 минут автомобилем и 10-15 минут общественным транспортом — строится только UP-квартал «Скандинавский» (цены от 2,2 млн. рублей), остальные ЖК расположены дальше в область.

4. Локация «Путилковское шоссе»
Локация имеет собственный набор инфраструктуры: в 15-минутной доступности от расположенных в ней новостроек находятся OBI, ТРЦ «Вей Парк» с многозальным кинотеатром, два гипермаркета О'Кей, торговый парк «Отрада». Такая обеспеченность торговой и развлекательной инфраструктурой дает локации автономность от расположенных рядом Химок. 
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В 15-минутной доступности от объектов инфраструктуры данной локации расположены две новостройки —  ЖК эконом-класса «Путилково» (от 2 млн. рублей) и ЖК комфорт-класса, UP-квартал «Новое Тушино» (от 3 млн. рублей).
5. Локация «МКАД-Каширское шоссе»

Плюсами локации являются близость к аэропорту «Домодедово», а также соседство с крупным ТРЦ Vegas с его масштабной торговой, развлекательной, спортивной инфраструктурой. 
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В 15-минутной досягаемости от ТРЦ Vegas строятся UP-квартал «Римский» (от 2,3 млн. рублей), ЖК «Новая Развилка» (от 2,8 млн. рублей), ЖК «Пригород Лесное» (от 1,8 млн. рублей).
 

Финансово-строительная корпорация «Лидер» – многопрофильная девелоперская компания, входящая в число ведущих игроков рынка недвижимости. ФСК «Лидер» специализируется на реализации проектов в сфере жилой недвижимости: от комплексной застройки районов до строительства жилых домов по индивидуальным проектам. В 2016 году ФСК «Лидер» приобрела крупнейшее предприятие – ДСК-1.Общий объем недвижимости, сданной ФСК «Лидер» в 2016году - 591 622 кв. м. http://www.fsk-lider.ru
