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Об «Авито»
Авито — одна из крупнейших IT-компаний в России, лидирующая онлайн-платформа для коммерции в России. Согласно данным Similar Web. Авито — самая популярная онлайн-платформа объявлений в мире. Сегодня с помощью Авито можно разместить объявления в категориях: Товары, Авто, Работа, Услуги, Недвижимость. Для удобного и безопасного заключения сделок в сервис интегрирована Авито Доставка с десятками тысяч доступных пунктов выдачи, которая позволяет пользователям осуществлять сделки практически по всей России — от Калининграда до Владивостока. Каждая пятая сделка на Авито совершается с Доставкой. Авито объединяет продавцов и покупателей, как со стороны частных лиц, так и представителей малого и среднего бизнеса, а также корпораций.
Количество активных объявлений на Авито сегодня — более 200 млн, ежемесячная аудитория — более 60 млн пользователей. Каждую секунду на Авито совершается более 10 сделок, ежедневно пользователи добавляют более 1 млн новых объявлений. В Авито работает 10000 сотрудников.
Об Авито Путешествиях
Авито Путешествия — бизнес-направление федеральной платформы Авито, где можно забронировать онлайн жилье для краткосрочного проживания по стране. Согласно данным ООО «Тибурон», на Авито представлен самый большой выбор квартир, домов и апартаментов по России: в апреле 2024 года на платформе было доступно более 250 тысяч предложений для посуточной аренды. Выбирают платформу не только арендодатели, но и путешественники. По результатам исследования, проведенного ООО «Ипсос Комкон» в январе-марте 2024 года, каждая вторая квартира сдается посуточно на платформе. Также Авито является наиболее узнаваемым ресурсом для посуточной аренды недвижимости (данные исследования ООО «Ипсос Комкон», проведенного в январе-марте 2024 года), а 60% пользователей считают платформу главным ресурсом для посуточной аренды жилья (данные исследования ООО «Ипсос Комкон», проведенного в июле-декабре 2023 года). Вклад Авито в развитие IT-решений в области туризма отмечен наградой «Премии Рунета 2022» в номинации «Туризм и индустрия гостеприимства». За создание системы безопасного онлайн-бронирования Авито получила премию «Компания будущего» в номинации «Адаптивность» от журнала «Компания».
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:
Светлана Орлова, PR-менеджер «Авито Путешествий»
почта: smorlova@avito.ru
тел: +79164970885
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Авито Путешествия стали сервисом с самым большим выбором жилья для онлайн-бронирования в России 
[bookmark: _heading=h.sr18xdmxy1of]По итогам 2024 года совокупный объем рынка туристического жилья в России составил более 900 млрд рублей благодаря активному развитию внутреннего туризма. При организации поездок одним из ключевых факторов выбора платформы для бронирования жилья путешественники отмечают широту предложения. Согласно исследованию агентства ORO*, Авито Путешествия являются сервисом с самым большим на российском рынке количеством объектов недвижимости и отелей, доступных для посуточной аренды посредством онлайн-бронирования.
Тысячи путешественников ежедневно бронируют жилье на Авито Путешествиях, выбирая из более чем 400 000 доступных для посуточной аренды квартир, домов и отелей. Каждый пользователь платформы может найти подходящий вариант для краткосрочного пребывания в любом уголке России. Согласно проведенному в марте 2025 года исследованию агентства ORO*, на Авито Путешествиях представлен самый большой выбор доступных для краткосрочной аренды объектов в России среди сервисов онлайн-бронирования. 
«Исследования показывают, что при выборе платформы путешественникам важнее всего широта предложения и легкость бронирования жилья. Поэтому мы всегда стремились предоставить пользователям наибольший выбор вариантов жилья в поездках по России и сделать процесс бронирования простым и безопасным. Признание независимыми исследователями лидерства Авито Путешествий по количеству предложений для онлайн-бронирования означает, что пользователи могут подобрать оптимальное жилье под свой запрос — по комфортной стоимости, в нужной локации, с привлекательным интерьером. А фильтры, удобный поиск и отзывы помогут сделать это максимально быстро. Это улучшает опыт путешественников и делает платформу все более популярной у россиян», — комментирует Артем Кромочкин, директор Авито Путешествий.
Стоит отметить, что за год предложение частного жилья на Авито Путешествиях выросло на 33%: доступных для бронирования квартир стало больше на 30%, загородных объектов — на 46%. Также с осени 2024 года на платформе можно забронировать жилье в более чем 17 000 отелях по всей России. Это сделало Авито Путешествия универсальным сервисом для удобного поиска выгодных предложений и безопасного бронирования любого типа жилья в поездках по России.
* По результатам исследования, проведенного АО «Маркетинговый Информационный Центр» (Агентство маркетинговых исследований ORO) с целью выявления платформы-лидера по количеству объектов недвижимости, доступных для краткосрочной аренды посредством онлайн-бронирования. Всего было проведено три замера в марте 2025 года. Площадки сравнивали по количеству свободных к бронированию на одного гостя на полную неделю квартир, апартаментов, домов, коттеджей и отелей через три месяца с дат замера во всех субъектах РФ.
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