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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В ЖК «Одинбург» рассказали, как купить квартиру в ипотеку по упрощенной схеме оформления
Москва, 23 мая 2016 г. 
[bookmark: _GoBack]21 мая в офисе продаж жилого микрорайона «Одинбург» состоялся открытый мастер-класс «Как выгодно приобрести квартиру», который компания-застройщик AFI Development организовала совместно с одним из крупнейших российских банков ВТБ24.
Эксперты ВТБ24 рассказали участникам мастер-класса, как приобрести квартиру с помощью ипотеки по упрощенной схеме оформления. У всех посетителей мероприятия была возможность получить индивидуальные консультации, на которых объясняли, как получить ипотечный кредит на покупку квартиры в ЖК «Одинбург» по двум документам и сниженной ставке 11,75%  со сроком принятия решения от 1 до 3 дней.
В настоящее время в новом жилом микрорайоне «Одинбург» ведется активное строительство корпуса «В». Он представляет собой луч, который вместе с другими корпусами объекта образует форму «короны». В новом жилом корпусе покупателям доступен широкий выбор комфортных планировочных решений – от компактных студий площадью 35 кв. м до удобных четырехкомнатных квартир площадью 152 кв. м. Минимальная стоимость квартиры составляет 3,4 млн. рублей, цена квадратного метра начинается от 90 тыс. рублей.
Корпус «B» будет сдаваться в эксплуатацию в IV квартале 2016 года. 

Справка о жилом микрорайоне «Одинбург» 
Жилой микрорайон «Одинбург» – проект международного девелопера AFI Development с принципиально новым подходом к зонированию территории общей площадью 33 га. В его основе – сбалансированный синтез лучших мировых практик в строительстве жилых комплексов. Микрорайон строится в северной части города Одинцово, между улицей Северная и Подушкинским лесопарком. Проектом предусмотрено строительство двух школ, двух детских садов, поликлиники, а также автостоянок более чем на 6000 мест. В первой очереди микрорайона будут возведены четыре монолитно-каркасных корпуса переменной этажности. 
Справка о компании AFI Development
Основанная в 2001 году, AFI Development является одной из ведущих компаний в сфере недвижимости на российском рынке, реализуя крупные проекты в Москве и Московской области. Портфель компании насчитывает более 600 тысяч квадратных метров завершенных объектов и около 1,3 миллиона квадратных метров объектов, находящихся в стадии разработки и строительства.
В 2007 году AFI Development успешно провела первичное размещение своих акций на Лондонской фондовой бирже и привлекла около $1,4 млрд. долларов. С 2010 года акции компании включены в премиальный список (premium listing) Лондонской Фондовой биржи.
Web-сайт компании: www.afi-development.com

Справка о компании Promotion Realty
Promotion Realty – агентство маркетинговых коммуникаций, специализированное на рынке жилой и коммерческой недвижимости. Promotion Realty предоставляет полный комплекс услуг по продвижению компаний и их объектов: от разработки системы уникальной идентификации, названия и слогана до реализации рекламных кампаний и PR-поддержки компаний.

За дополнительной информацией обращайтесь:
PR-менеджер
Promotion Realty
Хлызова Валерия
Тел: +7 (495) 374-68-48 
Моб: +7 (915) 067 76 10 
hlyzova@promo-realty.ru
http://www.promo-realty.ru
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