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Москва

07.07.2017
«ВекторСтройФинанс»: Три корпуса «Кварталов 21/19» получили официальные «имена»
«ВекторСтройФинанс» – девелопер ЖК «Кварталы 21/19» – сообщает о присвоении трём корпусам первой очереди проекта почтовых адресов. Все три здания находятся во 2-м Грайвороновском проезде и были возведены в рамках первой панельной очереди проекта. Получение собственных «имён» приближает данные корпуса к вводу в эксплуатацию. Эксклюзивный партнер по реализации ЖК «Кварталы 21/19» – компания «Метриум Групп». 
По решению Департамента городского имущества Москвы три первых корпуса, строящегося в Рязанском районе жилого комплекса комфорт-класса «Кварталы 21/19», получили официальные адреса:
– 2-й Грайвороновский проезд, д. 38, корп.1 (проектный адрес – корпус №2);
– 2-й Грайвороновский проезд, д. 38, корп.2 (корпус №3);
– 2-й Грайвороновский проезд, д. 42, корп.1 (корпус №5).
 «Присвоение строящимся зданиям почтовых адресов – один из предвестников скорого получения разрешения на ввод в эксплуатацию (РВЭ), – говорит Андрей Колочинский, управляющий партнер ГК «ВекторСтройФинанс». – Получение адресов означает, что в корпусах завершены обмеры, и находящиеся в них квартиры можно поставить на кадастровый учет в Росреестре. Сейчас это обязательное условие для сдачи комплекса в эксплуатацию».
Получившие официальные «имена» корпуса находятся на завершающей стадии готовности. Строительные и отделочные работы завершены, идет благоустройство прилегающих территорий. Минимальная стоимость однокомнатной квартиры в них сейчас составляет 5,87 млн рублей, двухкомнатной – 7,51 млн рублей, трехкомнатной – 10,2 млн рублей.  
«Как правило, после сдачи жилого корпуса в эксплуатацию, собственники квартир не торопятся заселяться, – комментирует Наталья Круглова, генеральный директор «Метриум Групп». – Отделочные работы, которые проводят жильцы самостоятельно, продолжаются еще примерно от 6 месяцев до одного года. Соответственно, собственники квартир в получивших адреса корпусах начнут заселяться примерно через полгода. Очень вовремя, так как именно на 2018 год запланирован запуск Кожуховской ветки метрополитена, и одна из ее станций – Стахановская – как раз находится в 5 минутах ходьбы от «Кварталов 21/19».

Минимальная стоимость однокомнатной квартиры в комплексе комфорт-класса «Кварталы 21/19» составляет 5,1 млн рублей, двухкомнатной – 6,9 млн рублей, трехкомнатной – 9,3 млн рублей. С покупателями жилья в «Кварталах 21/19» работают такие известные банки как Сбербанк, ВТБ Банк Москвы, «Россельхозбанк», «Сургутнефтегазбанк», а также «Возрождение» и «Транскапитал».
Справка о проекте 
Жилой комплекс комфорт-класса «Кварталы 21/19» находится в Юго-Восточном административном округе Москвы, рядом с лесопарком «Кусково» по адресу Рязанский проспект, вл. 6А. В названии проекта отражена его масштабность: на участке площадью 19 га будет построен 21 жилой дом. В рамках первой и второй очереди запланировано строительство шести корпусов модернизированной панельной серии П44т переменной этажности - 17 и 24 этажа. Также первая очередь включает детский сад на 100 мест и надземную многоуровневую автостоянку. Сдача в эксплуатацию первой очереди строительства запланирована на II кв. 2017 года. 

Последующие очереди проекта будут состоять из монолитных многоквартирных домов, а также двух детских садов, школы, подземного паркинга, многофункционального коммерческого комплекса. Каждая очередь проекта образует квартал, состоящий из четырех жилых домов с закрытым для проезда автомобилей двором.
Также в рамках проекта запланировано создание бульвара длиной 860 м, который пройдет вдоль жилого комплекса по направлению к торговому центру, храму и станции метро «Стахановская» (открытие в 2018 году). Вдоль бульвара будут размещены детские и спортивные площадки, а также разновозрастные досуговые зоны. 

Девелопер проекта – группа компаний «ВекторСтройФинанс», подрядчик – ГК «ДСК-1». Архитектурная концепция разработана бюро «Цимайло Ляшенко & Партнёры». Эксклюзивный продавец – компания «Метриум Групп». С покупателями жилья в «Кварталах 21/19» работают такие известные банки как ПАО «Сбербанк», ВТБ 24, «Россельхозбанк», «Сургутнефтегазбанк», а также «Возрождение», «Транскапитал» и «Енисей».
За дополнительной информацией обращайтесь:
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