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Первая виртуальная выставка девелоперских проектов BEST Projects: 
«Остановись, мгновенье!»
19 июля в Москве состоялось красочное шоу, которое сопровождало первую в Европе виртуальную выставку девелоперских проектов. Непосредственными участниками события стали селебрити, VIP-персоны столичного рынка недвижимости и банковской сферы. Гости собрались на 85 этаже небоскреба «ОКО» в ресторане RUSKI. 
Организатором оригинального мероприятия выступила компания «БЕСТ-Новострой», которая является партнером по реализации множества знаковых проектов столицы от крупнейших застройщиков – MR Group, Capital Group, «Кортрос», «РГ Девелопмент» и других. 
«Формат виртуальной выставки, которая длится всего один день, точнее – всего  несколько часов, на наш взгляд, подчеркивает тот факт, что Москва меняется буквально на глазах, – комментирует Ирина Доброхотова, председатель совета директоров компании «БЕСТ-Новострой», председатель экспертного совета по инновациям РГУД. – С высоты 85 этажа мы можем видеть панораму города, реку, парки, уже сформировавшиеся кварталы – и новые стройки, призванные изменить лицо столицы, потому что таково требование времени, таковы требования современного горожанина. И мы сделали акцент на некоторых самых ярких, по нашему мнению, проектах, которые посетители выставки смогли наблюдать как в виде архитектурной визуализации, так и воочию – с высоты, и видеть, как они возводятся в реальном времени». 
Отличие виртуальной выставки недвижимости еще и в том, что каждый из проектов можно рассмотреть в деталях, буквально поквартирно, – с помощью первой системы анализа и мониторинга рынка новостроек bnMAP.pro. Система за считанные секунды выдает как полную аналитическую справку о состоянии рынка недвижимости, так и детализированную информацию о любом строящемся объекте – включая цены на квартиры, площади лотов, объем экспозиции, срок ввода в эксплуатацию и так далее, всего более 100 параметров. 
Особенно важно, считают в «БЕСТ-Новострой», и то, что в Москве преобладают качественные проекты, выполненные российскими архитектурными бюро и при этом способные стать новыми городскими доминантами. Среди них – первый квартал жилых небоскребов «Центр-Сити», жилые комплексы с единым узнаваемым брендом «Родной город», ЖК «Пресня Сити» и «Город на реке Тушино-2018» и многие другие. 
«Виртуальная выставка также призвана привлечь внимание именно к развитию нашей, отечественной архитектуры и к теме инноваций, – продолжает Ирина Доброхотова. – Три года назад рынку недвижимости пророчили не только стагнацию, но и крах, – ничего этого, как мы видим, не произошло. Напротив, рынок активно развивается, таких темпов не было до кризиса. И во многом это происходит благодаря тому, что мы идем по пути инноваций – не только технологических, но и управленческих, когда изменения происходят уже на уровне принятия решений». 
Виртуальная выставка девелоперских проектов собрала более 300 посетителей. 
[bookmark: _GoBack]Также в галереях ресторана RUSKI состоялась презентация фотопроекта Russian View, модный показ капсульных коллекций haute couture и ювелирных изделий, объединенных в торжественный вечер в русском стиле. 
Партнеры мероприятия:
RUSSMOTIVE дизайнера Юлии Журавлевой
Проект «Русский взгляд» Евгении Дубчак и Ксении Тихомировой
Ювелирные украшения AXENOFF JEWELLERY
MaximiliaN Silver Label
Дизайнер Вячеслав Маслов (бренд Maslov)
Дом шляпки Lilia Fisher
Игристое вино «Балаклава» от завода «Золотая Балка» (Крым)
CUTRIN
Московский бизнес-клуб
НП «Гильдия управляющих и девелоперов»
Девелоперские компании – партнеры «БЕСТ-Новострой»:
Группа ПСН, MR Group, ГК «Кортрос», «РГ-Девеломент», АО «Тушино 2018», «Интеко», Capital Group, «Центр-Инвест», ОАО «Маяк», «Атлантик», ГК «Высота», «Монарх», ИСК «Ареал», «Тройка Рэд», ОАО «Гратис», RDI и другие. 
Справка о компании «БЕСТ-Новострой»:
«БЕСТ-Новострой» входит в число крупнейших компаний по продаже квартир в новостройках. За 2016 год нами реализовано свыше 392 тыс. кв. метров жилья. Каждый месяц мы помогаем более чем 500 покупателям подобрать жилье, обменять вторичную квартиру на новую, консультируем по вопросам ипотеки и страхования.
Сегодня портфель проектов «БЕСТ-Новострой» включает более чем 4 млн 700 тыс. кв. метров недвижимости в новостройках Москвы, Новой Москвы и Подмосковья. За время работы компании на рынке было реализовано 2,2 млн кв. метров недвижимости. 
Компания занимается комплексным анализом рынка, стратегическим консалтингом, экономическим моделированием. 
На реализации в «БЕСТ-Новострой» находятся масштабные проекты комплексной застройки («Город на реке Тушино2018»,  «Домашний», SREDA, «Мир Митино», «Новокрасково», «Одинцовский парк», «Новые Островцы», «Эко Видное 2.0»), малоэтажные проекты («Успенский квартал»), новостройки с оригинальными архитектурными и планировочными решениями  («Белые росы», «Кристалл», V-HOUSE, «Маяк», «Прайм Тайм», «Дом Серебряный Бор», «Центр-Сити»), а также апартаменты («Пресня Сити», «Ясный», «Фили Град», «Лайнер»). Кроме того, «БЕСТ-Новострой» выступает эксклюзивным партнером по реализации жилых комплексов «Мичурино-Запад», «Лесной дом» и «Арко ди Соле» («Дом на Русаковской набережной»). 
«БЕСТ-Новострой» занимается продажами квартир и апартаментов в жилых комплексах бизнес-, элит- и премиум-класса: «Резиденция на Покровском бульваре», Balchug Residence, Balchug Viewpoint, «Садовые Кварталы» и других. Департамент недвижимости бизнес- и элит-класса компании «БЕСТ-Новострой» также проводит сделки купли-продажи и аренды на вторичном рынке высокобюджетного жилья. 
Партнеры компании – крупнейшие банки страны, такие как Сбербанк РФ, ВТБ 24, ВТБ Банк Москвы, Газпромбанк, Банк Открытие, Транскапиталбанк и другие. 
«БЕСТ-Новострой» – действительный член Российской гильдии риэлторов и Московской ассоциации риэлторов, Российской гильдии управляющих и девелоперов (РГУД), Гильдии риэлторов Московской области. Победитель премии URBAN Awards в номинации «Лучший риэлтор/консультант 2011 года», а также «Риэлтор года 2013» и «Риэлтор года 2014». Лауреат конкурса «Московские звезды-2014» Московской ассоциации риэлторов в номинации «Инноватор года». Победитель премии «Рекорды рынка недвижимости-2017» в номинации «Риэлтор №1».
В 2014 году компания «БЕСТ-Новострой» совместно с порталом «РБК-Недвижимость» провела одно из самых запоминающихся мероприятий – парусную BEST-Регату, которая состоялась 13 марта 2014, в третий день весенней выставки MIPIM в Каннах. В 2015 году также в Каннах партнеры («БЕСТ-Новострой» и «РБК-Недвижимость») представили событие The Best Russian Day, которое объединило свыше 250 профессионалов рынка real estate. 

С января 2014 года в компании «БЕСТ-Новострой» реализуется инновационная программа «БЕСТ-Сервис», направленная на повышение качества обслуживания, разработку критериев высококлассного сервиса в сфере оказания услуг на рынке недвижимости. В 2015 году стартовала эксклюзивная программа «БЕСТ-Новосел» для клиентов компании. 

В 2016 году «БЕСТ-Новострой» презентовал собственный инновационный продукт – первую систему анализа и мониторинга рынка новостроек Московского региона bnMAP.pro. 
 
Дополнительная информация: 

	БЕСТ-Новострой

	Наталья Чистякова
+7 495 995 1525
+7 903 525 2151
n.chistyakova@best-novostroy.ru 




	БЕСТ-Новострой

	Алевтина Максимова
+7 495 995 1525
+7 905 792 9490
a.maksimova@best-novostroy.ru 
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