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«Ижнефтемаш» успешно прошел аудит Американского института нефти

Ижевское предприятие «Римеры» подтвердило соответствие системы менеджмента качества современным требованиям ISO и API Q1.
ОАО «Ижнефтемаш», входящее в группу компаний «Римера», успешно прошло надзорный аудит системы менеджмента качества на соответствие требованиям международных стандартов ISO 9001:2008 и спецификациям Американского нефтяного института API Spec Q1 " и API Spec 11АХ, предъявляемых к системам менеджмента качества для производственных организаций нефтяной и газовой промышленности. 
В течение недели аудиторы API проверили все основные подразделения завода, а цех по изготовлению  глубинных штанговых насосов – дополнительно на соответствие требованиям спецификации  API Spec 11АХ.
«Систематическая работа по совершенствованию системы менеджмента качества помогает нам поддерживать  конкурентоспособность продукции на рынке и гибко реагировать на потребности заказчиков», – подчеркнул исполнительный директор ОАО «Ижнефтемаш» Сергей Шунин.   
Очередной сертификационный аудит ОАО «Ижнефтемаш»  запланирован на 2015 год.  Он проверит соответствие СМК уже новой версии спецификации Американского нефтяного института API Spec Q1 v.9,  которая содержит новые требования по управлению рисками и несоответствующей продукцией.  
Напомним, что в августе 2013 года другой завод группы компаний «Римера» – «Соединительные отводы трубопроводов» – также успешно прошел сертификационный аудит системы менеджмента качества на соответствие стандартам API.
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Группа компаний «Римера» - дивизион ЧТПЗ, предлагающий предприятиям ТЭК комплексные решения по производству оборудования и сервисные услуги по обустройству месторождений. Группа  объединяет: производителей  комплектующих для строительства трубопроводов  (ЗАО «СОТ», MSA a.s);  предприятия российского нефтяного машиностроения (ОАО «АЛНАС» и ОАО «Ижнефтемаш»);  сеть сервисных центров, расположенных в крупнейших нефтедобывающих регионах России. В состав ГК «Римера» также входит  «Юганскнефтегазгеофизика» – ключевой  игрок  на рынке геофизических услуг в Ханты-Мансийском автономном округе и Томской области.

Группа ЧТПЗ является одной из ведущих промышленных групп металлургического комплекса России. По итогам 2013 года доля компании в совокупных отгрузках российских производителей трубной продукции составила 16,2%. Компания ЧТПЗ объединяет предприятия и компании черной металлургии – ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», ОАО «Первоуральский новотрубный завод», компанию по заготовке и переработке металлолома  «МЕТА», металлоторговое подразделение ТД «Уралтрубосталь».
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