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ХИРОСИГЭ СЭКО ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ИННОПРОМ-2017

Москва, 03. 07.2017. Министр экономики, промышленности и торговли Японии Хиросигэ Сэко примет участие в 8-й Международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2017, которая пройдет в Екатеринбурге с 10-го по 13-е июля. Ожидается, что Министр примет участие в Главной стратегической сессии деловой программы в первый день работы ИННОПРОМ, а также в ряде других бизнес-сессий.
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В числе других ключевых спикеров ИННОПРОМ-2017: 
· Денис Мантуров, Министр промышленности и торговли Российской Федерации;
· Йосихару Инаба, Председатель Правления, FANUC;
· Алексей Кудрин, Председатель Совета, Фонд «Центр Стратегических разработок»;
· Мартин Лундстедт, Президент Volvo;
· Му Ган, Президент, Lifan Group;
· Дэн Фрайссине, Генеральный Директор, DP Technology;
· Джо Гемма, Президент International Federation of Robotics,
· Султан Саид Аль-Мансури, Министр экономики ОАЭ;
· Йиржи Гавличек, Министр промышленности и торговли Чехии;
· Сергей Горьков, Председатель Внешэкономбанка и многие другие.

Полный список спикеров ИННОПРОМ-2017 доступен на сайте: http://www.innoprom.com/business-program/speakers/2017/

Деловую программу ИННОПРОМ-2017 поддержали 45 партнеров мероприятий – ведущих мировых отраслевых и межотраслевых бизнес-союзов, глобальных и российских компаний, фондов и институтов развития (Российско-германская внешнеторговая палата, Союз немецких машиностроителей VDMA, Международная ассоциация робототехники IFR, Ассоциация европейского бизнеса, Фонд развития интернет-инициатив (ФРИИ), Агентство стратегических инициатив, Ростелеком, ГК «Ростех» и др.). Всего за 4 дня состоится более 150 мероприятий. Подробная программа опубликована на сайте: http://www.innoprom.com/business-program/programma-meropriyatiy-2017/



***
Международная промышленная выставка ИННОПРОМ проводится в Екатеринбурге ежегодно с 2010 года. В 2012 году Правительство России присвоило выставке федеральный статус. В этом году выставка пройдет с 10 по 13 июля 2017 года в Екатеринбурге, темой ИННОПРОМ-2017 станет «Умное производство», страна партнер – Япония. Организатор ИННОПРОМ – Министерство промышленности и торговли РФ. Оператор – ГК «Формика».
Уважаемые коллеги!
Если у вас возникли вопросы, есть желание взять интервью у ключевых спикеров ИННОПРОМ-2017, обращайтесь в Пресс-центр ИННОПРОМ-2017: pressa@innoprom.com, innoprom@tass.ru  (+7499-791-03-87, +7495 981-50-00)
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