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        ПРЕСС-РЕЛИЗ

Будущие белые металлурги завоевали полный комплект медалей на финале чемпионата WorldSkills
 
В Казани завершился финал III Национального чемпионата по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills – 2015. По итогам олимпиады рабочих профессий золотую медаль в компетенции «мехатроника» завоевали студенты четвертого курса Первоуральского металлургического колледжа, участники корпоративной образовательной программы группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» Илья Иванов и Александр Паульс. Ребята – многократные чемпионы чемпионатов WorldSkills различного уровня в своей дисциплине. Также в копилке наград белых металлургов – серебряная медаль у студента второго курса Николая Виноградова в компетенции «промышленная автоматика» и бронзовая медаль в компетенции «сварочные технологии», которой удостоен выпускник программы, сотрудник Первоуральского новотрубного завода (входит в группу ЧТПЗ) Антон Шалахов.
– Многочисленные победы студентов корпоративной программы группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» еще раз доказывают, что наш Образовательный центр является лучшей площадкой по подготовке высококвалифицированных рабочих кадров по дуальной системе. Благодарю правительство Свердловской области за поддержку этого проекта и горжусь нашими чемпионами! – заявил председатель совета директоров группы ЧТПЗ Александр Федоров. 
Торжественная церемония закрытия финала чемпионата WorldSkills Russia-2015 состоялась во дворце спорта «Татнефть-Арена». Победителей и участников приветствовали заместитель председателя правительства РФ Ольга Голодец, директор департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров Наталья Золотарева, временно исполняющий обязанности Президента Республики Татарстан Рустам Минниханов, генеральный директор Агентства стратегических инициатив Андрей Никитин и генеральный директор Союза «Ворлдскиллз Россия» Роберт Уразов.
- Дорогие ребята, участники национального чемпионата WorldSkills, вы лучшие из лучших. Вы большие молодцы, и не важно, завоевали вы золото или нет! Вы стоите у истоков, я уверена, что наше движение будет набирать обороты. Сегодня вас 500, а дальше нас будет тысячи и тысячи. Поздравляю вас! – сказала Ольга Голодец на церемонии закрытия. 
Всего в финале чемпионата приняло участие свыше 500 конкурсантов из 46 регионов России и стран ближнего и дальнего зарубежья. Их оценивало больше 600 экспертов. В общекомандном зачете сборная Свердловской области завоевала второе место. 
За дни чемпионата площадку выставочного центра «Казанская ярмарка», где проходила соревновательная часть мероприятия, посетило 63 тысячи человек – школьники, студенты, представители промышленных компаний и зарубежные гости. 
По итогам финала III Национального чемпионата по профессиональному мастерству WorldSkills Russia-2015 окончательно определен состав национальной сборной России, которая отправится в г.Сан-Пауло, Бразилия для участия в мировом чемпионате WorldSkills Competition в августе этого года. 
 
Справочно: 
Группа ЧТПЗ является одной из ведущих промышленных групп металлургического комплекса России. По итогам 2014 года доля компании в совокупных отгрузках российских трубных производителей составила 18,1%. Группа ЧТПЗ объединяет предприятия и компании черной металлургии: Челябинский трубопрокатный завод, Первоуральский новотрубный завод, складской комплекс, осуществляющий реализацию трубной продукции группы в регионах, компанию по заготовке и переработке металлолома «МЕТА»; нефтесервисный бизнес представлен компанией «Римера».
 
«Будущее Белой металлургии» - совместный проект группы ЧТПЗ, правительства Свердловской области и Первоуральского металлургического колледжа (ПМК) по подготовке рабочих кадров для металлургической отрасли России.
Новое производство группы ЧТПЗ позволило создать около 2000 рабочих мест для квалифицированных специалистов. В связи с тем, что ни одно среднее профессиональное учебное заведение не обладает достаточной материально-технической базой для решения этой задачи, весной 2011 года группа ЧТПЗ в формате государственно-частного партнерства с правительством Свердловской области приступила к реализации корпоративной обучающей программы «Будущее Белой бочивложила группа ЧТПЗ.
Для успешного обучения студентов в рекордно короткие сроки (6 месяцев) на площадке ПНТЗ в Первоуральске построен Образовательный центр. Новый двухэтажный учебный корпус, площадь которого составляет 7500 кв.м., оборудован лабораториями, симуляторами трубопрокатных станов и другими обучающими технологиями ведущих компаний мира. В частности, лабораторная часть центра оснащена пятью комплексами учебных тренажеров немецкой компании Festo и итальянской Prosoft. Стоимость каждого комплекса – от 5 до 30 млн рублей. Каждая из лабораторий позволяет в течение короткого времени овладеть навыками работы с электротехническим оборудованием, гидравликой или механикой. Экспериментальный комплекс оснащен самым современным трубным и металлургическим оборудованием, которое используется на будущих рабочих местах студентов.
С 2012 года группа ЧТПЗ реализует еще один образовательный проект в формате государственно-частного партнерства с правительством республики Татарстан «Колледж будущего Татарстана», построив образовательный центр в г.Альметьевске, где расположен входящий в нефтесервисный дивизион компании завод «Алнас».
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