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ФСК «Лидер» начинает продавать квартиры с мебелью

ФСК «Лидер» сообщает о выводе нового уникального продукта в сегменте комфорт-класса. С 1 июня стартовали продажи квартир с мебелью. Теперь у покупателей квартир в жилых комплексах строительной корпорации появится возможность приобрести жилье не только с отделкой, но и сразу же выбрать подходящую для нового дома мебель. Стоимость мебели будет включена в цену квартиры.

Первыми опробовать новую опцию смогут покупатели в ЖК «Поколение». В рамках данного предложения можно приобрести одно- и двухкомнатные квартиры «под ключ» в 3 корпусе жилого квартала. 

 «Для российского рынка комфорт-класса это уникальный продукт, позволяющий покупателям экономить не только время на обустройство нового жилья, но и деньги: теперь можно приобрести мебель, используя не потребительский, а ипотечный кредит, у которых процентные ставки существенно ниже. Кроме того, стоимость самой мебели застройщику обойдется дешевле за счет оптовых закупок и партнёрских отношений», - говорит директор по стратегическому развитию ФСК «Лидер» Павел Брызгалов.

Клиенты смогут выбрать мебель от ведущих компаний: корпусная мебель от фабрики «Шатура», мягкая мебель от MOON, кухни от фабрики «Спутник стиль». Покупателям будет предоставлен широкий выбор в разных ценовых категориях: разнообразные цветовые и оттеночные решения, а также различные стили – от современности до классики. Разница в стоимости однокомнатной квартиры с отделкой и мебелью и квартиры без мебели, но с отделкой на старте продаж составит 170 тыс. руб. (5,8 млн и 5,63 млн руб. соответственно). Двухкомнатная квартира с отделкой и мебелью будет стоить 10,49 млн руб., без мебели - 10,26 млн руб.

«Жизнь в современных больших городах становится все более динамичной, у покупателей сформировался запрос на готовый продукт. Если раньше такая возможность была только у клиентов в дорогом сегменте недвижимости, то сейчас эта тенденция пришла в массовый сегмент. Теперь наши клиенты смогут жить в собственной квартире сразу после покупки, не тратя ни одного дня на обустройство», - отмечает Павел Брызгалов.
Жилой квартал «Поколение» расположен в столичном районе «Отрадное» в семи минутах ходьбы от станции метро «Владыкино» и ТПУ «Окружная» Московского центрального кольца. На территории площадью 6,14 га будет возведено 4 монолитных многосекционных корпуса переменной этажности от 16 до 20, общей площадью квартир 94 000 кв. м.  ЖК «Поколение» создан для людей, которые ценят свой комфорт и время. Здесь продумана вся необходимая внутренняя инфраструктура, которая позволит будущим новосёлам решать ежедневные бытовые проблемы, не выходя за пределы комплекса. Для детей откроются школа на 350 учащихся, детский сад, рассчитанный на 150 мест, супермаркет, магазины, предприятия бытового обслуживания.
Финансово-строительная корпорация «Лидер» – многопрофильная девелоперская компания, входящая в число ведущих игроков рынка недвижимости. ФСК «Лидер» специализируется на реализации проектов в сфере жилой недвижимости: от комплексной застройки районов до строительства жилых домов по индивидуальным проектам. В 2016 году ФСК «Лидер» приобрела крупнейшее предприятие – ДСК-1.Общий объем недвижимости, сданной ФСК «Лидер» в 2016году - 591 622 кв. м. http://www.fsk-lider.ru
