[bookmark: _Hlk485888757]ГК «Гранель» открывает продажи в ЖК «Новая Алексеевская роща»

[bookmark: _GoBack]22 июня 2017 года ГК «Гранель» открывает продажи в корпусе 6.2 нового жилого комплекса комфорт-класса «Новая Алексеевская роща», который возводится в развитом подмосковном городе Балашиха, в 15 минутах от м. Щелковская.
Строительство ведется на участке площадью 27,17 га. Проект включает 11 17-этажных многоквартирных домов секционного типа общей площадью 255 000 кв. м. со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями.
Комплекс возводится и полностью соответствует представлениям о современном комфортабельном жилье.
Жилой комплекс расположится вблизи заповедника «Лосиный остров», «Алексеевских прудов». Для жителей будут доступны 4 детских сада (общая емкость — 592 места), общеобразовательная школа на 1 230 мест, поликлиника на 100 посещений в смену, кафе, 3 многофункциональных комплекса, банки, аптеки, салоны красоты и прочие предприятия бытовых услуг, а также 2 наземных паркинга на 1000 и 600 машиномест.
ЖК «Новая Алексеевская роща» — второй проект ГК «Гранель» в подмосковной Балашихе. Рядом находится уже реализованный ГК «Гранель» проект ЖК «Алексеевская роща», инфраструктура которого также будет доступна будущим жильцам «Новой Алексеевской рощи». 
Стоимость квартир по предложению начинается от 1,4 млн руб. за квартиру студию (от 19 кв. м).
Однокомнатная квартира (от 34 кв. м) будет доступна по цене от 2,3 млн руб., двухкомнатная (от 51 кв. м) — от 3,3 млн руб., трехкомнатная (от 73 кв. м) — от 4,1 млн руб.
Срок полного завершения строительства ЖК «Новая Алексеевская роща» — 2021 год. Первые дома будут сданы уже в 2018 году. 
Покупка жилья на старте продаж — возможность выбрать лучшую квартиру по привлекательной цене.

