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«Балтийский лизинг» стал партнером церемонии вручения премии «Твердые знаки»
Санкт-Петербург, 29 июня 2021 года. Компания «Балтийский лизинг» выступила официальным партнером ежегодной премии «Твердые знаки», которая состоялась в Петербурге. В рамках мероприятия награды вручались в пяти номинациях, среди лауреатов — представители бизнес-сообщества, а также общественных организаций.
Вручение премии «Твердые знаки», учрежденной издательским домом «Коммерсантъ», состоялось в Петербурге уже в пятый раз. В этом году организаторы изменили традиционный список номинаций. В перечень вошли «Слово с твердым знаком», «Женщина у руля», «Сделка года», «Проект года» и новая номинация «Деятельность, принесшая наибольшую помощь бизнесу». Победители получили фирменные статуэтки премии.
«Премия за время своего существования успела стать значимым событием в общественной и деловой жизни Петербурга. Получить «Твердый знак» для руководителя организации или бизнеса — чрезвычайно почетно. «Балтийский лизинг» уже который год является партнером премии, мы рады, что можем поддержать реализацию проектов, направленных на освещение инициатив, которые положительно влияют на инвестиционный климат города. Ведь именно инвестиции — движущая сила экономики, социально-экономического развития региона», - рассказал руководитель петербургского дивизиона «Балтийского лизинга» Андрей Бугров, посетивший мероприятие.
Справка:
[bookmark: _GoBack]Звание «Твердые знаки» присваивается за вклад в развитие российского бизнеса, новаторские решения во всех секторах рынка, инновационные подходы и технологии, реализованные в бизнес-проектах.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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