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В Новых Ватутинках открылся центр «Мои документы»
В районе Новые Ватутинки, расположенном в 14 км от МКАД по Калужскому шоссе, открылся центр государственных услуг «Мои документы». Теперь жители Новой Москвы могут рядом с домом получить 157 услуг и более 200 видов документов городских и федеральных органов власти.
Центр государственных услуг «Мои документы» расположен по адресу: район Новые Ватутинки, микрорайон Центральный, 2-я Нововатутинская улица, дом 1, в одном из жилых корпусов. Получить госуслуги можно в любой день, кроме воскресения. Режим работы в понедельник и среду – с 11.00 до 20.00, во вторник и четверг – с 9.00 до 18.00, в пятницу – с 08.00 до 15.45, в субботу – с 10.00 до 16.00. Телефон горячей линии центра «Мои документы» 8-495-777-7777.
Жители района Новые Ватутинки и ближайших поселений в центре госуслуг могут воспользоваться стандартным набором сервисов. На сегодняшний день «Мои документы» предоставляют 157 услуг и выдают свыше 200 видов документов 15 городских и 10 федеральных органов власти. При этом подавляющая часть из них доступна всем жителям Москвы, независимо от места их регистрации. 

Для удобства посетителей действует электронная очередь. На московском портале госуслуг в режиме онлайн в ближайшие несколько дней станет доступна информация о загруженности центра «Мои документы» в Новых Ватутинках. Среднее время ожидания в очереди, как и в других центрах госуслуг Москвы, составляет три минуты. В центре госуслуг можно сделать ксерокопию или распечатать документы. Установлены платежные терминалы. Согласно единым требованиям, центр оборудован для доступа маломобильных граждан.
«Район Новые Ватутинки активно развивается, сегодня в нем проживает уже более 11 тысяч человек, – комментирует Александр Зубец, генеральный директор ООО «Новые Ватутинки». – Мы стремимся обеспечить жителей не только социальными и коммерческими объектами, но и дать возможность пользоваться сервисами и государственными услугами  быстро и комфортно. К примеру, организован мобильный офис Сбербанка, где жители могут получить банковское обслуживание. В конце прошлого года заработало мобильное приложение для взаимодействия с девелопером, оплаты коммерческих и коммунальных услуг. Теперь открыт цент госуслуг «Мои документы», которым будут пользоваться десятки тысяч человек не только нашего района, но и других поселений. Ведь по Калужскому шоссе до недавнего времени был открыт только один центр «Мои документы» в 25 км от МКАД, что доставляло массу неудобств».
 «Мои документы» стали в Москве единой организацией обслуживания граждан, заменив более тысячи приемных органов власти, – говорит Мария Литинецкая, управляющий партнер «Метриум Групп». – Ежедневно центры госуслуг посещают порядка 70 тысяч человек. Важно, что новые технологии развиваются не только в старых границах Москвы, но и на присоединенных территориях. В итоге некогда малоурбанизированные локации сегодня фактически ничем не уступают, а порой и превосходят по качеству и удобству жизни многие старые сложившиеся районы в пределах МКАД. Шаг за шагом Новая Москва приближается по характеристикам к полноценному городскому округу столицы».

Справка о проекте 
Проект «Новые Ватутинки» расположен в самом центре Новой Москвы, в 14 километрах от МКАД по Калужскому шоссе. В рамках проекта будет возведено 860 000 кв. м недвижимости. «Новые Ватутинки» состоит из двух микрорайонов – «Центральный» (многоэтажная панельная застройка) и «Южный» (малоэтажная монолитная застройка). Строительство микрорайона «Центральный» началось в декабре 2011 года, «Южного» - в августе 2012 года. Дата окончания строительства мкр. «Центральный» - 2020 год, «Южный» - 2015 год. Комплекс возводится в приятном лесном окружении, на берегу реки Десна, предусматривает строительство обширной инфраструктуры (3 школ, 5 детских садиков, поликлиники, медицинского центра, многофункционального центра досуга, большого торгового центра, храма, пансионата для людей пожилого возраста с круглосуточным обслуживанием и физкультурно-оздоровительного комплекса со стадионом). Покупателям обеспечен широкий выбор квартир с отделкой.
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