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Найдены «специалисты по проживанию» в ЖК «Поколение»

ФСК «Лидер» объявляет итоги конкурса на вакансию «Специалист по проживанию».

Компания выбрала кандидатов, которым предстоит проживать в ЖК «Поколение» и получать за это материальное вознаграждение. Ими стала пара москвичей – 25-летняя Мария Блбулян и 29-летний Владимир Харченко. Мария занимается развитием бизнеса в одной из московских компаний, а в свободное время – водными видами спорта и изучением иностранных языков (английский, французский и итальянский).  Владимир работает заместителем директора по коммерции в юридической компании, а в свободное время активно болеет за любимую футбольную команду. Ребята встречаются уже несколько лет и собираются скоро пожениться.

Молодым людям предстоит протестировать на себе уникальный продукт в сегменте комфорт-класса: квартиры с мебелью. ФСК «Лидер» с 1 июня вывела на рынок новое предложение, благодаря которому у покупателей квартир появится возможность приобрести жилье не только с отделкой, но и сразу же выбрать подходящую для нового дома мебель. Это позволяет экономить не только время, но и деньги, ведь мебель теперь можно купить, используя не потребительский, а ипотечный кредит, у которых процентные ставки существенно ниже.

«В данном случае можно смело сказать, что уникален не только предлагаемый продукт, но и подход к его позиционированию. Чтобы найти наших экспериментаторов, мы изучили около 1000 резюме, всего нашу вакансию на сайте HeadHunter просмотрело около 17 000 человек. При отборе кандидатов мы смотрели на то, насколько они соответствуют целевому портрету покупателя квартиры в «Поколении», значительную долю которых составляют молодые москвичи до 35 лет, которые смогли сами себе заработать на квартиру. Нам важно получить отклик от нашей аудитории, поэтому мы надеемся, что Марии и Владимиру понравится наш продукт и желаем им удачи!», - отмечает PR-директор ФСК «Лидер» Екатерина Самородова.

Теперь Мария и Владимир будут бесплатно проживать в квартире в ЖК «Поколение» (расположен по адресу Сигнальный проезд, строение 5) и получать ежемесячную оплату в размере 80 тыс. рублей. Главная их задача – фиксировать свои впечатления на видео и рассказывать в социальных сетях о своей жизни.

Финансово-строительная корпорация «Лидер» – многопрофильная девелоперская компания, входящая в число ведущих игроков рынка недвижимости. ФСК «Лидер» специализируется на реализации проектов в сфере жилой недвижимости: от комплексной застройки районов до строительства жилых домов по индивидуальным проектам. В 2016 году ФСК «Лидер» приобрела крупнейшее предприятие – ДСК-1.Общий объем недвижимости, сданной ФСК «Лидер» в 2016году - 591 622 кв. м. http://www.fsk-lider.ru
ЖК «Поколение» - проект комплексной застройки ФСК «Лидер» в развитом столичном районе Отрадное в семи минутах ходьбы от метро Владыкино. На территории площадью 6,14 га будет возведено 4 монолитных многосекционных корпуса переменной этажности (16 – 20 этажей). Строительство осуществляется в три этапа: первая очередь –  два жилых корпуса, вторая очередь – ещё один жилой корпус и детский сад, третья очередь предполагает строительство последнего дома и школы. Полностью строительство комплекса будет завершено в 2019 году.
