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Футбольный стадион в Бронницах будет построен к ЧМ по футболу-2018
К чемпионату мира по футболу, который впервые будет проведен на территории Восточной Европы в 2018 году, в Бронницах будет построен футбольный стадион. Во время проведения чемпионата этот объект станет тренировочной базой для спортсменов, и возводится в рамках реконструкции  детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва. Строительством будет заниматься компания «Стройарсенал», входящая в структуру корпорации ФСК «Лидер». 
Спортивное сооружение будет представлять собой стадион открытого типа с обустроенными трибунами на 500 мест. Территория всего объекта будет благоустроена и оборудована необходимым количеством подъездных путей, парковочными местами, а также тротуарами и подсобными помещениями. Дополнительно будут возведены два административных здания площадью порядка 1000 кв.м, в которых разместятся медпункт, массажные кабинеты, раздевалки для спортсменов, а также конференц-зал. 
«Нам приятно осознавать свою причастность  к такому грандиозному событию, как чемпионат мира по футболу. Компания «Стройарсенал», входящая в структуру нашей корпорации, имеет опыт строительства спортивных объектов. Например, в тех же Бронницах был возведен Физкультурно-оздоровительный центр. Футбольное поле с натуральным газонным покрытием размером 120 на 77 метров будет обустроено в соответствии  со всеми необходимыми требованиями FIFA», - рассказывает вице-президент ФСК «Лидер» Николай Замыцкий. 
Завершение строительства запланировано на 2-й квартал 2018 года. 

Финансово-строительная корпорация «Лидер» – многопрофильная девелоперская компания, входящая в число ведущих игроков рынка недвижимости. ФСК «Лидер» специализируется на реализации проектов в сфере жилой недвижимости: от комплексной застройки районов до строительства жилых домов по индивидуальным проектам. В 2016 году ФСК «Лидер» приобрела крупнейшее предприятие – ДСК-1.Общий объем недвижимости, сданной ФСК «Лидер» в 2016году - 591 622 кв. м. http://www.fsk-lider.ru
