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11 апреля                                                                                                ПРЕСС-РЕЛИЗ

Группа ЧТПЗ –  организатор международной конференции по дуальному образованию
С 12 по 14 апреля 2017 года в рамках Московского международного салона образования пройдет I Всероссийская научно-практическая конференция «Дуальное образование: стандарты, технологии, лучшие практики». Организатором мероприятия выступила Группа ЧТПЗ совместно с Международной ассоциацией корпоративного образования (МАКО) и Агентством стратегических инициатив (АСИ).
Конференция соберет компании, успешно реализующие проекты дуального образования, представителей государственных органов и общественных организаций, а также образовательных учреждений среднего профессионального образования. Ведущие эксперты проанализируют международный опыт дуального образования и возможность его применения в российских условиях, рассмотрят проблематику нормативной базы.
- Дуальное образование, при котором студенты получают практические знания на реальном производстве -  всемирно признанная система подготовки кадров. Группа ЧТПЗ одной из первых российских компаний начала развивать систему дуального обучения на основе государственно-частного партнерства. Сегодня мы продолжаем работу по созданию лучших условий для студентов, совершенствуем образовательную программу, уделяя особое внимание наставничеству, модульному обучению и приобретению конкретных навыков, - отмечает директор по персоналу Группы ЧТПЗ Светлана Кузьминых. 
Группа ЧТПЗ с 2011 года готовит кадры в рамках программы «Будущее Белой металлургии» и является лидером дуального образования в России.  
Партнеры конференции: Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральный институт развития образования, Российско-казахстанская Ассоциация колледжей «Рост-Орлеу», Московский политехнический университет - Центр развития профессионального образования, Российский государственный профессионально-педагогический университет.

Справочно:

Группа ЧТПЗ является одной из ведущих промышленных групп металлургического комплекса России. По итогам 2016 года доля компании в совокупных отгрузках российских трубных производителей составила 16,5%. Группа ЧТПЗ объединяет предприятия и компании черной металлургии: Челябинский трубопрокатный завод, Первоуральский новотрубный завод, складской комплекс, осуществляющий реализацию трубной продукции группы в регионах, компанию по заготовке и переработке металлолома «МЕТА»; предприятия по производству магистрального оборудования СОТ, ЭТЕРНО, MSA (Чехия); нефтесервисный бизнес представлен компанией «Римера».

Корпоративная образовательная программа «Будущее Белой металлургии». Подготовка квалифицированных рабочих кадров для металлургии реализуется в государственно-частном партнёрстве между ЧТПЗ, правительством Свердловской области и Первоуральским металлургическим колледжем (ПМК). Инвестиции в проект составили 900 млн рублей, из них 700 млн вложил ЧТПЗ. Для успешного обучения на площадке Первоуральского новотрубного завода (входит в Группу ЧТПЗ) в 2011 году построен Образовательный центр, оснащенный самым современным лабораторным оборудованием. Обучение студентов проводится по дуальной системе (40% - теория, 60% - практика). Группа ЧТПЗ одной из первых в России подключилась к международному движению WorldSkills. Студенты «Будущего Белой металлургии» - многократные призеры и победители чемпионатов рабочих профессий по методике WorldSkills в компетенциях «Мехатроника», «Робототехника», «Промышленная автоматика» и др. За пять лет программы подготовлено более 400 квалифицированных рабочих металлургических специальностей – сварщики, механики, электрики, наладчики, машинисты кранов  и т.д. - лучшие из которых трудоустроены в цехи Белой металлургии.

Дуальную образовательную программу компания также реализует в Альметьевске. «Колледж будущего Татарстана» – совместный проект Группы ЧТПЗ, Правительства Республики Татарстан и ГБПОУ «Альметьевский профессиональный колледж» по подготовке рабочих кадров для машиностроительной отрасли.
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