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На рынке ипотеки осталась последняя неделя, чтобы воспользоваться предложением с самой низкой ставкой в уходящем году. В рамках специальной программы с Промсвязьбанком на таких объектах, как мкр. «Красногорский», ЖК «Ленинградский» и мкр. «Новокосино-2», предусмотрена  ипотека под рекордные 5,99% в течение первого года кредитования.
Госсубсидирование уже скоро будет завершено, а это значит, что программы, разработанные застройщиками совместно с банками-партнерами и предусматривающие сниженную ставку по ипотеке для покупателей, тоже перестанут работать. Расчет стоимости кредитов будет происходить исходя из рыночных условий. Соответственно, можно предположить, что ставки по ипотеке возрастут, пусть и не критично с учетом стабилизационных процессов в экономике.
У тех, кто покупает квартиры в этом году, есть прекрасная возможность воспользоваться уникальными условиями и оформить ипотеку по самой низкой ставке, однако с подачей кредитной заявки нужно поторопиться. Выдача заемных средств должна произойти до 30 декабря, а этому предшествует работа по сбору и предоставлению пакета документов в «НДВ-Недвижимость, а также одобрению заемщика банком. Как отмечают в компании, еще есть неделя, чтобы обратиться в компанию и подать соответствующее заявление. 
Ипотека под 5,99% в следующем году будет завершена. Данная программа распространяется на проекты комфорт-класса. Мкр. «Красногорский», мкр. «Новокосино-2» и ЖК «Ленинградский» идеально подойдут тем, кто рассматривает варианты с полноценной жилой средой и оптимальной стоимостью квартир.
