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[bookmark: _aebjb4vnujas]Changan Automobile — первый автопроизводитель КНР с международной сертификационной аккредитацией

15 июля 2025 года компания Changan Automobile официально получила сертификат «Аккредитованная испытательная лаборатория» от международной организации SGS — мирового лидера в сфере тестирования, инспекций и сертификации.

Получение сертификата является важным достижением не только для самой компании, но и для всей китайской автоиндустрии: Changan стала первым производителем машин в стране, удостоенным такого признания.

Перед вручением сертификата эксперты SGS на протяжении двух месяцев проводили всестороннюю проверку Института интеллектуальных исследований Changan. Была проведена оценка по 17 международным стандартам, осуществлены десятки испытательных процедур, выполнена проверка документации и профильных специалистов. Changan с блеском прошла аудит и получила международное подтверждение качества своей испытательной базы.

Сейчас под контролем сертифицированной лаборатории находятся все бренды и продукты, выпускаемые концерном — это CHANGAN, DEEPAL и AVATR. Все они уже ориентированы на выпуск инновационных, интеллектуальных и экологичных автомобилей, и благодаря международной сертификации, процесс разработки и испытаний этих моделей теперь подтверждён независимым мировым стандартом. 

SGS – швейцарская компания со 147-летней историей. Является мировым лидером в индустрии испытаний, инспекций и сертификации. Имеет в своем составе более 2600 офисов и лабораторий по всему миру. Представлена в 115 странах и регионах. Сертификаты, выдаваемы SGS являются своего рода «паспортом» качества, признаваемым во всем мире.   

Теперь Changan имеет право самостоятельно проводить сертификационные испытания за рубежом под контролем SGS, что существенно ускоряет вывод новых моделей на международные рынки и повышает доверие к бренду. Это также открывает больше возможностей для технологических инноваций и обмена опытом с другими мировыми производителями.

«Инновации — это наш путь к будущему. Получение сертификации SGS — не просто достижение, это подтверждение нашей роли в трансформации автомобильной отрасли и развития на международной арене», — подчеркивает господин Сунь Цзэцзюнь, генеральный директор департамента евразийского региона Changan Automobile.

Интерес к бренду активно растет и в России. На недавней международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2025, прошедшей в Екатеринбурге в июле, Changan Motors Rus представила ряд новинок, которые готовятся к запуску на российском рынке. Среди них — новое поколение кроссовера CS75 Plus, электрическое гранд-купе AVATR 12 с запасом хода до 700 км, а также гибридный внедорожник CHANGAN DEEPAL G318, способный проехать до 1100 км без подзарядки. Все эти модели поступят в продажу в России уже в ближайшие месяцы.

Справки о компаниях: 



[bookmark: _GoBack]Changan Automobile — один из крупнейших автопроизводителей Китая с более чем 160-летней историей.  Компания активно развивает собственные научно-исследовательские центры, в том числе в Китае, Японии, Великобритании, Германии и США. Сегодня Changan Automobile делает акцент на инновации, экологичность и интеллектуальные технологии, предлагая широкий модельный ряд автомобилей, включая современные кроссоверы, электромобили и гибридные решения.
В России бренд представлен с 2013 года и уверенно укрепляет свои позиции на рынке за счёт высокого качества продукции, передовых технологий и развитой дилерской сети.
«Автономное вождение» и «низкоуглеродная мобильность» — ключевые направления развития компании, придерживающейся концепции «энергосбережения, экологичности и надежности».

Официальный сайт: https://changanauto.ru/

AVATR — технологичный бренд, созданный в сотрудничестве AVATR Technology, Changan Automobile и Huawei. Электромобили AVATR разрабатываются на интеллектуальной платформе нового поколения и сочетают в себе передовые цифровые технологии, экологичность и премиальный пользовательский опыт. Модель AVATR 11 официально представлена в России с 2024 года и доступна через сеть сертифицированных дилеров.
 
Официальный сайт: https://avatr-motors.ru/

Deepal —  бренд электромобилей, созданный Changan Automobile в сотрудничестве с ведущими IT-компаниями. Модели Deepal сочетают экологичность, интеллектуальные технологии и современный дизайн. В линейке представлены как полностью электрические, так и гибридные автомобили.
В России бренд будет представлен в 2025 году и доступен через сеть официальных дилеров. Deepal делает ставку на устойчивую мобильность, комфорт и передовые цифровые решения.

Официальный сайт: https://www.globalchangan.com/deepal.html
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