


Филиал компании «Балтийский лизинг» в Кирове переехал в новый офис
Санкт-Петербург, 24 сентября 2019 года. Кировский филиал компании «Балтийский лизинг» сменил свой адрес. Теперь сотрудники регионального подразделения ждут клиентов и партнеров в офисе на улице Молодой Гвардии, 82.
Новый офис находится в бизнес-центре «Прайм», в одном из крупнейших районов Кирова – Ленинском, где располагаются ведущие предприятия города и множество объектов социальной инфраструктуры. У территории здания организованы три паркинга и удобная транспортная развязка, вблизи находятся остановки, где курсируют несколько маршрутов общественного транспорта, соединяющих район с другими частям Кирова.
«Новую локацию мы выбирали, ориентируясь на класс бизнес-центра и его транспортную доступность. Я уверена, этот офис станет местом встречи, где в комфортной обстановке мы будем работать над комплексными решениями  для развития бизнеса своих клиентов и партнеров», - рассказала директор филиала компании «Балтийский лизинг» в Кирове Светлана Андреева.
Отметим, что экономика Кирова главным образом опирается на предприятия машиностроительной и металлообрабатывающей отраслей, а также представлена химической промышленностью и ЛПК.
«Балтийский лизинг» может предложить своим клиентам ряд программ в этих сегментах. Например, экспресс-лизинг оборудования, благодаря которому можно приобрести необходимое имущество на срок до 36 месяцев, предоставив минимальный пакет документов и авансовый платёж в размере от 20%.
Условия программы экспресс-лизинга распространяются и на спецтехнику, при этом минимальный размер авансового платежа составит всего 5% от стоимости имущества.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru

Контакты  пресс-службы:
Ксения Парфёнова
Parfenova.K@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 275

Анастасия Марковская
Markovskaya.A@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 267
image1.jpeg
f BANTUNCKUNWN 000 «BanTUNCK1it NU3NHM
é Appec: 190103, r. CankT-leTepbypr, 10-a KpacHoapmelickas yn., 22, nuT. A

nM3MHr Ten.: +7 (812) 670 90 80, 8 800 222 0 555

e-mail: spb@baltlease.ru

baltlease.ru




