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«Балтийский лизинг» предлагает клиентам спецтариф на КАСКО для авто бренда Nissan
Санкт-Петербург, 22 марта 2021 года. Клиентам «Балтийского лизинга», приобретающим автомобили марки Nissan, доступен специальный тариф на оформление КАСКО. Тариф актуален для следующих моделей: Nissan Murano, Nissan Qashqai, Nissan Qashqai+2, Nissan Terrano и Nissan X-Trail. Предложение действительно до 31 мая 2021 года.
Клиенты компании могут воспользоваться особыми условиями финансирования авто от Nissan. Так,  японские автомобили можно приобрести с авансом от 0% в рамках специального комплексного предложения в сегменте автотранспорта, которое распространяется на автомобили марки и на условиях операционной аренды.
Для заключения сделки необходимо подать заявку и предоставить минимальный пакет документов. Договор оформляется на срок от 12 до 60 месяцев. Предварительное решение принимается в день обращения.
Быстро подобрать нужную машину можно, пользуясь автомобильным каталогом «Балтийского лизинга». Подписать все необходимые документы клиенты ООО «Балтийский лизинг» могут online.
Напомним, что при страховании имущества «Балтийский лизинг» оперативно подбирает для клиента наиболее выгодное предложение с помощью специального ПО, а также берет на себя оформление документов. Кроме того, компания предлагает продлить эту страховку на выгодных условиях даже после того, как истечет срок договора лизинга. Если клиенту нужна регистрация в органах Гостехнадзора и ГИБДД, то и этот процесс «Балтийский лизинг» может организовать.
Кроме того, «Балтийский лизинг» предлагает карты помощи на дорогах - компания разработала сертификаты для каждого сегмента авто: для легковых, легких коммерческих и для грузовых машин, при этом для легковых автомобилей карты делятся на три подвида («STANDRT», «PREMIUM», «VIP»). Каждый из этих сертификатов включает всю необходимую техническую помощь в случае непредвиденных ситуаций, а также юридические консультации в режиме 24/7. Наполнение формировалось в индивидуальном порядке с участием компаний-партнеров.
По информации аналитического агентства «Автостат», Nissan входит в топ-10 марок легкового автопарка России, автомобильный бренд занимает пятую строчку рейтинга. В феврале российские дилеры Nissan реализовали 4750 автомобилей. Бестселлером Nissan на российском рынке в феврале стал кроссовер Nissan Qashqai, чьи продажи составили 1968 штук. Второе место занял Nissan X-Trail с показателем 1753 реализованных машины.
Справка:
При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, способа возмещения затрат на уплату страховой премии за второй и последующие годы срока лизинга, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. ООО «Балтийский лизинг». 
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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