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В новом трёхлетнем документе, который представил главный регулятор РФ, сохраняется преемственность с предыдущими направлениями развития. Банк России намерен продолжать работу по обеспечению безопасного внедрения цифровых технологий и платежных систем, развитию международных расчетов, оценке системных рисков и поддержанию финансовой стабильности. 
Важным шагом в этом направлении станет учёт предложений со стороны участников рынка, таких как финансовые организации и представители реального сектора, что позволит лучше адаптировать меры к реальным потребностям экономики.
Одним из ключевых аспектов повышения роли рынка капитала является развитие механизмов привлечения иностранных инвестиций. Это требует создания благоприятного инвестиционного климата и уменьшения административных барьеров. Привлечение международных инвесторов через улучшение корпоративного управления и повышение прозрачности компаний позволят существенно увеличить ликвидность и разнообразие финансовых инструментов на рынке.
«Важным направлением остается образование и просвещение инвесторов, что способствует формированию более зрелого и ответственного инвестиционного поведения среди граждан. Программы финансовой грамотности, направленные на обучение населения основам инвестирования и пониманию рисков, могут стать основой уверенности граждан в финансовых инструментах и способствовать их активному участию на рынке капитала. Необходимо активное сотрудничество между государственными органами, финансовыми институтами и бизнесом для создания инновационных инструментов, которые будут отвечать актуальным потребностям экономики. Это позволит не только увеличить объемы привлеченных средств, но и улучшить конкурентоспособность отечественного финансового сектора. Ключевым останется постоянное совершенствование нормативной базы и обеспечение равного доступа к рынку для всех участников», – комментирует Шаталова Ольга, эксперт Ставропольского филиала Президентской академии.


Фото: https://unecon.ru/wp-content/uploads/2023/03/kak-zarabotat-na-finansovyh-rynkah.jpg

