Делегация из государства Кувейт посетила испытательную лабораторию Санкт-Петербургского филиала ФГБУ «Центр оценки качества зерна»

23 сентября испытательную лабораторию Санкт-Петербургского филиала ФГБУ «Центр оценки качества зерна», расположенной на территории порта Высоцк в Ленинградской области, посетила делегация специалистов из Государства Кувейт.
[bookmark: _GoBack]В составе делегации – представители Министерства торговли и промышленности, Института научных исследований, Кувейтской компании по производству муки и хлебобулочных изделий и других ведомств.
Иностранные специалисты могли оценить работу испытательной лаборатории Центра, наглядно увидеть, как российской стороной контролируется качество и безопасность экспортируемой зерновой продукции.
Коллеги из Кувейта отметили высокий профессионализм российских специалистов и их строгое отношение к соблюдению требований при экспорте зерновых.
Напомним, что делегация специалистов из Кувейта прибыла в Россию с целью ознакомления с системой карантинного фитосанитарного контроля, обеспечения качества и безопасности зерна, а также определения остаточного содержания пестицидов.


