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Наша компания «ОВК Системы» занимается разработкой и внедрением систем воздушного отопления, вентиляции и кондиционирования на различных промышленных, сельскохозяйственных и административно-бытовых объектах.

В частности, для решения задач отопления помещений, охлаждения воздуха и создания комфортного микроклимата на объектах мы широко используем хорошо известное нам и весьма надежное оборудование испанской фирмы METMANN  (Металлургика Манльеуэнсе С.А.), имеющей более чем 50-летний опыт изготовления климатического оборудования и поставляющей оборудование почти в 100 стран мира.
На российском рынке климатическое оборудование фирмы METMANN  представлено относительно недавно, однако, несмотря на это основная продукция фирмы - теплогенераторы для воздушного отопления и вентиляции тепловой мощностью до 600 кВт, с подачей воздуха до 46 000 м3/ч, а также испарительные охладители с мощностью до 63 000 м3/ч - уже получили известность у клиентов и профессионалов, занимающихся внедрением климатических систем.
Оборудование, поставляемое в России, а это, прежде всего промышленные теплогенераторы и охладители воздуха испарительного типа, имеют все необходимые российские сертификаты, а также полный комплект технической документации на русском языке. 
Мы не только поставляем промышленные теплогенераторы и охладители METMANN по заявкам наших клиентов, но оказываем также услуги по монтажу, пуско-наладке и сервисному обслуживанию оборудования, и услуги по технической консультации для проектных и эксплуатирующих организаций.
В любом случае, мы стараемся помочь проектировщикам в получении необходимой информации и высоко ценим наше взаимодействие с ними.


Понимая важность и необходимость дальнейшего развития деловых отношений с проектными организациями, мы предлагаем Вам взаимовыгодное сотрудничество, касающееся применения нашего оборудования и прежде всего промышленных теплогенераторов и промышленных охладителей воздуха в Ваших проектах.

Мы готовы оказать полную техническую поддержку на любой стадии проектных работ, подробно проконсультировать по выбору оборудования и его спецификации, произвести помощь в расчетах, при необходимости совместно участвовать в презентации Заказчикам предлагаемого оборудования и совместно участвовать в проведении технических совещаний, уже  в ходе самого проектирования. 
Кроме того, мы можем подключать специалистов фирмы METMANN к решению Ваших задач для лучшего понимания технических нюансов предлагаемого оборудования, а также, при необходимости,  организовать учебные курсы на фирме METMANN в Испании. 
Поняв задачу, которая стоит перед клиентом, мы подготовим несколько вариантов инженерных решений, профессионально проконсультируем о плюсах и минусах того или иного решения, о нюансах выбора конкретного исполнения агрегатов, т.е. осветим не только преимущества, но и возможные недостатки каждого варианта. Поставка для нас не заканчивается фактом отгрузки, или истечением гарантийного срока, потому что мы понимаем - нет лучше рекламы, чем положительные отзывы клиентов.


Просим Вас рассмотреть наше предложение и со своей стороны надеемся на продолжение взаимовыгодного сотрудничества с Вашей организацией.
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Касательно: Сотрудничество в применении оборудования METMANN  в проектах ОВиК









